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MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ ÁLVAREZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘EXPEDIENTE DBC 29/2020’
El artículo 25 de la Ley 4/2007, de 16 de marzo, determina que el  plazo de resolución del procedimiento de declaración de un bien catalogado por su relevancia cultural deberá resolverse y notificarse en el plazo máximo de veinte meses.

El BORM núm. 130, de 8 de junio de 2021, publica la resolución de 25 de mayo de 2021 de la Dirección General de Patrimonio Cultural por la que se incoa procedimiento de declaración de bien catalogado por su relevancia cultural a favor de los respiraderos 2 y 3 del acueducto del manantial de Los Dolores a Cartagena. 
A falta de cinco meses para la caducidad del expediente, el 28 de septiembre de este año, el BORM número 225 publica el anuncio de la Dirección General de Patrimonio Cultural abriendo el expediente a la información pública. A partir del día siguiente a la publicación en el Boletín Oficial se abre un plazo de 20 días para la presentación de alegaciones que vence, casualmente, el día de la celebración de este Pleno municipal.   

No existe en la documentación publicada en el portal de transparencia informe, oficio o requerimiento alguno por parte del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena interesándose por los respiraderos 2 y 3 y, todo ello, a pesar de que en el pleno del 30 de junio, este Grupo municipal trajo una moción, aprobada por unanimidad, instando a que el Gobierno local se interesara por el expediente, informase de su estado de tramitación e instase al organismo regional a la apertura del expediente a la información pública, conforme a lo determinado en el artículo 23 de la Ley 4/2007, de 16 de marzo.  

Queremos resaltar en esta moción, además, lo que se desprende del expediente tras la apertura del mismo a la información pública:

· El 28/06/2021 la mercantil ‘Cartagena Parque’, urbanizadora del Plan Rambla, presenta recurso de alzada contra la resolución de catalogación de los respiraderos 2 y 3.   
· Un informe de fecha 29/09/2021, de los servicios técnicos del organismo regional, propone la desestimación del recurso de alzada de la mercantil ‘Cartagena Parque’ en el expediente DGB29/2020 en base a los mismos argumentos que llevaron a la catalogación del respiradero ubicado frente al Estadio municipal Cartagonova 
· Consta en el expediente escrito de la Asociación Cartaginense, de fecha 16/05/2022, reclamando la apertura del expediente a la información pública y oficio del Jefe de Servicio de la Dirección General de Patrimonio, de fecha 7/06/2022, argumentando que el expediente debía resolver previamente un recurso de alzada interpuesto por la mercantil. 
· Resulta obvio que la tramitación de ese expediente cursó con retraso puesto que, ocho meses después, se produce la propuesta de desestimación de los servicios jurídicos (1/06/2022).

· Consultado el expediente DBC 47/2019 del respiradero, incoado a instancias del Gobierno municipal, no consta recurso de alzada alguno interpuesto por la mercantil tratando de evitar su catalogación. 
· Hace hincapié la propuesta de desestimación del servicio técnico de septiembre de 2021 y el de los servicios jurídicos de la CARM de 1/06/2022 en que las alegaciones presentadas por la mercantil reiteraban las ya presentadas en el trámite de audiencia del expediente del primer respiradero, cuya tramitación concluyó por resolución firme de octubre el pasado año.  
Por lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
            MOCIÓN

Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a requerir de la Dirección General de Patrimonio Cultural de la CARM una investigación sobre el hecho de que el informe de fecha 29/09/2021 proponiendo la desestimación del recurso de alzada de la mercantil ‘Cartagena Parque’ no continuase su tramitación hasta transcurridos ocho meses, con las consecuencias que se derivan en cuanto a la caducidad del expediente conforme a lo determinado en los artículos 122.2 y el artículo 25.1.b)  de la Ley 30/2015, de 1 de octubre
   Cartagena, a  18 de octubre de 2022
  Fdo. José López Martínez


        Fdo. María Dolores Ruiz Álvarez
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