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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘COLOCACIÓN DE ELEMENTOS DE SEGURIDAD PARA EL PEATÓN EN CALLE SOR FRANCISCA ARMENDÁRIZ’
La calle Sor Francisca Armendáriz y el entorno de la Plaza de Jaime Bosch presentan un alto volumen de tráfico de vehículos a diario, ya que es la principal conexión entre el casco antiguo de Cartagena (y acceso a la ciudad desde la Plaza Puertas de San José), Paseo Alfonso XIII y Ensanche Almarjal.
Se trata de una calle con una importante afluencia de peatones por el motivo expuesto, pero también por ser un entorno universitario (residencia de la UPCT) y escolar (Guardería municipal), además de servicios deportivos (pabellón Urban y Club Santiago).
Esta calle cuenta con un carril de un único sentido y aceras estrechas, sobre todo, en la zona de la Iglesia de San Diego, algo que hace peligroso transitar como peatón. 
El refuerzo del firme realizado es una oportunidad perdida al no venir acompañado de medidas de seguridad para el peatón, aún cuando por fin se ha efectuado el rebaje de la acera que permite la accesibilidad en el paso de peatones que cruza entre las plazas María Cegarra y Sor María Mailhan.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno local a buscar una solución de seguridad para el peatón en la calle Sor Francisca Armendáriz, por medio de pasos de peatones seguros, pivotes en aceras y demás medidas de prevención que procedan, previamente valoradas e informadas por nuestros técnicos municipales.
Cartagena, a 19 de octubre de 2022
         Fdo. José López Martínez                                      Fdo. Ricardo Segado García
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                    Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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