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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘TERMINACIÓN Y APERTURA DEL CAMPO DE TIRO CON ARCO EN CABEZO VENTURA’
El pasado día 14 de octubre dos clubes deportivos de tiro con arco, ‘Ciudad de Cartagena’ y ‘ADARMA’, presentaron escrito, que adjunto a esta moción, ante todos los grupos políticos con representación en este Ayuntamiento.
En dicho escrito se solicita que sea terminada, de una vez por todas, la instalación deportiva creada ad hoc para este deporte en la falda de Cabezo Ventura, junto al Polígono Industrial de Los Camachos. 
Dicha instalación se dio por finalizada, presumiblemente, en enero de 2022, tras un largo tiempo de obras desde que se aprobara el proyecto gracias a los Presupuestos Participativos de 2018.

Sin embargo, no puede abrirse de forma definitiva por dos motivos fundamentales. Por un lado, se requiere una mínima inversión demandada por parte de la Federación Española de este deporte, que ha informado de la necesidad de instalar una malla ‘para flechas’ en el lateral del campo estático, así como, por otra parte, también se precisa de un convenio de colaboración que permita la gestión y uso de la instalación. Ambas obligaciones son de la Concejalía de Deportes o, al menos, del Ayuntamiento.
Tal y como se refleja en el escrito, pasan los meses y la Administración local continúa sin dar respuesta a ninguna de estas dos necesidades básicas para abrir, al fin, el campo de tiro con arco de Los Camachos.

Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN

Que el Gobierno municipal avance en la redacción, aprobación y firma del convenio de colaboración entre la Concejalía de Deportes del Ayuntamiento de Cartagena y los clubes deportivos implicados en el escrito mencionado.
Asimismo, que la Concejalía de Deportes realice las tareas necesarias de instalación de una malla ‘para flechas’ en el lateral del campo estático de la instalación para que pueda ser abierta, usada y disfrutada por colectivos y deportistas del Tiro con Arco en Cartagena.

Cartagena, a 20 de octubre de 2022
         Fdo. José López Martínez                                      Fdo. Ricardo Segado García

Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                    Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA

