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MOCIÓN QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘INUNDABILIDAD DE LOS HILES DE LA PALMA’
Las continuas precipitaciones sucedidas últimamente en la diputación de La Palma han puesto de manifiesto, una vez más, el riesgo de inundabilidad que sufre la barriada de Los Hiles, en el entorno a la calle Dos de Mayo y sus adyacentes José Piqué, Ángel Ferrant, Francisco Oliver, Átomo, Querol y Arce.
Este riesgo viene reconocido por los últimos estudios de flujos de inundabilidad realizados por la propia Confederación Hidrográfica del Segura (CHS), a lo que hay que sumarle las contingencias ocasionadas por la falta de mantenimiento y conservación de una serie de drenajes, canalizaciones, imbornales y arquetas, que deberían servir para reducir dicho riesgo.
Esta cuestión centra las preocupaciones de los palmesanos y residentes de la zona que demandan soluciones ante las consecuencias catastróficas que conlleva cualquier riesgo de inundabilidad.
Los vecinos residentes en Los Hiles echan de menos una red de pluviales que minimice el riesgo de inundabilidad de la zona, como también la limpieza de imbornales, vía pública y otras infraestructuras hidráulicas próximas a la población.
Infraestructuras como el canal de drenaje procedente de la Calle Acuario y otros ramblizos de la zona poniente de La Palma reconducen las aguas, una vez eludida la RM- F36, al cauce del mencionado canal que transcurre al sur de la urbanización Los Hiles, estando éste en una deplorable situación de limpieza que hace que se desborde y sus aguas discurran por la urbanización e incluso por el Polígono Industrial.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN

Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a tomar medidas y soluciones ante el riesgo constante de inundabilidad en La Palma, atendiendo a los siguientes términos o como mejor se determine: 
1. Estudio, planificación y ejecución de una red de pluviales en la barriada de Los Hiles de La Palma que evite y minimice los riesgos de inundabilidad.
2. Mayor mantenimiento por del Ayuntamiento de sus infraestructuras hidráulicas, además de cooperar en la vigilancia y control con otras administraciones y entidades que deben contribuir a su correcto funcionamiento.    

Cartagena, a 21 de octubre de 2022
              Fdo. José López Martínez                                 Fdo. Enrique Pérez Abellán
   Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
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