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MOCIÓN QUE PRESENTA Mª DEL PILAR GARCÍA SÁNCHEZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL VOX, SOBRE “INSTALACIÓN DE UN PARQUE DE CALISTENIA EN LOS TERRENOS ANEXO AL LOCAL DE LA ASOCIACIÓN DE VECINOS DE LA VAGUADA”.

Para Vox es imprescindible fomentar y desarrollar desde las instituciones todas las actividades saludables y positivas que den un valor positivo al tiempo de juego y ocio de nuestros jóvenes. Para ello es imprescindible contar con infraestructuras y servicios que permitan un ocio responsable.
En nuestros días el ejercicio físico y el deporte se ha convertido en un elemento central del ocio de nuestros jóvenes. Pistas deportivas, rutas de senderismo y ciclismo, y zonas en las que realizar ejercicios, son elementos que deben ser preferentes en la planificación y actuación de las instituciones municipales, si quieren tomarse en serio la salud y las actividades de ocio de sus ciudadanos. Y en muchas ocasiones la situación de nuestros barrios y diputaciones, los grandes olvidados en los planes y proyectos municipales, dejan mucho que desear.
Uno de esos barrios es la Vaguada, que desde hace tiempo reclama al Ayuntamiento la instalación de un parque de calistenia y ejercicio físico en los terrenos adyacentes a la parcela de su local social. La Asociación de Vecinos ha pedido en reiteradas ocasiones, y me lo ha solicitado a mí personalmente, que parte de esos terrenos, de titularidad municipal, sean dedicados a la instalación de esa. Pedimos nosotros también, por tanto, que se hagan los debidos estudios de viabilidad, y que se liberen los fondos necesarios para que a la mayor brevedad la Vaguada disponga de un parque de calistenia para disfrute de sus jóvenes.
Por todo ello, presento para la consideración del pleno la siguiente 

	
MOCIÓN
	
1. Que el pleno municipal inste al Gobierno local que haga las gestiones administrativas y presupuestarias necesarias para que a la mayor brevedad se diseñe, financie y construya un parque de calistenia en los terrenos municipales adyacentes al local de la Asociación de Vecinos de la Vaguada.





                                      Cartagena 17 de octubre de 2022

			




                                            Fdo. Maria del Pilar Garcia Sanchez 
         Concejal del G. Municipal Vox

	

























A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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