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MOCION QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, CONCEJAL DE MC CARTAGENA, SOBRE “CONSULTA PRELIMINAR”
El 2 de junio de 2022 la web municipal anunció:
“La Junta de Gobierno Local, reunida este mediodía, bajo la presidencia de la alcaldesa, Noelia Arroyo, ha acordado iniciar los trámites para la contratación de los servicios energéticos y mantenimiento integral del alumbrado público exterior del Ayuntamiento de Cartagena con el objeto de mejorar precios y aumentar su eficiencia […]
Con el fin de dar cumplimiento a ese requisito legal, la Junta de Gobierno ha acordado hoy que el órgano de contratación municipal solicite a cinco operadores económicos del sector la remisión de su estructura de costes de servicios semejantes en objeto y dimensiones, a fin de poder elaborar una propuesta de estructura de costes de la actividad que se someterá a informe preceptivo del Comité Superior de Precios de Contratos del Estado.”
De dicha consulta nada más se supo, pues no ha aparecido publicada en el portal de contratación, una obligación legal conforme al art. 115 de la Ley de Contratos del Sector Público.
Con posterioridad hemos conocido que se está gestando un contrato de casi 100 millones de euros y más de una década de duración.
Por todo lo anteriormente expuesto, este concejal presenta para su debate y aprobación la siguiente 
MOCIÓN
Que el Pleno Municipal insta al Gobierno local a cumplir las normas y, en particular, a publicar en el Portal de Contratación Municipal la Consulta Preliminar con carácter previo a la elaboración de los pliegos, así como a recabar informe de los servicios técnicos municipales que avale la elección de la formula de una empresa de servicios energéticos para reducir la factura municipal y optimizar el consumo.
Cartagena, a 17 de noviembre de 2022
Fdo. José López Martínez                                             Fdo. Jesús Giménez Gallo
        Concejal-Portavoz Grupo municipal MC                        Concejal Grupo municipal MC
   A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
