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MOCIÓN QUE PRESENTA JOSÉ LÓPEZ MARTÍNEZ, CONCEJAL PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘INSTALACIÓN DEL LABORATORIO DE INVESTIGACIÓN DE LA MULTINACIONAL HUAWEI EN CARTAGENA’
El pasado 30 de octubre el Gobierno autonómico anunciaba que “Huawei elige la Región para abrir un laboratorio de investigación”. En la noticia emitida por los canales públicos López Miras se felicitaba por la noticia, ya que la llegada de la multinacional “va a contribuir de manera decidida a consolidar el ecosistema tecnológico de la Región de Murcia y a impulsar nuevos modelos de negocio basados en la innovación y el desarrollo tecnológico”.
Teniendo en cuenta que nuestro municipio es la sede de la única universidad politécnica de la Comunidad Autónoma, y que la instalación de esta empresa es una oportunidad magnífica para crear sinergias con la UPCT y el polo industrial que albergamos, consideramos como irrenunciable la ubicación en el Polígono Industrial de Los Camachos del Laboratorio de Investigación de Huawei.
Además, el proyecto podría suponer el arranque de este parque empresarial, contando la iniciativa que hoy proponemos con el respaldo del colectivo empresarial de Los Camachos. 
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Pleno insta al Gobierno regional a gestionar con Huawei que el anunciado Laboratorio de Investigación de esta multinacional de la tecnología sea ubicado en el Polígono Industrial de Los Camachos, por ser el emplazamiento ideal para ello, evitando una nueva pérdida de generación de riqueza para nuestro municipio y Comarca.
Cartagena, a 3 de noviembre de 2022
Fdo. José López Martínez
Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC
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