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MOCIÓN QUE PRESENTA ÁLVARO VALDESUEIRO CORREA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘MEJORAS EN EL SKATE PARK’
El Skate Park de Cartagena está considerado el peor de toda España y no es para menos. Ni el diseño, ni la distribución de los módulos, el tamaño y las pendientes de los mismos, son las correctas para un parque de estas características, amén de la presencia de elementos como muros y bordillos que entorpecen y hacen peligrar la seguridad de los usuarios. 
Tras reunirme con estos últimos para comprobar y analizar los diferentes elementos y módulos que componen el Skate Park de Carlos III encuentro desperfectos que, problemas de diseño aparte, evidencian el absoluto abandono del parque por el Gobierno y que urge solucionar en unos casos y sustituir en otros, pues hay elementos sin más solución efectiva que ésta. 
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a reparar o sustituir los siguientes elementos deteriorados:
· Reparación de los módulos rectangulares por falta de cantos metálicos para el correcto deslizamiento de la tabla. En este caso, no basta con adherir los cantos a los módulos con tornillos como ya se hizo anteriormente, siendo peor el remedio. Hay que rebajar el hormigón para adherir los cantos metálicos y que queden a ras del módulo. 
· Cubrir la valla a la altura del cajón con algún material liso para evitar atrapamientos de miembros.
· El hormigón bajo los cantos metálicos del bowl está deshecho y agujereado, lo que impide el correcto deslizamiento de las tablas y, por lo tanto, supone un peligro para la práctica del deporte.
· El suelo del Skate Park presenta agujeros que entorpecen el deslizamiento.
· Falta de luz.
· Falta de sombraje.
Cartagena, a 17 de noviembre de 2022
              Fdo. José López Martínez                              Fdo. Álvaro Valdesueiro Correa
   Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
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