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MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ ÁLVAREZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘SOLAR UBICADO EN LA CALLE CARME CONDE – FÉLIX MARTÍ ALPERA’
El 10 de mayo de 2022, un escrito del Administrador de Fincas del Edificio ‘Atlanta’, segunda fase, alertaba a la  alcaldesa del PP que, debido a las lluvias, el solar ubicado en la Calle Carmen Conde – Félix Martí Alpera se encontraba encharcado, tras las grandes lluvias de noviembre del pasado año,  generando problemas sanitarios a los vecinos por la proliferación de insectos a causa del agua estancada. 
Dicho escrito, a la fecha de esta moción, no ha obtenido respuesta por parte del Gobierno municipal, persistiendo el problema sanitario que afecta a los vecinos, aunque algo habrá hecho de ‘facto’ puesto que, de vez en cuando, un camión vierte arena en el gran agujero que ocupa hoy el solar. 
En este punto, conviene recordar que la Ley 13/2015, de 30 de marzo, de ordenación territorial y urbanística de la Región, en su artículo 270 establece que los ayuntamientos y, en su caso, los demás organismos competentes ordenarán, de oficio o a instancia de cualquier interesado, en exigencia de los deberes señalados en el artículo 110 de esta ley, la ejecución de las obras necesarias para mantener las condiciones de seguridad, salubridad y ornato públicos, con indicación del plazo de realización.
Por lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
      MOCIÓN
‎Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a requerir al propietario del solar, con imposición de plazo, para que intervenga en este solar con la finalidad de acabar con el problema de insalubridad que afecta a los vecinos desde hace un año. 
Cartagena, a 9 de noviembre de 2022
  Fdo. José López Martínez


        Fdo. María Dolores Ruiz Álvarez
Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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