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MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ ÁLVAREZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘DERECHO A OBTENER DEL ALCALDE O DE LA COMISIÓN DE GOBIERNO A LOS EXPENDIENTES’
El artículo 77 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local establece que todos los miembros de las Corporaciones locales tienen derecho a obtener del alcalde o presidente o de la Comisión de Gobierno cuantos antecedentes, datos o informaciones obren en poder de los servicios de la Corporación y resulten precisos para el desarrollo de su función. La solicitud de ejercicio del derecho recogido en el párrafo anterior habrá de ser resuelta motivadamente en los cinco días naturales siguientes a aquél en que se hubiese presentado.
Además, recientemente,  la Sala Tercera del Tribunal Supremo en su sentencia 167/2022, de 10 de febrero, concluye que el núcleo básico del derecho fundamental de participación política inherente al cargo de concejal está integrado por el derecho a obtener cuantos antecedentes, datos o informaciones obren en poder de los servicios de la Corporación y resulten precisos para el desarrollo de su función y que, a los efectos del derecho fundamental reconocido en el art. 23 de la Constitución Española, el derecho de acceso a expedientes y documentos por parte de los concejales no puede quedar condicionado a que se trate de asuntos a debatir por el Pleno municipal. 
El Gobierno local, en declaraciones a la prensa el pasado 11 de enero, manifestó desconocer esa sentencia distrayendo del expediente un informe de la Comisión de Seguimiento de la concesión administrativa de los servicios de abastecimiento de agua.
Por lo anteriormente expuesto queda suficientemente clarificado que el Ejecutivo municipal distrae el cumplimiento del artículo 77 de la Ley de Bases de Régimen Local, la regulación de dicho acceso conforme a  los artículos  14, 15 y 16 ROF y la sentencia 167/2022 del Tribunal Supremo, impidiendo, de forma reiterada y constante, el ejercicio de una labor de oposición responsable y comprometida con el municipio de Cartagena.
Recordemos, además, que una moción reclamando el acceso a los expedientes se aprobó por unanimidad en el pleno de 24 de febrero de 2022, aunque resulta evidente que el Gobierno nunca tuvo intención de cumplirla. 
Por lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a facilitar el acceso inmediato a todos los expedientes solicitados por la oposición en el plazo establecido por la Ley 77/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local.
Cartagena, a 20 de enero de 2023
         Fdo. José López Martínez                                    Fdo. María Dolores Ruiz Álvarez
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                    Concejal del Grupo municipal MC. 
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