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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “PARQUES INFANTILES”
La dejadez es la regla general en el mantenimiento de los parques durante esta legislatura, en las áreas de juegos infantiles, fundamentales para el esparcimiento al aire libre de nuestros pequeños, sucede lo mismo.
Es absolutamente necesario atajar esta situación y ofrecer a los niños espacios cuidados y adecuados.
Asimismo resulta ineludible trabajar en una inclusión real y eliminar la discriminación de las personas con discapacidad en nuestra sociedad y entendemos que hay que dotar los espacios lúdicos infantiles de nuevos elementos de juego para los niños/as con necesidades especiales y así  conseguir que todos los parques infantiles de la ciudad sean accesibles para todos los niños/as, independientemente de sus capacidades.
Estas medidas deben comenzar a aplicarse de forma inmediata, sin perjuicio de su desarrollo íntegro en la próxima legislatura.
Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo municipal MC Cartagena presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Pleno acuerda instar a la Junta de Gobierno Local a llevar a cabo las siguientes medidas:
· Que se atajen los graves problemas de cuidado y mantenimiento existentes en los parques infantiles de todo el municipio.
· Que se amplíen, mejoren y refuerce el número de parques infantiles de la ciudad.
· Que se equipen todos los parques infantiles con elementos de juego adaptados para niños/as con discapacidad.
Cartagena, a 19 de enero de 2023.
Fdo. José López Martínez



Fdo. Jesús Giménez Gallo
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