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1.17. MOCIÓN QUE PRESENTA MANUEL TORRES GARCÍA, CONCEJAL PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA, SOBRE “LA MORATORIA DEL MAR MENOR” 
El Mar Menor tiene unos valores naturales, paisajísticos, culturales y turísticos fundamentales para nuestro municipio y para nuestra Región, que se ven gravemente comprometidos por el grave estado ecológico que sufre la laguna salada. 
Un estado provocado por la actividad económica y urbanística desarrollada en su entorno. Por este motivo, hace tres anos se emprendieron, con carácter extraordinario y urgente, acciones normativas y no normativas encaminadas a su protección y recuperación, entre ellas la Ley de Recuperación y Protección del Mar Menor, aprobada por una amplia mayoría en la Asamblea Regional y que incluía una moratoria urbanística que impedía la construcción de nuevos proyectos residenciales y comerciales. 
Dicha moratoria venció el pasado 3 de agosto y, en lugar de prorrogarla para seguir salvaguardando el Mar Menor, sin alterar el consenso alcanzado en su momento, como exigió el Partido Socialista en la Asamblea Regional, el Gobierno regional del Partido Popular, encabezado por el presidente en funciones López Miras, ha aprobado una modificación que abre la posibilidad de que se construya en todas aquellas zonas de ensanche de los suelos urbanos consolidados, aunque no tengan todavía aprobado el proyecto de urbanización. Esta modificación puede permitir, entre otras cuestiones que se pueden ir destapándose en unas semanas, que se construyan cientos de viviendas en Los Belones, una nueva zona comercial en Cabo de Palos o, incluso, cientos de viviendas en la zona norte de La Manga. 
El Mar Menor no puede soportar más presión. Eso es algo que todos, absolutamente todos, tenemos claro. Protegerlo no pasa solo por retirar fangos y lodos, cuestiones que afectan a su imagen, sino por comprometerse en las medidas que evitan las causas que son el origen de la situación actual del Mar Menor y que, entre otras es el aumento de la presión urbana  con nuevos proyectos urbanísticos y comerciales. 
Por todo lo expuesto, presentamos al pleno la siguiente MOCIÓN:
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Consejo de Gobierno de la Región de Murcia a modificar la redacción del Decreto-Ley n.º 3/2023, de 3 de agosto, por el que se modifica la Ley 3/2020, de 27 de julio, de Recuperación y Protección del Mar Menor, en lo que afecta al artículo 16.1, de manera que se vuelva a incluir la necesidad de tener el proyecto de urbanización aprobado, para exceptuar de la moratoria a los ensanches de los suelos urbanos consolidados.
Sometida a votación la presente moción, fue RECHAZADA por DOCE VOTOS A FAVOR (Grupos MC Cartagena, Socialista y Mixto) y CATORCE EN CONTRA (Grupos Popular y Vox).
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