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1.46. MOCIÓN QUE PRESENTA JUAN JOSÉ LÓPEZ ESCOLAR, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “PLAN COSTA DE CARTAGENA”.
La costa de Cartagena es única en su biodiversidad al contar con el Mar Menor; dos reservas marinas, las de Cabo de Palos y Cabo Tiñoso; pero también por su diversidad paisajística desde Isla Plana a La Manga, con los acantilados de la zona oeste o los arenales de Calblanque. 
A esta naturaleza privilegiada hemos de añadir la bahía del puerto de Cartagena y las playas que jalonan las decenas de kilómetros de costa, lo que nos convierte en una referencia medioambiental y turística, a pesar de la incapacidad de nuestros gobernantes y el daño que sus decisiones (o inacciones) políticas han hecho al ecosistema. 
Los asentamientos costeros de nuestro municipio se han visto en general desbordados por la ausencia de planificación. No existe una imagen reconocible, más allá de sus peculiaridades, como tampoco una estrategia para romper la estacionalidad, un plan de infraestructuras o campañas que favorezcan un turismo de calidad y sostenible del que nuestra costa y sus habitantes son acreedores. 
De las administraciones superiores poco cabe esperar, como ejemplo la situación del Mar Menor, la ausencia de inversión regional o las sucesivas campañas publicitarias que sin sonrojo hablan de costa asociando a Murcia la que es la provincia marítima de Cartagena y, por supuesto, obviando hablar de la costa de Cartagena. 
Nuestra propuesta tiene una doble vertiente la de una campaña de divulgación y concienciación, que debe servir además de atractivo turístico, sobre las bondades de la costa de Cartagena; y la elaboración de un plan director para programar las actuaciones en materia medioambiental, de infraestructuras y turismo de forma unitaria en toda las zonas costeras, potenciando la singularidad de nuestra costa, pero también homogeneizando sus servicios y proyección, alcanzado un estándar de calidad que, en general, se ha negado por las administraciones hasta ahora. 
En la misma línea se pronuncia el pan estratégico de turismo sostenible de Cartagena 2022-2025.
Por eso volvimos a contemplar en nuestro programa esta iniciativa que comprobando el desarrollo de la temporada estival se hace más necesaria que nunca. 
Es por ello que el concejal que suscribe presenta al Pleno la siguiente MOCIÓN:
Que el Pleno insta al Gobierno local a poner en marcha el plan Costa de Cartagena, dotándolo del presupuesto suficiente para su desarrollo completo hasta 2025 con un programa integral en materia de turismo, infraestructuras y sostenibilidad
En el momento de la votación está ausente, D. José Martínez Hernández (PP).
Sometida a votación la presente moción, fue RECHAZADA por DOCE VOTOS A FAVOR (Grupos MC Cartagena y Socialista), TRECE EN CONTRA (Grupos Popular y Vox) y DOS ABSTENCIONES (Grupo Mixto y Ausente: Sr. Martínez).
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