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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCIA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `MEJORA DEL BAÑO ASISTIDO PARA EL VERANO 2024´
Este verano hemos vuelto a presenciar las carencias en materia de baño asistido en playas de nuestro municipio. Un servicio esencial que debería tener presencia en todas las playas de la Costa de Cartagena. 
Existen playas, por tanto, que no cuentan con baño asistido y las personas que requieren la utilización del servicio ven con impotencia que no pueden acceder al mar ni disfrutar de esas playas, teniendo que trasladarse a otras que sí cuentan con éste.
En concreto, solicitamos que se instale este servicio en la playa de El Portús y en Cala Cortina.
Esta moción la traemos con la antelación suficiente para que pueda ejecutarse con tiempo y pueda ser una realidad en el verano de 2024 que el servicio de baño asistido de todas las playas se amplíe desde el 1 de junio hasta el 30 de septiembre.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta la siguiente
MOCIÓN
Que el Gobierno municipal trabaje con la antelación suficiente para implantar el servicio de baño asistido en las playas de El Portús y Cala Cortina, con el fin de atender a las personas con movilidad reducida y prestar un servicio completo y de calidad en todas las playas de la Costa de Cartagena desde el 1 de junio hasta el 30 de septiembre.
Cartagena, a 29 de septiembre de 2023
Fdo. Jesús Giménez Gallo                                                 Fdo. Ricardo Segado García
Portavoz Grupo municipal MC.                                       Concejal Grupo municipal MC.
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
