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MOCIÓN QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `PISCINAS DE LA ALJORRA Y POZO ESTRECHO´
En visita realizada in situ a las piscinas municipales de Pozo Estrecho y La Aljorra en el inicio de curso 2023/24 comprobamos, una vez más, la dejadez de mantenimiento y conservación que sufren estas instalaciones deportivas, tanto en infraestructuras, edificación, maquinaría, limpieza de espacios externos y de otras instalaciones anexas.
Por lo que respecta a la piscina de Pozo Estrecho, hay que lamentar la maleza existente con matorrales, hierbas secas y arbolado sin escardar en los terrenos aledaños, con riesgo de incendio porque allí se ubica un depósito de gas propano; a lo que hay que sumarle la precariedad y el mal estado de la máquina deshumificadora, que cuando se ponga en marcha seguro dará problemas para su función. Por último, la falta de personal está motivando retrasos en la inscripción de usuarios, causando sus quejas.
Y por lo que respecta a La Aljorra, las incidencias son similares, pero con el agravante de que fueron denunciadas por su junta vecinal en noviembre 2022 y la concejalía no ha hecho nada al respecto. Nos referimos a las lamas existentes en las paredes altas de la piscina, que precisamente por su altura son difíciles de hacer funcionar, facilitando así la entrada de polvo y frio, porque por allí se escapa el calor.
Por último, su pista de pádel anexa presenta desde hace más de un año un estado lamentable de abandono y dejadez. En ella crecen matorrales, se acumula basura y botellas, hay arbolado sin podar y el vallado exterior está roto, y por allí saltan y hacen del espacio un lugar propicio para el botellón.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta al Pleno la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a velar con suficiente rigor e interés por el mantenimiento y conservación de las piscinas de La Aljorra y Pozo Estrecho, y sus instalaciones anexas; no dejando a su suerte a los vecinos en las demandas y necesidades que se detallan en el cuerpo de la moción, tanto de material como de personal.
Cartagena, a 9 de octubre de 2023
Fdo. Jesús Giménez Gallo                                                 Fdo. Enrique Pérez Abellán
Portavoz Grupo municipal MC.                                       Concejal Grupo municipal MC.
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