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MOCIÓN QUE PRESENTA JUAN JOSÉ LÓPEZ ESCOLAR, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “CANON VERTIDOS LA MANGA DE SAN JAVIER”
En La Manga el Ayuntamiento de Cartagena presta al de San Javier el servicio de alcantarillado, que consiste en recoger tanto las aguas pluviales como las excretas y llevarlas por nuestras redes hasta Cala Reona.
En la última reunión del Consorcio de La Manga el concejal de San Javier manifestó que su ayuntamiento ha invertido más de 5 millones de € en estos últimos años y que desde 2011 ellos no han tenido problemas de vertidos en sus playas, mientras que en el municipio de Cartagena hemos sufrido con más intensidad este tipo de episodios en los últimas temporadas estivales. Por los datos que hemos podido contrastar la población que reside en La Manga y Cabo Palos pasan de unos 6.800 residentes a una población de más de 250.000 en los meses de julio y agosto que es cuando suceden estos episodios de vertidos.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta al pleno para su debate y aprobación la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a llevar a cabo las gestiones y procedimientos administrativos que procedan para poder cobrar al Ayuntamiento de San Javier una tasa por verter las aguas residuales a nuestro servicio de alcantarillado en la misma proporción que se les cobra a los vecinos de la zona.
Cartagena, a 11 de octubre de 2023
         Fdo. Jesús Giménez Gallo                                        Fdo. Juan José López Escolar
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                       Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
