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MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA ANTONIA PÉREZ GALINDO, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `PABELLÓN DE LA PALMA´
Pasados cuatro años de la DANA de septiembre de 2019, siguen persistiendo algunos de los daños ocasionados en infraestructuras, edificios municipales e instalaciones deportivas del municipio, y no se le ha dado una solución definitiva. Como por ejemplo, es el caso del Pabellón de Deportes de La Palma.
La instalación deportiva palmesana sufrió daños en su techumbre por voladura de algunas de sus placas, que conllevó a la actuación de los bomberos, quienes utilizaron unos anclajes provisionales de sujeción que evitaran males mayores, quedando a la espera del informe técnico y valoración de la incidencia motivada por la DANA, para incluirla en el listado de valoraciones de otros daños causados por la misma en otras instalaciones municipales e infraestructuras con las que pedir ayudas estatales o regionales para sus reparaciones.
Transcurrido este tiempo, la situación no ha cambiado, e incluso, se va deteriorando progresivamente, pues el machihembrado de las placas de la techumbre no reúne una sujeción correcta que evite la entrada de agua y humedad, produciendo su descomposición por oxidación en sus juntas, además de goteras en la instalación.
Igualmente, el anclaje provisional que realizaron los bomberos en uno de los laterales del pabellón, como podemos comprobar en la foto adjunta, está sin sellar. De ahí su provisionalidad, por lo que entra agua y humedad en época de lluvias afectando al PUR (poliuretano) de las placas.
Con este cúmulo de incidencias sin resolver en estos últimos cuatro años, los aficionados palmesanos al deporte se sienten olvidados y se hacen algunas preguntas, como: ¿Para cuándo la reparación del pabellón? ¿Se llevará a cabo con presupuesto municipal o del remanente de ayudas solicitadas por el ayuntamiento por la DANA donde la incidencia del pabellón fue incluida?
Los aficionados palmesanos al deporte y vecinos en general, reclaman un revisión general del estado de toda la techumbre del pabellón, arreglar y eliminar la  provisionalidad de los anclajes que dejaron los bomberos, sellar todas las juntas de pretiles, etc., que eviten las goteras y la humedad.
Por todo lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta al Pleno la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a dar respuesta y solución con la mayor brevedad posible, bien con recursos propios o del remanente de ayudas de la DANA, (si aún existen) a los palmesanos por las incidencias y daños que vienen arrastrando en su pabellón municipal durante estos cuatro últimos años.
Cartagena, a 17 de octubre de 2023.
         Fdo. Jesús Giménez Gallo                                       Fdo. María Antonia Pérez Galindo
      Portavoz Grupo municipal MC.                                   Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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