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MOCION QUE PRESENTA ISABEL GARCÍA GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘SUBVENCIONES MUNICIPALES’
Una subvención es la entrega de dinero realizada por una administración pública a un particular (ya sea persona física o jurídica) que suele utilizarse en actividades consideradas de “interés público” o en circunstancias de “interés social”.

La subvención crea una relación jurídica que vincula a la Administración y al beneficiario. Este último, cumplidas las condiciones legales, tiene un derecho a recibir la subvención, obligándose a realizar la actividad beneficiada.
Por su parte, la Administración, que está obligada a entregar las sumas pertinentes, se reserva las potestades de fiscalización e inspección de la actividad beneficiada. 

Por su parte, la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, general de subvenciones, establece que los órganos de las administraciones públicas que propongan en establecimiento de subvenciones, con carácter previo, deberán concretar en un plan estratégico los objetivos y efectos que se pretenden con su aplicación, plazo necesario para su consecución, costes previsibles y fuentes de financiación. 
El Gobierno municipal, en la sesión nº 161/14.23 de la Junta de Gobierno Local, celebrada el 24 de abril de 2023 aprobó la propuesta presentada por la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior en relación con el Plan Estratégico de Subvenciones para los ejercicios 2023 – 2025.

Dicho plan establece que la gestión de las subvenciones se realizará de acuerdo con los siguientes principios:

a) Publicidad, transparencia, concurrencia, objetividad, igualdad y no discriminación.

b) Eficacia en el cumplimiento de los objetivos fijados por la Administración otorgante.

c) Eficiencia en la asignación y utilización de los recursos públicos. 

Sin embargo, estos principios no se cumplen cuando los colectivos y asociaciones no disponen de la información con tiempo suficiente y es que muchos nos han trasladado su malestar ya que a la hora de programar las actividades anuales no saben si van a poder contar con la subvención municipal ni la cuantía de la misma. 

Así, por ejemplo, en la sesión de la Junta de Gobierno Local nº 008/08.23 celebrada el 14 de septiembre, Fuera del Orden del Día, se aprobó la propuesta de “convocatoria  para la concesión de subvenciones por el procedimiento de concurrencia competitiva para el fomento de la participación ciudadana y el asociacionismo, así como para mantenimiento de los locales sociales e inversiones, en el ámbito territorial de la Juntas Vecinales Municipales 2023” y en sesión nº 009/09.23 celebrada el 29 de septiembre, se aprobaron las “bases para la concesión de subvenciones a Entidades y Asociaciones deportivas correspondientes al ejercicio 2023, por el procedimiento de concurrencia competitiva”. 

Por todo lo expuesto, la concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente:


MOCIÓN
Que Gobierno local revise el plan estratégico de subvenciones, obligando a todos los servicios a publicar las convocatorias en los primeros meses del año para permitir una mejor planificación de los beneficiarios de las mismas, así como su correcta justificación.

Cartagena, a 30 de noviembre de 2023
         Fdo. Jesús Giménez Gallo                                      Fdo. Isabel García García

Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC                   Concejal del Grupo municipal MC
     A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
