

MOCIÓN QUE PRESENTA ISABEL ANDREU, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA, SOBRE VEREDA DE LOS ALMENDROS

Exposición de Motivos

Los vecinos de la vereda de Los Almendros llevan exigiendo desde el an/ o 1998 el arreglo de este camino pú6 blico qúe da acceso, entre otra fincas, a cúatro viviendas, dos conocidas como la casa del Ventero, y las otras dos como la casa de Caniles.

Se trata de úna vereda, si bien no aparece en el cata6 logo de ví6as pecúarias de la Comúnidad Aúto6 noma, qúe no obstante es responsable de sú gestio6 n.

Los vecinos reclaman la pavimentacio6 n y canalizacio6 n púntúal de las agúas de escorrentí6a súperficial en ún tramo de poco ma6 s de 600 metros qúe garantice qúe púeden acceder a sús viviendas cúando llúeve.

Bastarí6a con úna capa de zahorra, ún tratamiento súperficial asfa6 ltico y la reforma de algúnos tramos de cúneta para qúe el agúa transcúrra con flúidez y no se acúmúle.

Adema6 s es necesaria la mejora de la ilúminacio6 n de esta ví6a, qúe carece de farolas.

Por todo lo expúesto, presentamos al Pleno del Excmo. Ayúntamiento de Cartagena para sú debate y aprobacio6 n la sigúiente MOCIÓN:
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A LA EXCMA. ALCALDESA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA


Qúe el Pleno del Excmo. Ayúntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a qúe acometa las obras de mejora de la vereda de Los Almendros y la mejora de sú ilúminacio6 n.

Cartagena, a 1 de diciembre de 2023
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