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SELLORegistrado el 19/04/2024 a las 16:48 Nº de entrada 55232 / 2024


El Gobierno local de Cartagena anunció públicamente el pasado 10 de marzo que estaba “elaborando un proyecto para tejer una red de cámaras de videovigilancia en el municipio, que supondría la instalación de cámaras de seguridad en zonas de interés policial de barrios y diputaciones, para aumentar la seguridad en barrios y diputaciones”.


Desde Sí Cartagena consideramos que por supuesto que hay que aumentar la seguridad en nuestros pueblos y barrios y apostar por cada iniciativa encaminada a velar por la seguridad de los ciudadanos pero no a costa de retenerles presupuesto a las juntas vecinales. Pues esta actuación no deben asumirla, en ningún caso, las Juntas Vecinales que han tenido que detraer la cuantía de 5.000€ de sus presupuestos para que el gobierno local resuelva un problema de seguridad que es de su propia competencia y responsabilidad.

También nos surgen muchas dudas acerca de cómo se va a acometer el procedimiento y otras cuestiones más al respecto.

Por todo lo expuesto, La Concejala que suscribe eleva al Pleno la siguiente,

PREGUNTA

¿Cada junta vecinal municipal asumirá el coste total de la adquisición e instalación de cámaras de videovigilancia que se efectúen en cada uno de sus barrios o pueblos?; de ser así ¿todos los barrios y diputaciones aportan idéntica cantidad de 5.000€?





Firmado por ANA BELEN CASTEJON HERNANDEZ -
DNI ***2422** el día 19/04/2024 con un certificado emitido por ACCVCA-120

Cartagena, 19 de abril de 2024




Fdo: Ana Belén Castejón Hernández Portavoz G. M. Mixto “Sí Cartagena”
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