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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘COMISIÓN DE SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LA CONCESIÓN ADMINISTRATIVA DE LOS SERVICIOS DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CARTAGENA’
Desde hace más de dos años a pesar de la obligación de hacerlo anualmente de forma ordinaria, y cuantas veces resulte necesario de forma extraordinaria, no es convocada esta Comisión.
En ese tiempo ha entrado en vigor una subida de tarifa que no ha seguido los trámites reglados, entre ellos el de ser presentada ante la Comisión de Seguimiento.

Es por ello que el concejal que suscribe presenta al Pleno la siguiente

MOCIÓN

El Pleno municipal insta a la Alcaldesa a que convoque de forma inmediata la Comisión de Seguimiento y Control del contrato de HIDROGEA, dando cuenta en el orden del día de todos los aspectos de la nueva tarifa aprobada; del listado de obras que se ejecutarán con cargo a los 10 millones de euros introducidos en ella con cargo al recibo de los abonados; del estado de cumplimiento del Real Decreto 140/2003, de 7 de febrero, por el que se establecen los criterios sanitarios de la calidad del agua de consumo humano; de las obras ejecutadas o proyectadas esta legislatura con cargo al denominado ´superávit´; del destino de los ingresos percibidos por HIDORGEA por los conceptos de acometidas, altas, y cubas de agua; así como de cualesquiera otros asuntos resulten de interés para la dirección del contrato.

Cartagena, a 19 de octubre de 2022.
Fdo. José López Martínez                                 Fdo. Jesús Giménez Gallo
Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC           Concejal Grupo Municipal MC
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