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MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ ÁLVAREZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘ACCESO RODADO AL CASTILLO DE LOS MOROS’
El 5 de noviembre, durante una reunión del Consejo Asesor del Patrimonio, la Plataforma en Defensa del Castillo de los Moros trasladó a la administración local que, entre las prioridades para evitar la expoliación del monumento, se prohibiera el acceso rodado al castillo. 

En el pleno de 26 de noviembre de 2020 se aprobó una moción sobre este punto, instando al Gobierno local a colocar una señal informando a los ciudadanos de la prohibición del tráfico rodado en esa zona, salvo para vehículos de emergencia, incurriendo en infracción administrativa quien incumpla la misma. 

El concejal tránsfuga Torralba respondió indicando que está todo integrado en un espacio general de espacios libres; que el Ayuntamiento no tiene competencias para aplicar el artículo 49 de la ordenanza municipal de tráfico al no existir una red viaria y que el acceso desde el Paseo de las Delicias lindaba con una parcela particular. 

No obstante, se aprobó la moción para ver de qué forma se podía reconducir la situación, remarcando, además, que “ya estaban trabajando en ello”, amén de ejercer sus labores de vigilancia.

Pues bien, el 21 de noviembre de este año, el acceso al Castillo de los Moros presentaba el aspecto que se muestra en las fotografías adjuntas. Por lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a informar de los avances que se han realizado en estos dos años para dar cumplimiento a la moción aprobada en el pleno de 26 de noviembre de 2020 que debía limitar el acceso rodado al Castillo de los Moros con el fin de evitar estos hechos.

Cartagena, a 16 de diciembre de 2022
  Fdo. José López Martínez


        Fdo. María Dolores Ruiz Álvarez

Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
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