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MOCIÓN QUE PRESENTA JUAN JOSÉ LÓPEZ ESCOLAR, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `PROLIFERACIÓN DE PLAGAS ´
En los últimos tiempos han sucedido reiterados episodios que revelan una proliferación de plagas en todo el municipio. Se acumulan denuncias vecinales por la aparición de plagas y, en concreto, por roedores como ratas y ratones; muchas de ellas documentadas en vídeos y redes sociales por los propios ciudadanos, y otras a través de escritos dirigidos al ayuntamiento. 

Un factor importante ante la proliferación de plagas son las condiciones climáticas, algo que en nuestro municipio es evidente ante la subida de las temperaturas, lo que ayuda a la reproducción de roedores e insectos con mucha más facilidad. 

En estos últimos meses han llegado a mi Grupo denuncias vecinales y empresariales ante el aumento de ratas por muchas zonas del municipio, una circunstacia que está causando alarma y puede generar un problema potencialmente serio de salud pública, ya que las ratas son las causantes de la transmisión de numerosas enfermedades, no sólo entre ellas y a otro tipo de animales, sino que también a los seres humanos. Los medios de contagio son variados, bien a través de sus parásitos como pulgas, piojos o ácaros; que pueden conllevar enfermedades como la rabia, tuberculosis, salmonelosis, etc.; bien a través de su mordedura o de sus excrementos.
Actualmente nos encontramos sin contrato de desratización, desinfección y desinsectación, por lo que entendemos que estas proliferaciones de plagas serán cada vez más numerosas. Por otro lado, la campaña que anteriormente se ha hecho, que es la que está publicada en la página del ayuntamiento, entendemos que es insuficiente ya que solo se hacen fumigaciones quincenales durante 2 meses comprendidos entre junio y agosto y, en cambio, esta problemática estamos viendo que es extensible a todo el año.

En relación a lo que he expuesto anteriormente, entiendo que tendrán que renovar ese contrato, así que lo que proponemos es hacer un contrato acorde con la problemática que tenemos en el municipio, pues ya no solo hay que hacer frente a la gran cantidad de roedores que tenemos en la actualidad, sino que en fechas próximas tendremos problemas con los mosquitos, cucarachas y demás insectos.

Al igual que en esa renovación de contrato se debería ampliar el de las escuelas infantilies e instalaciones deportivas, ya que son mas de 120 centros a tratar y solo se destinan en materiales y productos una cantidad de poco mas de 3.000 euros  para el servicio de desinsectación y desratización.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta al Pleno para su debate y aprobación la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a desarrollar un contrato de desinfección, desratización y desinsectación acorde a los problemas del municipio y que se dote del presupuesto necesario para que se alargue durante todo el año.
Cartagena, a 19 de febrero de 2024.
Fdo. Jesús Giménez Gallo                                        Fdo. Juan José López Escolar
Portavoz Grupo municipal  MC.                                Concejal del Grupo municipal MC. 
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