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PROTOCOLO GENERAL DE ACTUACIÓN DEL PROYECTO 
CARTAGENA CIUDAD CARDIO-PROTEGIDA

OFERTA DE CESIÓN DE 10 DESA A CEIPS DEL MUNICIPIO
Continuando con el objetivo del Proyecto Cartagena Ciudad Cardio-protegida de globalización de la reanimación cardiopulmonar y uso del DESA entre la población del Termino Municipal de Cartagena, teniendo además en cuenta que este Proyecto se basa fundamentalmente en el ánimo de ayuda hacia el accidentado y que no comporta ninguna otra connotación de cualquier tipo que no sea la humanitaria de auxiliar a la persona que en un momento determinado lo necesite.
El Excmo. Ayuntamiento de Cartagena, a través de las Concejalías de Hacienda e Interior y Educación, realiza la oferta de cesión de 10 DESA pertenecientes a Protección Civil a Centros Educativos del Municipio de Cartagena según Protocolo General de Adhesión al PROYECTO CARTAGENA CIUDAD CARDIO-PROTEGIDA.

El Ayuntamiento de Cartagena cederá estos 10 DESA a los 10 centros educativos seleccionados.
La cesión se realizara hasta la finalización del presente curso lectivo escolar. Una vez finalizado el curso será retirado, quedando a disposición de Protección Civil. 

Este protocolo de actuación será prorrogado al próximo curso escolar, en las mismas condiciones, desde el inicio del curso hasta la finalización del mismo. 
El Ayuntamiento realizara:
· La instalación del mismo, colocara los carteles indicativos de señalización SEGÚN LEGISLACIÓN VIGENTE.
· El mantenimiento del DESA, sustitución de baterías y electrodos si fuese necesario, así como proporcionar un DESA DE SUSTITUCIÓN mientras dure la eventual reparación.
· Formación a 4 profesores de cada Centro Escolar por medio de La Escuela de Seguridad Pública (ESPAC), acreditada a nivel de la CARM para realizar formación de personal en técnicas de SVB y uso del DESA, corriendo los gastos del mismo por parte del Excmo. Ayuntamiento; así como a realizar los preceptivos cursos de reciclaje cada dos años durante el periodo de duración de la colaboración del Centro con el proyecto. 
El Centro Educativo se compromete a:

· Adquirir la vitrina de colocación y el KIT de RCP.
· Revisar de forma diaria el normal funcionamiento del mismo, avisando en caso de anomalía a la Oficina Ciudad Cardio-protegida.
· Colaborar con el Proyecto Cartagena Ciudad Cardio-protegida con el objetivo de elaborar el Programa del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena “Centros Escolares de Cartagena cardio-asegurados”.
Proceso de solicitud:

Se enviara notificación a los Centros escolares y se publicara en la web municipal. A partir de la publicación del presente documento los Colegios interesados dispondrán de 15 días naturales para realizar la solicitud. Deberán realizar la solicitud  (modelo normalizado) en el que especificarán su adhesión al Proyecto, indicando el número de alumnos del Centro y cuantos datos estimen oportunos.
Proceso de selección:

Una comisión formada por El Concejal del Área de Interior, El Concejal de Educación, El Dtor. De Protección Civil, El Director de la ESPAC, el Coordinador de Educación y el Director del Proyecto Cartagena Ciudad Cardio-protegida serán los encargados tras la valoración de las solicitudes aportadas de realizar la selección entre todos los Centros Educativos que realicen la solicitud, atendiendo a criterios de número de alumnos, distancia a núcleo urbano y a DESA más cercanos. 
Se mandaran notificaciones a todos los Centros Públicos de Primaria del Municipio de Cartagena
En Cartagena, a  16   de  Octubre  de 2017
Francisco Aznar García                                                             David   Martínez Noguera       
Concejal del Área de Hacienda e Interior,                        Concejal de Cultura, Educación e 
Recursos Humanos, 

         Igualdad
Seguridad Ciudadana y Vía Pública
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