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PROTOCOLO DE CESIÓN DE 10 DESFIBRILADORES SEMIAUTOMÁTICOS A COLEGIOS PÚBLICOS DEL ÁREA MUNICIPAL DE CARTAGENA


Las Concejalías de Personal e Interior y Educación del Ayuntamiento de Cartagena dentro del Proyecto Municipal Cartagena Ciudad Cardio-protegida, con el fin de optimizar los recursos municipales, ofrecen a los “Colegios Públicos” de Educación infantil y Primaria del área municipal la opción de solicitar la cesión durante el periodo escolar de 10 DESA (desfibriladores semiautomáticos) pertenecientes a Protección Civil (playas).


Los colegios interesados deberán solicitarlo dirigiéndose a la Concejalía de Educación mediante una solicitud en el que hagan constar:

-Nombre y datos del Centro; persona de contacto; número de alumnos y características del centro y la aprobación del claustro del Colegio en realizar la solicitud. (Para ello los colegios serán informados de forma directa y las bases de la cesión estarán publicadas en la web municipal).


Una vez aparecida la publicación en la web municipal se dispondrán de 15 días naturales para realizar la solicitud; La solicitud la deberán remitir a la Concejalía de Educación; posteriormente en el caso de que las solicitudes superen el número de DESA ofertados se realizara el proceso de selección según consta en las bases.


Para solicitar información se podrán dirigir a la concejalía de Educación o 
al Proyecto Cartagena Ciudad Cardio-protegida 
(cardioprotegida@ayto-cartagena.es) ;  Tfno: 968128836
En Cartagena, a      de  Octubre  de 2017
Francisco Aznar García                                                             David   Martínez Noguera       
Concejal del Área de Hacienda e Interior,                     Concejal de Cultura, Educación e Recursos Humanos, 

         Igualdad.
Seguridad Ciudadana y Vía Pública
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