Exp 2017-02-61-0053 Proyecto de Modernización, Participación Social y Acceso al Empleo de la Población de la Comarca de Cartagena. 

Con fecha 9 de abril del presente año, ha concluido la ejecución del proyecto elaborado por el Ayuntamiento de Cartagena denominado Proyecto de Modernización, Participación Social y Acceso al Empleo de la Población de la Comarca de Cartagena, subvencionado por el Servicio Regional de Empleo y Formación del programa de Empleo Público Local y cofinanciado por el Fondo Social Europeo. El importe de la Subvención concedida es de 68.650,68 Euros y el coste total del proyecto es de 120.007,56 Euros siendo beneficiario el Ayuntamiento de Cartagena. La finalidad del programa es la adquisición de experiencia laboral y mejora de ocupabilidad de las personas desempleadas e inscritas en las oficinas de empleo, mediante la subvención de parte de los costes laborales para  la contratación de trabajadores para la ejecución de obras o servicios de interés general y social.

Para la ejecución del proyecto se han contratado durante seis meses cuatro porteros ordenanzas y tres auxiliares administrativos. Los porteros ordenanzas se han encontrado ubicados en el Archivo Municipal, el Albergue Juvenil de Canteras, el Centro Social El Cuco y el Vivero de Empresas de Mujeres. Los tres auxiliares administrativos desarrollaron el proyecto en la Universidad Popular, Juntas Vecinales y Registro General del Ayuntamiento.

 

