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ACTA DE LA COMISIÓN ESTÉTICA DE VELADORES DE 21 DE JUNIO DE 2018

Reunidos en la Sala de Concejales del Edificio Administrativo de la C/ San Miguel nº. 8; 30201, de Cartagena, 1ª planta, a las 09:30 horas, asisten las personas que se relacionan a continuación:

· D. Francisco Aznar García, Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior.

·  D. Josué Pérez Pérez, Ingeniero Técnico del Servicio de Ocupación de Vía Pública de la Unidad Administrativa de Sanciones de Tráfico y Ocupación de Vía Pública.

· D. Rafael Candel Marín, Secretario General de H.O.S.T.E.C.A.R.

· D. Juan José López Escolar, Presidente de H.O.S.T.E.C.A.R.

· D. Matías Yepes Martínez, Ingeniero del Servicio de Infraestructuras.

· Dª. María José Prieto Blanco, Jefa de la U.A. Sanciones de Tráfico y Ocupación de Vía Pública.

ORDEN DEL DÍA

1. Lectura y aprobación del Acta anterior 
2. Expedientes con solicitud de elementos fijos a la vía pública 
EXPEDIENTE               
 
 LOCAL                                 
   EMPLAZAMIENTO 

MS2015/88 

      PINCHOS LIZARRÁN 

           Puerta de Murcia nº 10

MS2018/12 

      PUERTA 14

                          Puerta de Murcia nº 14

MS2016/77

      C-B MOSTACHO

            Licenciado Cascales nº 10

VIATAL 2018/9

     GALEÓN JR 


            Plaza del Rey nº 5

MS2016/44 y MS2017/42      ME TIENES FRITO 

           Carmen nº 78 y Plaza de Alcolea s/n

3. Expedientes de Terrazas con solicitud de ampliación de acera
EXPEDIENTE               
 
 LOCAL                                 
   EMPLAZAMIENTO
MS 2017/91 

CASA DEL PESCADOR


 C/ De la Isla s/n.- Sta. Lucía 

4. Expedientes de Salones de Juego 
5. Modificación de la Ordenanza de Ocupación de la Vía Pública para Usos de Hostelería e Instalaciones de Temporada en Playas (VE.PLA)
6. Ruegos y Preguntas
Se inicia la reunión a las 9:45 horas del día de la fecha por el  Sr. Concejal del Área de Desarrollo Sostenible y Función Pública dando las gracias a los asistentes por su presencia en esta sesión.

1. Lectura y aprobación del Acta anterior 
Matías Yepes (Jefe del Servicio de Infraestructuras) comenta, respecto a la propuesta de la Comisión Estética anterior, sobre la remodelación de la Plaza del Rey y Plaza de San Francisco con instalación de pérgolas fijas para la homogeneidad de las plazas, así como la incorporación de nuevas tecnologías, que le parece una idea estupenda sobre la que su Departamento está trabajando con el diseño y presupuestos. También tienen que comprobar la accesibilidad del servicio de Bomberos y las afecciones que pudiera tener el parking subterráneo, en el caso de la plaza del Rey.

Se aprueba el Acta correspondiente a la Comisión Estética de 5 de diciembre de 2017.

2. Expedientes con solicitud de elementos fijos a la vía pública 
M.José Prieto (Jefa U. A. Sanciones y Ocupación de la Vía Pública) informa de que según el artículo 26 de la Ordenanza reguladora la instalación de elementos fijos debe ser aprobada por la  Comisión Estética.

Josué Pérez (Ingeniero Técnico de la U. A Sanciones y Ocupación de la Vía Pública) recuerda que en la Comisión Estética de 1 de Agosto de 2014 se aprobó que se trataran de sustituir los toldos por sombrillas en la zona 1 ( Casco Histórico)

Rafael Candel (Secretario de HOSTECAR) indica que dicha Acta se firmó en un momento y en unas circunstancias concretas y que no estaban presentes casi ninguno de los actuales miembros de la Comisión Estética.

Francisco Aznar (Concejal del Área de Desarrollo Sostenible y Función Pública) expone que en esa Comisión se estableció un criterio y que los acuerdos deben cumplirse y que no se puede actuar con discrecionalidad.

Rafael Candel (Secretario de HOSTECAR) cree que el Acta de 1 de Agosto de 2014 no responde a las necesidades actuales y que además no resulta de aplicación.

Matías Yepes (Jefe del Servicio de Infraestructuras) recuerda que el coste de reposición de las baldosas de la zona Centro es muy elevado y que la instalación de elementos fijos en la vía pública está suponiendo un importante deterioro de la misma, tanto por rotura del pavimento cómo por suciedad debido a que se impide la limpieza por obstaculizar el paso a las máquinas limpiadoras.

M.José Prieto (Jefa U.A. Sanciones y Ocupación de la Vía Pública) da lectura a la relación de expedientes con elementos fijos que figuran en el Orden del día.

Josué Pérez (Ingeniero Técnico de la U.A. Sanciones y Ocupación de la Vía Pública) comenta la situación de estas terrazas empezando por las de los establecimientos “Pinchos Lizarrán” y “Puerta 14” recordando que en el Acta de 1 de Agosto de 2014 se acordó que debían sustituirse los toldos por sombrillas, por lo que en el caso del Puerta 14, no puede concederse, y en el caso de Lizarrán, ya consta en el expediente la orden de retirada del toldo, y que el local colindante “La Tartana” tiene toldo, puesto que la autorización para su instalación es anterior a esa fecha de la Comisión Estética.

Rafael Candel ( Secretario de HOSTECAR ) dice de nuevo que dicha Acta no es de aplicación porque no está publicada y que no debe seguir aplicándose cómo una prohibición a la instalación de toldos sino que lo que debe aplicarse es la Ordenanza que no prohíbe, en ningún caso, que se instalen toldos fijos en la zona Centro. 

Francisco Aznar (Concejal del Área de Desarrollo Sostenible y Función Pública) dice que unos de los puntos del orden del día es la modificación de la Ordenanza Municipal de Ocupación de la Vía Pública para Usos de Hostelería e Instalaciones de Temporada en Playas y que invita a HOSTECAR a presentar una propuesta de nueva Ordenanza que recoja una regulación más amplia dando una solución mediante otro tipo de toldo móvil o retráctil a las discrepancias actuales. Propone que el texto de esa propuesta de Ordenanza se presente para su estudio lo más rápidamente posible y se trate en otra Comisión Estética durante este verano.

Rafael Candel (Secretario de HOSTECAR ) expone que esos plazos son demasiado cortos y que la redacción de una nueva Ordenanza exige más tiempo como está sucediendo con la Ordenanza de Ruidos. Pueden estudiar y trabajar en proponer un nuevo modelo de Toldo aunque entiende que el toldo que contempla actualmente la Ordenanza pero en vez de anclado al suelo, con contrapesos, sería suficiente.

Josué Pérez ( Ingeniero Técnico U.A. Sanciones y Ocupación de Vía Pública) indica que puede estudiarse un nuevo modelo de toldo y contar, al igual que cuando se elaboró la actual Ordenanza, con la Universidad Politécnica de Cartagena. Una buena idea sería un toldo retráctil puesto que el contrapesado puede que no sea suficientemente seguro en algunas zonas muy expuestas a vientos fuertes.

Francisco Aznar (Concejal del Área de Desarrollo Sostenible y Función Pública) propone nuevamente estudio de esta cuestión para tratarse en otra Comisión.

M. José Prieto ( Jefa U.A. Sanciones y Ocupación de la Vía Pública) se refiere a los expedientes con elementos fijos del orden del día que no han sido aún tratados.

Josué Pérez (Ingeniero Técnico U.A Sanciones de Tráfico y Ocupación de la Vía Pública) resume las peticiones realizadas por los hosteleros y los informes técnicos de los establecimientos “C-B Mostacho”, “Galeón JR” y “Me tienes frito”.

Rafael Candel ( Secretario de HOSTECAR) no está de acuerdo en que se indique en dichos informes técnicos que no pueden instalarse toldos por la referida Acta 1 de Agosto de 2014.

Francisco Aznar (Concejal del Área de Desarrollo Sostenible y Función ) vuelve a insistir en que es el criterio actualmente vigente mientras no se realice una propuesta de nueva Ordenanza reguladora.

3. Expedientes de terrazas con solicitud de ampliación de acera
Francisco Aznar (Concejal del Área de Desarrollo Sostenible y Función ) indica que hay que dotar de mayor agilidad la tramitación de los expedientes en los que se solicita terraza siendo necesaria la ampliación de acera puesto que, una vez de derivado al Servicio competente de Infraestructuras, no queda claro cuál es la ubicación más idónea para la terraza y deben recabarse más informes, especialmente cuando afecte a seguridad vial o a la eliminación de plazas de estacionamiento.

Matías Yepes (Jefe del Servicio de Infraestructuras) expone que efectivamente esos expedientes no se están tramitando de una forma àgil, principalmente porque la Ordenanza reguladora no recoge una regulación concreta para estos supuestos. Propone que se regule y que no se realice una ampliación de acera de obra sino con una plataforma desmontable, dado que ya ha habido varios casos en los que el local ha cerrado y se ha quedado la obra realizada sin ocuparse con ninguna terraza suponiendo incluso un obstáculo al paso de los peatones y al estacionamiento de vehículos.

4. Expedientes de Salones de Juego 
M.José Prieto ( Jefa U.A Sanciones y Ocupación de la Vía Pública ) indica que ya se trató en una reunión con HOSTECAR que las terrazas asociadas a Salones de Juego podían suponer, lógicamente, el acceso de cualquier cliente, incluido menores, al Salón, y que no siempre la cafetería se diferenciaba de la zona de juego.

Rafael Candel ( Secretario HOSTECAR ) indica que está de acuerdo en esta cuestión, debiendo controlarse el acceso de menores. 

Josué Pérez (Ingeniero Técnico U.A Sanciones y Ocupación de Vía Pública ) expone que  se necesitan las licencias de actividad y planos autorizados de esos locales para ver que autorización realmente tienen.

Francisco Aznar ( Concejal del Área de Desarrollo Sostenible y Función Pública ) propone que se pida a Urbanismo la inspección de esos establecimientos para que se indique si los aseos y cafetería se separan de la zona de juegos, estando el acceso a esta última cerrado. 

5. Modificación de la Ordenanza de Ocupación de la Vía Pública con terrazas de veladores e instalaciones de temporada en playas 
Este punto ya se ha tratado en el desarrollo de esta sesión. 

6. Ruegos y Preguntas.
No constan.

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 11:00 horas del día de la fecha. 

