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ACTA DE LA COMISIÓN ESTÉTICA DE VELADORES

5 de diciembre de 2017
Reunidos en la Sala de Concejales del Edificio Administrativo de la C/ San Miguel n. 8, 30201, de Cartagena, 1 planta, asisten las personas que se relacionan a continuación:
· D. Francisco Aznar García, Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior.
· D. María José Soler Martínez, Concejala Delegada del Área de Desarrollo Sostenible, como Concejala de Infraestructuras.
· D. Josué Pérez Pérez, Ingeniero Técnico del Servicio de Ocupación de Vía Pública de la Unidad Administrativa de Sanciones de Tráfico y Ocupación de Vía Pública.
· D. Rafael Candel Marín, Secretario general de H.O.S.T.E.C.A.R.
· D Juan José lópez Escolar, Presidente de H.O.S.T.E.C.A.R.
· D. Matías Yepes Martínez, Ingeniero Jefe del Servicio de Infraestructuras.
· D. María José Prieto Blanco, Jefa de la U.A. Sanciones de Tráfico y Ocupación de Vía Pública.
Se inicia la reunión dando cuenta de la relación de terrazas pintadas para la ordenación de superficies de uso hostelero durante las procesiones de Semana Santa de 2017 en la zona del Casco Histórico.

Se presenta, a continuación, por parte del técnico municipal del Servicio de Ocupación de Vía Pública, una propuesta y plano de remodelación de la Plaza del Rey y Plaza de San Francisco con instalación de pérgolas y la posibilidad de instalación de Red WiFi y paneles informativos de eventos. La asociación HOSTECAR considera que esta propuesta puede ser ventajosa para los hosteleros. Se 

acepta por parte de la Concejala y el Ingeniero-Jefe de Infraestructuras que se les dé traslado de dicha propuesta con el fin de estudiar su viabilidad.
Para terminar el primer punto del Orden del día, HOSTECAR plantea la homologación de mobiliario de distintos suministradores, aceptando los concejales y técnicos municipales que la Asociación realice propuestas aportando la documentación justificativa para su estudio.

En el segundo punto del Orden del día se plantea la necesidad de proceder a la modificación de la Ordenanza de Ocupación de Vía Pública para Usos de Hostelería e Instalaciones de Temporada en Playas. 
Respecto a la modificación del art. 26 para permitir la instalación fija con anclajes al suelo del cerramiento homologado, previa fianza, HOSTECAR indica que portará un Estudio de paravientos con jardinera adosada de contrapeso y se propone continuar con las diferentes propuestas en la próxima comisión. 

Del resto de artículos propuestos para modificación se realiza un debate pero no se alcanza una propuesta definitiva.
Tras la intervención de todos los asistentes, se plantea proponer un nuevo texto de Ordenanza que dé respuesta a las necesidades que las terrazas plantean, tanto con respecto a las licencias cómo en cuanto al régimen sancionador.

Por último, con el fin de agilizar la tramitación del expediente de licencia de veladores, se plantea la modificación del actual trámite administrativo, se aceptan dichas modificaciones por parte de los asistentes.
Y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la reunión a las 12:30 horas del día de la fecha.

