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PREGUNTA QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE 'INCIDENCIAS EN CALLE PICOS DE EUROPA DE NUEVA CARTAGENA'

Vecinos y usuarios de la calle Picos de Europa de Nueva Cartagena, vía paralela a un tramo del Eje Transversal o RM-F36, nos han mostrado su malestar respecto a la situación de este vial haciendo hincapié en dos incidencias:

· Falta de seguridad vial en su doble sentido de acceso, tanto por un exceso de velocidad de aquellos vehículos que la toman como salida procedente de la zona oeste al dejar el Eje Transversal para tener acceso a Nueva Cartagena y Urbanización Mediterráneo, además de aquellos otros vehículos que se incorporan a la misma, procedentes de las calles perpendiculares Mulhacén, Sierra Segura y Serranía de Ronda.

En este sentido, los vecinos reclaman reductores de velocidad tipo ‘lomo de asno’ o lo que técnicamente proceda.

· Mayor continuidad en la limpieza de residuos y matorrales existentes en el margen de contención del Eje Transversal donde se han instalado las pantallas acústicas.

Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno la siguiente:

PREGUNTA

¿Piensa el Gobierno dar respuesta a las deficiencias descritas, atendiendo la demanda vecinal que reclama mejoras en la seguridad vial y la limpieza de la calle Picos de Europa en Urbanización Nueva Cartagena?
Cartagena, a 18 de julio de 2022

         Fdo. José López Martínez                                     Fdo. Enrique Pérez Abellán

Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC                    Concejal del Grupo municipal MC

A LA ALCALDÍA -  PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
