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PREGUNTA QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘ESTADO DEL EXPEDIENTE RELATIVO AL GRUPO FOLKLÓRICO CIUDAD DE CARTAGENA DE LA PALMA COMO BIEN DE INTERÉS CULTURAL’
El pasado 29 de julio de 2021 este Pleno aprobó por unanimidad, a propuesta del Grupo municipal MC Cartagena, que el Gobierno local instara a la Dirección General de Bienes  Culturales de la CARM a iniciar el procedimiento de declaración de Bien de Interés Cultural de Carácter Inmaterial a favor del Grupo Folklórico Ciudad de Cartagena de La Palma, en concreto, a su repertorio de música, baile y vestuario.

Mañana se cumplirá un año de la aprobación de dicha iniciativa y llama la atención el hecho de que nada se haya dicho o manifestado públicamente, como así nos recordaron los vecinos en el pasado XXVIII Festival Nacional del Folclore, celebrado en La Palma durante el presente mes.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno la siguiente:

PREGUNTA

¿Qué pasos ha dado el Gobierno durante este año para el cumplimiento de la moción mencionada en el cuerpo de esta iniciativa y en qué situación administrativa se encuentra a día de hoy?                                                                                                                                                                                                                                                     

Cartagena, a 18 de julio de 2022
         Fdo. José López Martínez                                     Fdo. Enrique Pérez Abellán
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC                    Concejal del Grupo municipal MC
A LA ALCALDÍA -  PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
