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PREGUNTA QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘FIRME EN CALLE VÍA FAVENCIA DE TORRECIEGA’
Un tramo aproximadamente de cien metros lineales de la calle Vía Favencia, en su enlace con César Augusto en Torreciega, dirección al Polígono Industrial Cabezo Beaza, presenta un deteriorado estado del firme de su calzada en la zona donde se encuentran unos almacenes de cereales.
La zona afectada, como así nos han trasladado sus vecinos y este Grupo municipal ha podido comprobar, soporta un elevado tránsito de vehículos al tratarse de una alternativa de acceso al Polígono. 
Aunque se ha afirmado que el mencionado tramo fue parcheado años atrás, el paso de vehículos, tráfico pesado y el mal drenaje de las aguas provoca que los parches de bacheo duren poco tiempo, por lo que se necesitaría un refuerzo del firme, previo fresado y algún medio de drenaje para poder evacuar en período de lluvias.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno la siguiente:

PREGUNTA

¿Tiene el Gobierno local programado actuar en el mencionado tramo de calle para satisfacer la demanda vecinal y la seguridad vial de sus usuarios?                                                                                                                                                                                                                                                     

Cartagena, a 18 de julio de 2022
         Fdo. José López Martínez                                     Fdo. Enrique Pérez Abellán
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC                    Concejal del Grupo municipal MC
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