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PREGUNTA QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ ALVAREZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘ROTURA DEL VALLADO DEL BIEN INVENTARIADO ESTACIÓN DE TELEGRAFÍA DE CABO DE PALOS’
Aunque la intención del Servicio Estatal de Correos sea la de vender la parcela incluso antes de que el TSJ resuelva sobre la Resolución de 30 de octubre de 2019, hasta el momento en que la compraventa sea firme es responsabilidad del Servicio Estatal de Correos el cumplimiento de lo determinado en el artículo 8.3.a) de la Ley 4/2007, 16 de marzo, siendo competencia ésta de la Dirección General de Patrimonio.
Así como el cumplimiento de lo determinado en el artículo 110 de la Ley 13/2015, de 30 de marzo, que corresponde exigirlo al Excmo.  Ayuntamiento de Cartagena. 
El pasado fin de semana se produjo un incidente donde derribaron parte del vallado, estacionando en la parcela varios vehículos. El precario estado del vallado y el hecho de que hayan ‘reventado’ la puerta de uno de los inmuebles inventariados puede darnos idea del riesgo que corre la Estación de Telegrafía. 
Dado que el día 25 de mayo se le dio un plazo de 72 horas para reparar los elementos dañados por la demolición de los no protegidos y, el día 28 de junio, la Concejalía de Urbanismo informó de que se había instado al Servicio Estatal de Correos a instalar un vallado especial anti vandalismo, la concejal que suscribe presenta en el Pleno la siguiente: 

PREGUNTA

¿Ha recurrido el Servicio Estatal de Correos las órdenes de la Concejalía de Urbanismo o en qué plazo procederá a realizar la inversión ‘exprés’ que anunciaba la prensa regional el día 6 de julio y ha informado el Gobierno a la Dirección General de Patrimonio que ha sido ‘reventada’ la puerta de uno de los elementos inventariados?
Cartagena, a 21 de julio de 2022

              Fdo. José López Martínez                              Fdo. María Dolores Ruiz Álvarez
   Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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