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MOCIÓN QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘DESINTERÉS MUNICIPAL ANTE LAS DEFICIENCIAS EXISTENTES EN LOS SALAZARES DE LA PALMA’
Los vecinos de Los Salazares en La Palma se sienten indignados, marginados y ninguneados por la ineficacia del Gobierno local y su Junta Vecinal después de que, hace un año, se aprobaran dos iniciativas impulsadas por MC demandando respuestas ante necesidades básicas para este núcleo de población, siendo la mayoría de competencia municipal y un par de ellas responsabilidad de la administración regional.

La respuesta dada por el Gobierno, a través del concejal de Distrito, a la decena de necesidades y deficiencias de competencia municipal es la nada más absoluta, puesto que no se ha ejecutado ningún tipo de reparación o actuación, incumpliéndose lo manifestado por el concejal responsable de la zona y por la Junta Vecinal.
Entre estas incidencias de responsabilidad municipal debemos citar la falta de contenedores para recogida y reciclado selectivo de residuos; el deficiente o nulo alumbrado en algunas de las zonas de Los Salazares; problemas en desagües de pluviales; falta de señalización que garantice la seguridad vial en algunos de sus viales; ausencia de limpieza; necesidad de reposición del firme para un grupo de viviendas que tienen su fachada hacia un camino de tierra; la mejora de la accesibilidad en algunos tramos de calles y plaza para los vecinos con algún tipo de problema de movilidad, etc.

La misma falta de respuesta encontramos ante las demandas que dependen del ámbito regional, solicitándose mayor seguridad vial ante el riesgo de accidente para los vecinos cuando circulan por un tramo de arcén de la RM-F36 y deben cruzar para llegar a la parada de autobús, que también carece de marquesina, cuestión reclamada igualmente.

Este recordatorio sobre las deficiencias sufridas por los vecinos, que ya expusimos en septiembre del pasado año, así como la falta de actuaciones por parte del Gobierno local, ha indignado a los residentes de Los Salazares, desesperados ante la desatención mostrada desde el Ayuntamiento.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN

Que el Pleno Municipal inste al Gobierno local a dar cumplimiento a la iniciativa de MC, aprobada en el Pleno municipal de 30 de septiembre de 2021, que instaba a la subsanación de las deficiencias existentes en el núcleo poblacional de Los Salazares. Del mismo modo, que se reitere a la Dirección General de Carreteras de la CARM la necesidad de actuar en la mejora de la seguridad vial de la RM-F36 a su paso por Los Salazares, incluyéndose el trámite de la instalación de una marquesina en la parada de autobús. 

Cartagena, a 21 de septiembre de 2022
              Fdo. José López Martínez                                 Fdo. Enrique Pérez Abellán
   Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
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