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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘PISTA DE ATLETISMO EN BARRIADA HISPANOAMÉRICA’
El pasado mes de noviembre de 2021, el Grupo municipal MC Cartagena presentó un ruego con el fin de que se atendieran las necesarias y urgentes peticiones del Club Atletismo Gabriela Mistral, que efectúan sus entrenamientos desde hace años en unas condiciones muy mejorables en la Pista de Atletismo situada en Barriada Hispanoamérica.

A través de dicha iniciativa rogamos que el Gobierno municipal atendiera las peticiones realizadas por este Club, realizando un calendario de actuaciones que tenga en cuenta todas aquellas descritas en el texto expositivo del ruego (que adjuntamos), fijando y ejecutando prioridades en base a la disponibilidad presupuestaria.
Viendo que pasa el tiempo y que ni el club ni este Grupo municipal hemos comprobado mejora alguna en la instalación, nos vemos en la obligación de presentar esta iniciativa.

Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN

Que el Gobierno municipal atienda las peticiones realizadas por el Club de Atletismo Gabriela Mistral diseñando, a través de la Concejalía de Deportes, un calendario de actuaciones que tenga en cuenta todas las descritas a continuación:

· Restablecimiento del alumbrado. Existe instalación pero robaron el cableado.
· Pavimentación de la zona exterior al anillo en pista. De esta forma, se evitarían inundaciones, sobre todo, en la esquina más próxima a la carretera y al colegio, además de que se podrían ampliar los usos de la instalación. 
· Instalación de césped artificial en el interior del anillo, con el fin de ampliar uso y actividades.
· Mejoras en el vallado exterior, sustituyéndolo por un muro más alto. 
· Mejoras en las zonas de lanzamiento y saltos, así como en la recta de velocidad adecuándolas a las peticiones del club para optimizar su uso.
Cartagena, a 27 de septiembre de 2022
         Fdo. José López Martínez                                      Fdo. Ricardo Segado García

Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                    Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA

