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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘PLANIFICACIÓN DE LIMPIEZA DE RESIDUOS DE BOTELLEOS EN EL ENTORNO DE LA RAMBLA DE BENIPILA (Y ERRADICACIÓN DE COLONIAS DE RATAS)’
En el pasado mes de junio este Grupo municipal presentó iniciativa que trascribo de forma literal:

‘Por todos es conocida la afluencia masiva de jóvenes durante las madrugadas de los fines de semana en el entorno del estadio Cartagonova, rambla de Benipila y calle Doctor Luis Calandre, con el objetivo de consumir bebidas alcohólicas y realizar ‘botelleos’.

Se trata de una práctica y actividad que se realiza desde hace años en este lugar y que genera una gran cantidad de residuos, orines, basura y suciedad. Esto es algo difícilmente soportable por los vecinos de la zona que salen por las mañanas a la calle y se encuentran con esta desagradable escena, un fin de semana sí y otro también.

Por ello desde nuestro grupo municipal vemos muy necesario actuar de la forma más eficaz posible con el fin de que todos estos vecinos no se encuentren con las consecuencias de estos ‘botelleos’ que ensucian nuestras calles, resultando incluso peligroso, si hablamos de restos y botellas de cristal; e insalubre si hablamos de orines, vómitos y malos olores’.

Dicha moción fue aprobada por unanimidad de los concejales presentes en el Pleno, sin embargo, la situación no solo no ha mejorado, sino que ha empeorado, apareciendo incluso colonias de ratas en las inmediaciones de esta calle. Una situación que ya se torna insoportable para los vecinos de la zona, que han organizado batidas de limpieza ante la dejadez y pasividad municipal.
Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo municipal MC Cartagena presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN

El Pleno del Exmo. Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno local a realizar, junto a la empresa concesionaria de limpieza, una planificación y calendario de actuaciones cada fin de semana en el entorno de la Rambla de Benipila, a su paso por la calle Doctor Luis Calandre y el estadio Cartagonova, con el fin de organizar un refuerzo y batidas de limpieza extraordinaria que eliminen todos los residuos generados por los ‘botelleos’ sucedidos durante los fines de semana.
Asimismo, este Pleno insta al Gobierno municipal a actuar de forma urgente para erradicar las colonias de ratas que han aparecido desde hace semanas en las inmediaciones de la zona.

Cartagena, a 26 de junio de 2022
         Fdo. José López Martínez                                      Fdo. Ricardo Segado García

Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                    Concejal del Grupo municipal MC. 
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