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PREGUNTA QUE PRESENTA MARÍA JOSÉ SOLER MARTÍNEZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘ESTADO DE LA TRAMITACIÓN DE LA  NUEVA  SECCIÓN ELECTORAL EN LOS CAMACHOS’
En el Pleno del 12 de enero de este año, mi Grupo presentó una moción en la que se instaba  al Pleno municipal a solicitar a la  Delegación Provincial de la Oficina del Censo Electoral la creación de una nueva Sección Electoral para la zona de Los Camachos.
Los vecinos se han puesto en contacto con nosotros y nos han contado  que el servicio de estadística les solicitó que recogieran firmas para mandarlas a Murcia, tarea que llevaron a cabo. 
También respondieron a las preguntas sobre la accesibilidad del Centro Social (éste tiene rampa de acceso y varias puertas). Les informaron, por ejemplo, que no incluiría Roche Alto y sí Los López y Los Rosiques.
Pero los vecinos no saben nada más, iniciaron el proceso con mucha ilusión y, ahora que las elecciones están próximas, les preocupa que no llegue a materializarse.
Por lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta en el Pleno la siguiente:

PREGUNTA
¿En qué estado de tramitación se encuentra la solicitud y será posible la creación de esta nueva Sección Electoral para facilitar a los vecinos de la zona su derecho de votar?
Cartagena, a 21 de septiembre de 2022

Fdo. José López Martínez                            
Fdo. María José Soler Martínez
     

Concejal-Portavoz Grupo municipal MC.        
Concejal Grupo municipal MC.
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
