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PREGUNTA QUE PRESENTA ENRIQUE PEREZ ABELLAN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘CENTRO DE DÍA EN LA PALMA’
Ha transcurrido ya más de año y medio desde que, en febrero de 2021, se aprobó por unanimidad una moción promovida por MC para que el Gobierno local iniciara los trámites oportunos y necesarios para dotar de un Centro de Día de personas mayores a la zona norte del municipio.

La entonces vicealcaldesa, hoy alcaldesa, se comprometió a ello. Con posterioridad, se pronunció sobre la posible ubicación de esta infraestructura en la diputación de La Palma, como así trasladó, en mayo del pasado año, a la plataforma surgida a tal efecto a través del presidente de la Junta Vecinal y por medio de declaraciones en algunos medios de comunicación.  
Como decimos ha pasado ya un tiempo prudencial de todo esto, y tras no haber obtenido los vecinos respuesta alguna ni información, ya dudan del cumplimiento del acuerdo del Pleno, así como de las promesas efectuadas por la alcaldesa a propósito del Centro de Día de La Palma. 

Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta al Pleno la siguiente:

PREGUNTA

¿Qué gestiones lleva realizadas o está realizando el Gobierno local para la construcción de un Centro de Día en la zona norte, situado en La Palma, y en este sentido, ha elaborado algún borrador de proyecto que contemple su ubicación, distribución de espacios y razonamiento de su necesidad, que sirva como base a la obtención de recursos económicos externos o justificar si la inversión fuese propia?
Cartagena, a 21 de septiembre de 2022
         Fdo. José López Martínez                                     Fdo. Enrique Pérez Abellán

Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC                    Concejal del Grupo municipal MC

A LA ALCALDÍA -  PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
