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PREGUNTA QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘INCOMPRENSIBLE FALTA DE CONTRATACIÓN EN ALUMBRADO PÚBLICO PARA PERÍN’

Han pasado catorce meses desde que, en julio de 2021, la Junta Vecinal de Perín aprobara y retuviera de su presupuesto 26.000 euros para la colocación de 16 farolas solares en diferentes caseríos diseminados de su territorio. Las ubicaciones serían Los Gómez y Los Morenos en Galifa; El Portús, Los Llanos y Barranco del Infierno en Torre de Nicolás Pérez o Las Vininas en el Rincón de Sumiendo, entre otros.

Es un proyecto con consignación presupuestaria propia y, transcurrido tiempo suficiente para su contratación, está dejando sin el servicio básico de alumbrado público a un centenar de vecinos de la zona oeste por la flagrante ineficacia administrativa municipal.

Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno la siguiente:

PREGUNTA

¿Qué ha motivado tanto retraso en la adjudicación de este contrato menor y cuándo se llevará a cabo para que los vecinos del oeste puedan hacer uso del mismo, más ahora que las noches se alargan y la Navidad está a la vuelta de la esquina?

Cartagena, a 26 de septiembre de 2022

         Fdo. José López Martínez                                  Fdo. Enrique Pérez Abellán

Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC                    Concejal del Grupo municipal MC

A LA ALCALDÍA -  PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
