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PREGUNTA QUE PRESENTA ENRIQUE PEREZ ABELLAN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘VALLADO EN MEDIA LEGUA’
La falta de concreción en la respuesta ofrecida desde el Consistorio a los escritos de 9/9/18, 18/11/20, 20/4/21 y 4/3/22, presentados por la vecina de Media Legua, Dolores Marín Teresa, ponen en duda el seguimiento municipal a la ejecución de la licencia otorgada a un segundo vecino para el vallado y obra del expediente UBMA 2019/310.

Dicha licencia fue otorgada para el cerramiento del espacio que se venía utilizando como servidumbre, zona de afección al canal de rambla allí existente, ejido de uso vecinal en el que existía arbolado y bancos para el recreo de vecinos - que han sido eliminados -, incluso como acceso y salida de viviendas localizadas en este entorno con puertas y ventanas abiertas al mencionado espacio.
La respuesta ambigua dada por el Ayuntamiento a la vecina afectada considera que las obras objeto de la licencia sólo contemplaban la adecuación y vallado del solar, así como la construcción de un almacén que no tapa puertas y ventanas.
Esta afirmación no se corresponde con la realidad, ya que acabó con la ocupación total de la servidumbre del ejido, eliminando el arbolado, los bancos existentes y lo que es peor, cerrando los accesos y salidas a puertas y ventanas de los vecinos.
La inacción municipal ha provocado que los vecinos tengan que litigar tras la demanda realizada por el titular de la licencia contra la vecina que ha quedado ‘encerrada’ tras el vallado.
Una vez examinado todo el contenido del expediente judicial objeto de litigio, su Señoría dictaminó el pasado mes de febrero restablecer la servidumbre vecinal del ejido y sus servicios.
Cabe señalarse asimismo que la afectada y demandada en este litigio remitía copia de esta resolución a Alcaldía y Patrimonio Municipal el pasado cuatro de marzo, en la que se falla volver a restablecer la servidumbre vecinal del ejido.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno la siguiente:
PREGUNTA

¿Cuánto tiempo más tendrá que transcurrir para que el Ayuntamiento restablezca el orden de este espacio vecinal, además de liberar la salida y entrada a la vivienda de esta vecina octogenaria perjudicada por la concesión de una licencia municipal?
Cartagena, a 26 de septiembre de 2022
         Fdo. José López Martínez                                     Fdo. Enrique Pérez Abellán

Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC                    Concejal del Grupo municipal MC

A LA ALCALDÍA -  PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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