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RUEGO QUE PRESENTA JOSÉ LÓPEZ MARTÍNEZ, CONCEJAL-PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘INSTALACIÓN DE PLAZA DE APARCAMIENTO PARA PERSONAS CON MOVILIDAD REDUCIDA EN CALLE TARRAGONA’
Un vecino de la calle Tarragona nº 47 se ha puesto en contacto con este Grupo municipal para expresar su malestar puesto que a veces le resulta imposible meter su coche en el garaje de su propia vivienda, ya que aparcan coches enfrente y a uno y otro lado del vado que tiene, invalidando la maniobra. Este hecho, tratándose de una persona con movilidad reducida, con una grado de discapacidad del 59% y 8 puntos de movilidad, sin duda se hace aún más grave.

Hay que hacer hincapié en que este señor cuenta con un vado que paga religiosamente, con señal indicativa en la calzada y que ya se ha dirigido al ayuntamiento con instancia registrada con fecha 31/5/2022 y número de registro 62155/2022, donde aporta su grado de discapacidad, su tarjeta de minusvalía, fotos alusivas al sucedido y explicación sucinta del problema de aparcamiento que tiene en su domicilio, así como solicita en el mismo escrito la colocación de una plaza de aparcamiento para personas con movilidad reducida para acabar con el problema que le aqueja.  
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta al Pleno el siguiente: 
RUEGO
Que el Gobierno local se interese por el asunto referido, lo estudie y dé orden de colocar a la mayor brevedad posible una plaza de aparcamiento para personas con movilidad reducida a la altura del número 47 de la calle Tarragona.  
Cartagena, a 7 de septiembre de 2022
Fdo. José López Martínez
Concejal – Portavoz de MC Cartagena
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