
MOCIÓN QUE PRESENTA AURELIA GARCÍA MUÑOZ, PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL UNIDAS PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO, DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA, SOBRE PLAN DE ACTUACIÓN SOBRE OCIO NOCTURNO EN VERANO EN ZONA CABO DE PALOS


EXPOSICIÓN DE MOTIVOS


El pasado 31 de octubre fue registrado, en este Ayuntamiento, un escrito acompañado de 2.200 firmas de vecinos y vecinas de Cabo de Palos, con el objetivo de elevar hasta esta institución una queja relativa al botellón, y todo lo que implica, en distintas zonas de Cabo de Palos, durante los meses de verano.

En dicho escrito se manifestaba el malestar por el hecho de botellones continuos que afectan al descanso y también a la salubridad de la zona. No sólo mencionan el hecho de los ruidos, que alteran el descanso vecinal, también se hacen eco de la suciedad que conlleva la realización de éstos en calles de la zona.

Es por ello, que puesto que los vecinos y vecinas de Cabo de Palos, ya sean residentes habituales o residentes de vivienda vacacional, tienen el mismo derecho que aquellos que vivimos en la ciudad, exigimos al Ayuntamiento un Plan de Actuación, que se dote de presupuesto, y que garantice y compatibilice, el ocio con el descanso.

Se debe hacer cumplir la ordenanza de ruidos, se deben tener las calles limpias y se deben garantizar la seguridad en todo el municipio.

Este plan de actuación, se podría empezar a diseñar desde ya mismo, en colaboración con los técnicos de las diferentes concejalías implicadas, para su puesta en marcha el próximo verano, buscando una alternativa a los botellones en zonas residenciales y aumentando también el servicio de limpieza y recogida de residuos, así como, los efectivos de Policía Local.


Por todo lo expuesto presento para su debate y aprobación la siguiente propuesta de MOCIÓN:

Qué el Pleno del Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno Local a preparar un Plan de Actuación para garantizar el ocio nocturno con el descanso, en varias zonas de Cabo de Palos, extensible a todas las zonas más turísticas del municipio dónde aumenta la población en época estival.
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En Cartagena, a 3 de noviembre de 2022




Fdo.: Aurelia García Muñoz Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo
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