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PREGUNTA QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘CONTENEDORES RETIRADOS EN CALLE GARELLANO DE JOSÉ MARÍA LAPUERTA’
Vecinos de la barriada José María Lapuerta nos han trasladado su preocupación ante la retirada, sin aparente justificación, de los contenedores (orgánico, papel, plástico y vidrio), que se encontraban situados en el amplio aparcamiento del centro médico ubicado en la calle Garellano.

Dicha retirada se produjo, según nos comentan, meses atrás. La ausencia de los contenedores, junto a la falta de civismo de algunos, ha provocado que sea habitual encontrar esta zona repleta de basura, como se puede apreciar en la imagen que adjuntamos. 

Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe formula en el Pleno la siguiente:

PREGUNTA
· ¿Existe alguna justificación para la retirada de estos contenedores situados en la calle Garellano y tiene previsto el Gobierno su reposición para atender la reclamación de los vecinos y subsanar la situación descrita en el cuerpo de esta pregunta?

Cartagena, a 17 de noviembre de 2022
       Fdo. José López Martínez                                    Fdo. Enrique Pérez Abellán
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC                Concejal del Grupo municipal MC

A LA ALCALDÍA -  PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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