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RUEGO QUE  PRESENTA  MARÍA JOSÉ SOLER MARTÍNEZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE  ‘CARRERAS ILEGALES EN AVENIDA VÍCTOR BELTRÍ’
La zona de la explanada del Mandarache se convierte, en ocasiones, en un nuevo atractivo para nuestra ciudad, como son las concentraciones de coches tuning, algo que se realiza de forma totalmente controlada.

Nuestro Grupo interpreta esa actividad como algo positivo, algo que ‘suma’ a nuestra ciudad, pero nos han llegado quejas de los vecinos del entorno, porque en ocasiones lo que es una concentración y un espacio de convivencia, algunos desalmados, lo convierten en una zona de carreras ilegales, utilizando para ello el espacio del parking del Mandarache y la Avenida Víctor Beltrí . Esto crea situaciones de peligro, tanto para esos conductores como para otros usuarios de esta vía.

En diversas ocasiones se han personado unidades de la Policía Local, previo aviso de los vecinos alertando de esta situación. Los policías adoptan las medidas oportunas, pero la actividad ilegal persiste cuando ellos abandonan el lugar. 

Por todo lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta al Pleno el siguiente:
RUEGO
Que el Gobierno local adopte las medidas oportunas, trabajando conjuntamente con la Policía Local y en colaboración con la Policía Nacional, para erradicar estas actividades ilegales y peligrosas.
          Fdo. José López Martínez


           Fdo. María José Soler Martínez
Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                 Concejal Grupo Municipal MC
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