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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘ANTONIO DE ESCAÑO’
En diversas ocasiones desde MC hemos propuesto, y ha sido aprobado por el Pleno, una galería de marinos ilustres y, en particular, la nominación del espacio público que se encuentra entre el antiguo Cuartel de Instrucción de Marinería (CIM) y la sala Isaac Peral del Museo Naval como Plaza de D. Antonio de Escaño y García de Cáceres.

Escaño fue Teniente General, ministro del almirantazgo y regente del reino.
Se trata de un reconocimiento fundado en los méritos de, probablemente, el más ilustre de los marinos nacido en Cartagena junto con Isaac Peral y Juan Fernández.
Estamos seguros de que la Armada Española recibirá con agrado una propuesta destinada a honrar su figura con un espacio público destacado y vinculado al Arsenal, el Mediterráneo y el Museo Naval.

Es por ello que el concejal que suscribe presenta la siguiente

MOCIÓN

El Pleno insta al Gobierno local a iniciar contactos con la Armada Española, y en su caso la Autoridad Portuaria, para conseguir que el espacio público que se encuentra entre el CIM y la sala Isaac Peral del Museo Naval sea nominado como Plaza de D. Antonio de Escaño y García de Cáceres en justo reconocimiento a este ilustre marino español y cartagenero.
Cartagena, a 9 de diciembre de 2022
              Fdo. José López Martínez                                 Fdo. Jesús Giménez Gallo
   Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
