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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘DEFICIENCIAS EN LA PISTA DEPORTIVA DEL PARQUE ANTOÑARES’
Este Grupo municipal ha recibido las quejas de vecinos de la zona de Los Barreros, alertando del estado en el que se encuentra el Parque Antoñares, sito en esta barriada.
En concreto, nos referimos al deplorable estado de la pista deportiva que se encuentra en el interior del recinto y que, tras el vencimiento de la última concesión administrativa de la cantina que se encuentra junto a estas pistas, está empeorando más si cabe.
Las deficiencias son incontables: la maleza campa a sus anchas; el vallado de la pista se encuentra destrozado; los accesos rotos; los focos sin funcionamiento y desorientados; canastas y porterías más que oxidadas; agujeros cilíndricos en el centro de la pista que suponen peligros para los jóvenes que se concentran a diario para intentar jugar en la pista, y un largo etcétera de tareas por hacer.
La falta de mantenimiento es, por tanto, más que notoria. Los vecinos claman por algo de atención a esta pista y es una tarea urgente, ya que el abandono no sólo es una cuestión de estética, sino algo que pone en cuestión la integridad física de todos los usuarios.
Por otro lado y gracias al club deportivo que tiene allí su sede social, sí existe un uso y mantenimiento mínimo en estas pistas de petanca, algo que deja en evidencia la falta de actuación de la propiedad municipal, es decir, del Ayuntamiento.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno local y, en concreto, a la Concejalía de Deportes, a actuar con urgencia en la pista deportiva sita en el interior del Parque Antoñares, en la barriada de Los Barreros, resolviendo de forma urgente todas las deficiencias de vallado, pavimento, iluminación y falta de mantenimiento descritas en el texto expositivo de esta moción.
Cartagena, a 14 de diciembre de 2022
         Fdo. José López Martínez                                      Fdo. Ricardo Segado García
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                    Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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