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MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA JOSÉ SOLER MARTÍNEZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘SERVICIOS PENDIENTES EN EL HOSPITAL SANTA LUCÍA’
Para el Grupo municipal MC Cartagena cuando se habla de Sanidad no se hace de números, sino de vidas.
Una de las especialidades de la que carecemos en nuestra área de Salud es la Neurocirugía, a cuya importancia nos acercamos a través de su definición:

“La Neurocirugía es una disciplina de la medicina y una especialidad médica de carácter quirúrgico que se ocupa del estudio y tratamiento (esto es, la prevención, diagnóstico, evaluación, terapéutica, cuidado intensivo y rehabilitación) de las enfermedades quirúrgicas o potencialmente quirúrgicas del sistema nervioso central, periférico y autónomo, así como del manejo operatorio y no operatorio del dolor, cualquiera que sea la edad del paciente”. 
Pero no sólo para eso, también para prevenir consecuencias graves y diagnosticar qué está ocurriendo en el organismo. Por ejemplo, si ha tenido un accidente o se ha dado un golpe en la espalda, el cuello o en la cabeza y tiene dolores.
Esto refuerza la idea de la importancia de esta especialidad, ya que ante un traumatismo grave puede marcar la diferencia entre la vida y la muerte. Conviene recordar asimismo que, de acuerdo con la Organización Mundial de la Salud (OMS), los estándares de cobertura en Neurocirugía son de un neurocirujano por cada 100.000 habitantes. 
En el hospital de Santa Lucía no existe la especialidad de Neurocirugía, así que puede suceder (de hecho, lamentablemente ya ha sucedido) que una persona sufra un atropello a las nueve de la mañana, sea derivado al Hospital de Santa Lucía a esa hora e ingresa en el hospital Virgen de la Arrixaca a las 12, dónde ya no pudieron hacer nada por salvar la vida. Una vez más, la diferencia entre la vida y la muerte dista de 50 kilómetros.
Por lo anteriormente expuesto, y porque no queremos que la carencia de este servicio nos cueste tantas vidas como nos costó la ausencia de la Unidad de Hemodinámica que se demoró durante 10 años, reclamamos el respaldo del Pleno para exigir al Gobierno murciano la puesta en marcha de este servicio. 

Como también resulta inaplazable que desde el Gobierno regional se dé cumplimiento a las diversas promesas efectuadas sobre la puesta en marcha de servicios como Cirugía Torácica, así como las unidades de Grandes Quemados y Cáncer Hereditario.
Por lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Ejecutivo regional a que, a través de la Consejería de Salud, se determine, a la mayor brevedad, la creación de la Unidad de Neurocirugía en el Hospital Universitario de Santa Lucía, dotándolo de los recursos necesarios, así como del resto de servicios prometidos desde la administración autonómica durante los últimos años y que nunca se han convertido en realidad como Cirugía Torácica, Grandes Quemados y Cáncer Hereditario. 

Cartagena, a 16 de diciembre de 2022
       Fdo. José López Martínez


       Fdo. María José Soler Martínez
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