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PREGUNTA QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘LOCAL DE MAYORES Y OMITA DE SANTA ANA’
El local municipal de Santa Ana, compartido por el Club de Personas Mayores de la localidad y la OMITA, viene presentando desde hace año y medio deficiencias que se han agudizado progresivamente, lo que provoca el deterioro de la edificación. 

En MC no entendemos que, siendo conocedor el Ayuntamiento de los desperfectos existentes, no se aporte solución alguna ante esta situación.
Por un lado, el aire acondicionado sólo está funcionando al cincuenta por ciento al no prestar servicio al Salón de Usos Múltiples, ya que sólo lo hace a las dependencias de la OMITA y la recepción, una deficiencia que acumula más de una año sin darle solución.

Por otra parte, las humedades y manchas con desconchados de pintura son visibles en parte de su techo, existiendo algunas goteras en el vestíbulo de recepción, producido todo ello, presuntamente, por filtraciones desde la terraza del edificio.

Por último, el despacho de la OMITA también sufre filtraciones por sus ventanas cuando la lluvia viene del norte al edificio, pues sus juntas no deben estar bien selladas y el deslizamiento del agua se filtra por el marco, bufando la pintura.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno la siguiente: 
PREGUNTA

¿Cuánto tiempo más va a tardar el Gobierno en solucionar las deficiencias expuestas en el cuerpo de la pregunta, al objeto de evitar que se deterioren aún más las instalaciones?

Cartagena, a 9 de diciembre de 2022.
         Fdo. José López Martínez                                    Fdo. Enrique Pérez Abellán
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC                   Concejal del Grupo municipal MC
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