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PREGUNTA QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘AGUA POTABLE EN CAMPILLO DE ADENTRO’
A lo largo de esta legislatura el tema del agua potable y su abastecimiento al Campillo de Adentro ha sido objeto de debate en varias ocasiones, a través de iniciativas impulsadas por mi Grupo municipal que han resultado aprobadas en Pleno.

El Gobierno siempre ha contestado que “está en ello”, ya sea buscando financiación o la redacción técnica más viable del proyecto. Incluso el pasado verano trasladaron a los vecinos que los trámites del proyecto iban por buen camino.

Cierto es que el tiempo de la legislatura acaba y los vecinos del Campillo de Adentro y algún complejo turístico rural de la zona siguen sedientos de agua en pleno siglo XXI. 

Del mismo modo, persiste la situación de indefinición administrativa de la propiedad del depósito de agua de La Azohía, situación que en cualquier momento podría acarrear conflicto para que se siga recibiendo este servicio. 

Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno la siguiente:
PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra actualmente el proyecto de abastecimiento de agua potable al Campillo de Adentro, así como la regularización de la propiedad y uso del depósito de La Azohía?

Cartagena, a 14 de diciembre de 2022
         Fdo. José López Martínez                                    Fdo. Enrique Pérez Abellán
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC                   Concejal del Grupo municipal MC
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