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RUEGO QUE  PRESENTA MARÍA JOSÉ SOLER MARTÍNEZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DEL TAC DEL HOSPITAL SANTA MARÍA DEL ROSELL’
El hospital Santa María del Rosell sigue incumpliendo la Ley 3/2016, de 21 de marzo, para el funcionamiento pleno del Hospital Santa María del Rosell como hospital general. En enero de 2018, el consejero de Salud visitó el hospital y manifestó textualmente:

“El hospital Santa María del Rosell del Complejo Hospitalario de Cartagena dispondrá de un Centro Integral de Alta Resolución (CIAR) que permitirá a los médicos especialistas resolver diagnósticos y tratamientos en una sola visita”.
Esto que ya es una forma de doblegar la ley aprobada, ni siquiera se cumple y raro es el Pleno, en el que no ponemos de manifiesto las quejas de los pacientes.
Conviene recordar aquí que tras una iniciativa de mi Grupo en la que se ponían de manifiesto  las deficiencias en la planta 3C del Rosell, el Servicio Murciano de Salud (SMS) dotó de televisión y timbre de alarma en las habitaciones a esta planta. Lamentablemente, hoy tenemos que seguir reivindicando.
En este caso queremos poner el acento en otra situación que pone en riesgo a los usuarios del Rosell. Hay procedimientos en los que el tiempo es oro, y para ellos es imprescindible la resolución por imagen que da una exploración por TAC.
Nos llegan quejas de usuarios porque el TAC  del Rosell no funciona, y lo que puede y debe solucionarse en minutos pasan a ser horas. Otra vez, la diferencia entre la vida y la muerte puede estar en el tiempo. Parece que esto no se ajusta a la idea que expuso el consejero de convertir el Rosell en un CIAR (Centro Integral de Alta Resolución)
Por todo lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta al Pleno el siguiente:
RUEGO
Que el Gobierno local inste al SMS a que, en tanto en cuanto obvie el cumplimiento de la Ley 3/2016, de 21 de marzo, al menos, cumpla su palabra de convertir el Rosell en un CIAR y ponga en funcionamiento el TAC del Rosell.
Cartagena, a 16 de diciembre de 2022
          Fdo. José López Martínez
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