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RUEGO QUE PRESENTA MARÍA JOSÉ SOLER MARTÍNEZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘NECESIDAD DE COLOCAR CONTENEDORES AMARILLOS PARA EL RECICLAJE’

Todos compartimos la necesidad de  trabajar por un mundo más sostenible y somos conscientes de que la sostenibilidad, lejos de ser un capricho, es una necesidad y una obligación. Se invierten millones de euros en campañas publicitarias, y cuando el ciudadano quiere aportar su grano de arena, se encuentra que, en ocasiones, no hay contenedor amarillo y se ve  obligado a mezclar los envases con la materia orgánica.

Esto ocurre en muchos sitios, pero en esta ocasión me refiero a los vecinos que viven en la zona próxima al Parque de la Rosa, el supermercado Upper y al consultorio médico de Barrio Peral, que han puesto de manifiesto dichas carencias en determinadas ocasiones, dirigiéndose a nosotros ante la falta de respuesta del Gobierno local.

Por lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta en el Pleno el siguiente:

RUEGO
Que el Gobierno local, a través del servicio correspondiente, subsane la deficiencia expuesta en este ruego sobre la ausencia de contenedores de reciclaje en el entorno del Parque de la Rosa y el consultorio médico de Barrio Peral.

Cartagena, a 16 de diciembre de 2022.
       Fdo. José López Martínez


       Fdo. María José Soler Martínez

Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC

A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
