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MOCIÓN QUE PRESENTA GONZALO ABAD MUÑOZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL VOX CARTAGENA, SOBRE "APARCABICIS VIGILADOS”
EXPOSICIÓN  DE MOTIVOS
El pasado mes de diciembre el Concejal que suscribe presentó una moción sobre "Proyecto Integral de carriles bici para Cartagena", la cual fue aprobada por unanimidad en este Pleno, pese a que contenía una crítica a la gestión del Gobierno local en relación con la forma en que se está llevando a cabo la implantación de esa supuesta red hasta el momento.
Como ocurre con tantas otras mociones que se aprueban, ello no significa que el equipo de gobierno se vaya a poner a trabajar inmediatamente en ese sentido, ni siquiera que en el momento ponerse con ello vaya a tomar en consideración la propuesta aprobada,  pero al menos significa que al Pleno no le pareció mal la idea, y que podría ser tenida en cuenta, si no es por este Gobierno,  tal vez por otro que venga después.
En todo caso, la propuesta estaba hecha con ánimo constructivo, porque sinceramente pienso que se podría haber avanzado mucho más rápido, con mucha menos inversión, pero eso sí, aplicando el pragmatismo, el sentido común, y el refrán que dice que "lo perfecto es enemigo de lo bueno".
En esta  ocasión, traigo otra propuesta que considero que podría ayudar a fomentar el uso de la bicicleta en nuestra ciudad, tanto si algún día tenemos una red de carriles bici como si no, y es la de facilitar el aparcamiento de las bicis en lugares públicos suficientemente seguros para el usuario.
Por otra parte, puede que los espacios habilitados para aparcar bicicletas en algunas zonas no sean suficientes, y que sea conveniente ampliarlos o aumentar  su número,  especialmente en la zona del casco urbano.
Aunque el edificio administrativo del Ayuntamiento de la calle San Miguel cuenta con un espacio en el patio interior, donde los empleados pueden aparcar sus bicicletas sin que nadie se las lleve, seguramente será el único que dispone de un espacio de esas características en toda Cartagena.  La inmensa mayoría
de los centros de trabajo no disponen de espacio suficiente para ello, no habiendo  otro lugar que la vía pública y los escasos aparcabicis.
A nadie le hace gracia dejar la bici amarrada a una horquilla y que cuando vaya a cogerla para volver a casa le falte el sillín, o solamente haya quedado una rueda con el candado, o tan ni siquiera eso, a veces se queda solo el candado.
Sin querer en absoluto compararnos ni copiar a la ciudad de Murcia, allí disponen de algunos aparcabicis cerrados, mediante  una especie de cabina s en espacios públicos, cuya llave solo tienen los usuarios de las bicicletas.
Puede que aquí no sea necesario encerrar las bicis, lo que además no debe resultar muy cómodo para el usuario, pero sería muy útil que los aparcabicis que existen en nuestra ciudad contaran con un sistema de vigilancia mediante cámaras, cosa que hoy en día tiene un coste bastante limitado.
El simple hecho de que haya una señal de cámara de vigilancia ya disuade bastante a los amigos de lo ajeno, pero mucho más si además  está la cámara y se ve que puede está encendida  y conectada.
Aparte de cámaras de vigilancia y su señalización, ayudaría bastante que los aparcabicis se estuvieran claramente señalizados como tales, para evitar entre otras cosas que los invadan otros vehículos como motos y ciclomotores.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta para  su debate y aprobación en su caso la siguiente
MOCIÓN
1. Que este Pleno inste al Gobierno local a que revise la red de espacios para aparcamiento de bicicletas, especialmente en la zona del Casco urbano con vistas a su posible ampliación y la mejora de señalización de los mismos.
2. Igualmente instar al Gobierno local a la instalación y señalización de cámaras de vigilancia de los aparcabicis para que los mismos sean un lugar suficientemente seguro, fomentando con ello el uso de la bicicleta en nuestra ciudad.
Cartagena, 14 de enero de 2023
Fdo: Gonzalo Abad Muñoz
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