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SELLO
MOCIÓN QUE PRESENTAN LOS GRUPOS MUNICIPALES DE PARTIDO POPULAR, CIUDADANOS Y LOS CONCEJALES NO ADSCRITOS ANA BELÉN CASTEJÓN, JUAN PEDRO TORRALBA, IRENE RUIZ, DAVID MARTÍNEZ, MERCEDES GARCÍA Y ALEJANDRA GUTIÉRREZ PARA EXIGIR AUMENTO DE PLANTILLAS DE GUARDIA CIVIL Y POLICIA NACIONAL
En las últimas semanas se están acumulando las informaciones sobre asaltos en el campo de Cartagena, robos con intimidación en domicilios, en explotaciones y en negocios de las diputaciones, que están generando una lógica preocupación entre sus residentes.
Estas informaciones coinciden con las denuncias sobre falta de personal que están reiterando las asociaciones de guardias civiles sobre sus plantillas y de la insuficiencia de una plantilla de policía naciona, que sea capaz de atender las obligaciones derivadas de la llegada de migrantes en pateras y la gestión del CATE.
La información oficial sobre el número de agentes disponibles es insuficiente para realizar una valoración de necesidades pero, según algunas de esas denuncias, el déficit de  guardias civiles dedicados a la seguridad ciudadana en la Región puede estar cercano a las 200 personas como consecuencia de la dedicación de funcionarios a unidades especializadas.
Esa merma, según las asociaciones hace muy difícil nombrar patrullas de guardias civiles tanto en el Campo de Cartagena y en el Mar Menor, vigilados por la 5ª Compañía de Car- tagena, y la 4ª Compañía de Torre Pacheco.
Algunas informaciones afirman que se llegan a limitar a dos patrullas por turno para vigilar las zonas rurales comprendidas entre La Unión, Fuente Álamo y Cuesta Blanca, y que solo tres vigilan los municipios y las diputaciones cartageneras del Mar Menor.
El Ayuntamiento de Cartagena ha venido realizando diversas convocatorias de plazas para completar la plantilla de la Policía Local y dar un mejor servicio a los ciudadanos también colaborando en materia de seguridad ciudadana.Sin embargo, no se puede cargar sobre la los agentes de la Policía local y el bolsillo de los cartageneros la responsabilidad de vigilar e investigar la delincuencia en un término municipal de más de 550 km², con grandes de extensiones rurales y de costa.
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SELLO
La Guardia Civil, como la Policía Nacional, también son servicios sufragados por impuestos de los cartageneros y sus plantillas deben tener las dimensiones adecuadas para que nuestros agentes puedan atender con los medios suficientes todos los desafíos de seguridad que se producen en su ámbito de actuación.
Por esas razones, los concejales que suscriben presentan para su debate y aprobación la siguiente Moción:
· El Ayuntamiento de Cartagena insta a la Delegación del Gobierno a que aumente las plantillas de la Guardia Civil en las 4ª y 5ª compañías, para corregir el descenso de patrullas que se haya producido en el Campo de Cartagena y en la ribera del Mar Menor como consecuencia del destino agentes a nuevas unidades.
· El Ayuntamiento de Cartagena insta a la Delegación del Gobierno a que aumente la plantillas de la Policía Nacional de Cartagena para evitar que la atención del CATE y la gestión de llegada de pateras detraiga unidades de las labores de Seguridad Ciudadana y los funcionarios policiales puedan desarrollar su trabajo con los medios adecuados.
En Cartagena, a 20 de enero de 2023
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Concejales NO adscritos:


Ana Belén Castejón


Juan Pedro Torralba


Irene Ruiz Roca


David Martínez Noguera


Alejandra Gutiérrez


Mercedes García
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