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MOCIÓN QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE 'INSEGURIDAD VIAL EN ACCESO AL COLEGIO FELICIANO SÁNCHEZ EN BARRIO PERAL'
El AMPA del colegio Feliciano Sánchez, situado en Barrio Peral, ha trasladado a este Grupo municipal y así lo hemos comprobado in situ, la inseguridad vial que sufren sus 170 alumnos de su única línea de Infantil hasta 6º de Primaria, a la entrada y salida del centro.

La situación que se genera en la puerta de acceso al centro escolar, ubicada en la calle Doctor Serrano, pone en riesgo la entrada y salida de alumnos en horario escolar debido a la densidad de tráfico y al incumplimiento de la reducción de velocidad cuando los conductores no siguen las normas de seguridad vial.

Este riesgo potencial en más de una ocasión ha tenido como consecuencia un accidente, el más grave de ellos tuvo lugar el pasado diecisiete de noviembre, cuyo accidentado sufrió traumatismo craneoencefálico severo. 

Estas incidencias expuestas por el AMPA al Ayuntamiento en reiteradas ocasiones, la más reciente el pasado dieciocho de diciembre, no han tenido respuesta alguna en la toma de medidas ante la inseguridad vial que vienen padeciendo los alumnos del centro.

La imprudencia y exceso de velocidad son motivos de peligrosidad en la calle Doctor Serrano, pues es de sentido común que, mientras coexistan en un mismo espacio de esta vía pública peatones y automóviles, siempre habrá riesgo de accidentes. Pero también existen medidas concretas y sobradamente analizadas para disminuir el peligro de esa convivencia vial, como las que propone y viene demandado el AMPA, que ya se han llevado a cabo en otros puntos de idénticas características dentro del municipio.
Si la señalización vertical existente de obligatoriedad de reducir a 30 Km/h la velocidad en la mencionada calle a la altura del colegio no es suficiente, porque la mayoría de conductores no la respetan, ésta debe reforzarse con otras medidas de seguridad de tipo horizontal debido a la densidad del tráfico, tal como demandan la dirección del centro y el AMPA del colegio, medidas como la implantación de reductores de velocidad y paso de peatones en la puerta del centro.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a dar respuesta a las demandas del AMPA del colegio Feliciano Sánchez en materia de seguridad vial en torno a la calle Doctor Serrano, que eviten el riesgo de accidentes. 

Cartagena, a 29 de diciembre de 2022
       Fdo. José López Martínez


          Fdo. Enrique Pérez Abellán
Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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