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MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ ÁLVAREZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘MOLINO CON NÚMERO DE INVENTARIO 104’
Por resolución de 10 de enero de 1986, la Dirección General de Bienes Culturales de la CARM acuerda tener por incoado expediente de declaración como Bien de Interés Cultural, con la categoría de monumento, de ‘Los Molinos de Viento del Campo de Cartagena’. Nueve años después, el BORM número 265, de 16 de noviembre de 1995, describe este molino y sus partes integrantes: torre sobre andén con plataforma y balsa circular.  

El Plan Director de Molinos de Viento, realizado en noviembre de 2020, treinta y cuatro años después de la incoación, aporta para aquel que quiera informarse del estado de estos monumentos que salpican el campo de Cartagena una valiosa y, a la vez en algunos casos, inquietante información.

El molino de agua ‘Lo Campero’, ubicado en Los Vidales (número de inventario 104), fue demolido parcialmente con posterioridad a su incoación como Bien de Interés Cultural. Su demolición parcial en 2005 fue denunciada por la Guardia Civil que apertura diligencias, comprometiéndose el propietario  a reconstruirlo (expediente OBR 439/2005). Existe, además, proyecto de reconstrucción presentado (expediente DGBC 961/2007) y, en la actualidad, no cuenta con ninguno de sus elementos asociados sin que se haya actuado en él a fecha de publicación del Plan Director en noviembre de 2020.
Por lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN

Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a que conforme a lo determinado en el artículo 6.1 y 2 de la Ley 4/2007, de 16 de marzo, ‘desempolve’ la comunicación que el organismo regional hizo al Excmo. Ayuntamiento del expediente OBR 439/2005 y solicite al organismo competente información sobre el expediente DGBC 961/2007, con la finalidad de conocer las razones por las cuales este molino no ha sido reconstruido, recuperando, además, sus pertenencias expoliadas.
Cartagena, a 19 de enero de 2023
         Fdo. José López Martínez                                    Fdo. María Dolores Ruiz Álvarez
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                    Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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