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MOCIÓN QUE PRESENTA JOSÉ LÓPEZ MARTÍNEZ, CONCEJAL PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘PARCELAS DE LOS MATEOS’
El pasado 11 de enero de 2023 el Consejo de Administración de la mercantil “Casco Antiguo de Cartagena S.A.” aprobó con el voto favorable de los ediles designados por el PP, C´S y los tránsfugas adquirir “las parcelas residenciales de la unidad de actuación nº1 de Los Mateos, para destinarlas a la construcción de viviendas para alquiler social”.
Un acuerdo ante el que los ediles designados por los grupos de la oposición tuvimos que abstenernos por falta de información, de hecho ni un plano de las parcelas incorporaba el expediente.

También pusimos de manifiesto lo irreal de los planes anunciados, que no razonados, para estas futuras e inciertas 40 viviendas.

Existían entonces dudas sobre la ubicación, la forma en que había llegado la oferta, la existencia de alternativas a esta elección y la financiación de la construcción, puesto que la de la compra como es costumbre de este gobierno se hacía aplazando en 4 años el pago.

Después de la sesión en un artículo periodístico el gobierno informó al medio de que tenía pensado solicitar un préstamo, algo que ocultó durante la sesión.
El mismo medio informó de dudas razonables sobre el estado de los suelos, que pudieran estar contaminados. Algo que ya sucedió con adquisiciones anteriores en la zona.
Es por ello que mi compañero, y también consejero, Jesús Giménez solicitó la celebración de un nuevo Consejo de Administración antes de formalizar cualquier adquisición por la ocultación de cuestiones esenciales por parte de la presidencia que vician el consentimiento de este órgano.

Al día de presentación de esta iniciativa no se ha atendido esta solicitud, de tal manera que se presenta de forma cautelar deseando que no haga falta su debate por resultar convocado en un ejercicio más que obligado de transparencia y responsabilidad.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que subscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN

El Pleno municipal insta a la Alcaldía a exigir a la presidenta de la sociedad municipal “Casco Antiguo de Cartagena S.A.” la celebración de un Consejo de Administración en el que se informe y ponga a disposición de los consejeros toda la documentación relativa a las cuestiones expresadas, con el siguiente punto del orden del día:
1. Informe sobre el estado físico, urbanístico y medioambiental de las parcelas de la unidad de actuación nº1 de Los Mateos objeto del acuerdo segundo del consejo de Administración de 11 de enero de 2023, así como presentación del plan de viabilidad económico-financiera de la propuesta. Acuerdos a tomar sobre la ratificación o no de aquél.
Cartagena, a 19 de enero de 2023.
Fdo. José López Martínez
Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC
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