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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘DEFICIENCIAS EN EL PABELLÓN DE EL ALGAR’
La diputación de El Algar sigue sufriendo la falta de interés y mantenimiento de sus infraestructuras deportivas por parte de este Gobierno municipal.
Aseos cerrados por averías que se eternizan, canastas rotas que provocan sanciones a los clubes que utilizan la instalación para sus competiciones, partes del suelo de la pista levantadas que acarrean serio peligro, goteras en la cubierta, problemas continuos con el agua caliente sanitaria, etc.

Se trata de un pabellón que soporta un uso elevado por parte de escolares, clubes y usuarios. Se hace necesario y urgente actuar cuanto antes para que este pabellón no se eche a perder, como está sucediendo en muchos otros de la ciudad, barrios y diputaciones.

Viendo que pasa el tiempo dese la aparición de estas deficiencias y que el Ayuntamiento no hace nada para solventarlas, este Grupo municipal ve imperioso actuar ya en este pabellón.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN

Que el Gobierno municipal y su Concejalía de Deportes actúen urgentemente para solventar las graves deficiencias en pista, cubierta, canastas, aseos, etc. del pabellón de El Algar, reparando todo lo que esté averiado y sustituyendo los elementos rotos, con el fin de mantener cuidada esta instalación tan demandada por algareños y usuarios de toda la zona.
Cartagena, a 20 de enero de 2023
         Fdo. José López Martínez                                      Fdo. Ricardo Segado García

Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                    Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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