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PREGUNTA QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ ÁLVAREZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘CATEDRAL DE CARTAGENA”

En el pasado Pleno municipal MC Cartagena impulsó una moción, aprobada por unanimidad, denunciando la caída de cascotes de la fachada de la Catedral de Cartagena, instándose al Gobierno local a informar de estos hechos a la Dirección General de Patrimonio Cultural con la finalidad de conminar a su propietario, el Obispado de la Diócesis, a adoptar  las medidas de seguridad necesarias, cumpliendo con lo determinado en el artículo 8.1.a) de la Ley 4/2007, 16 de marzo. Cabe recordar que dicha moción fue aprobada por unanimidad. 

Dado que el Obispado anunció los días de visita pública a la Catedral del año 2022, pero no lo ha hecho con los de 2023, además de que no consta apertura del BIC en este mes de enero en la página web de la Diócesis, la concejal que suscribe eleva al Pleno la siguiente:

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Obispado llevar a cabo, con fondos propios, las obras de urgencia que posibiliten nuevamente la apertura de la Catedral de Cartagena a la visita pública? 
Cartagena, a 18 de enero de 2023
         Fdo. José López Martínez                                   Fdo. María Dolores Ruiz Álvarez
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                    Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
