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PREGUNTA QUE PRESENTA AROHA NICOLÁS GARCÍA, CONCEJALA DEL GRUPO MUNICIPAL UNIDAS PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO, DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA, SOBRE APERTURA URGENTE DE LA UNIDAD DE ITS Y VIH DE CARTAGENA

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Este grupo municipal ha llevado en varias ocasiones a este salón de plenos la apertura urgente de la Unidad de Tratamiento, Diagnóstico y Prevención de ITS y VIH de Cartagena.

La última ocasión en que la trajimos al Pleno fue el pasado mes de diciembre tras celebrarse el 1 de diciembre, Día Internacional de la Lucha contra el SIDA y que fue aprobada y que solo contó con el voto contrario del grupo municipal de VOX. Sin embargo, a día de hoy no tenemos noticias de la apertura de esta unidad.

Por todo lo expuesto, quien suscribe presenta al Pleno la siguiente PREGUNTA:

¿Qué gestiones ha realizado este Gobierno local para dar cumplimiento a los acuerdos aprobados en ese pleno para que en el marco de sus competencias abra un centro de asistencia municipal de Salud Pública de atención y detección precoz de VIH y otra de ITS?

En Cartagena, a 24 de marzo de 2023.

Aroha Nicolás García

Concejala

1
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