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PREGUNTA QUE PRESENTA MARÍA DEL PILAR GARCÍA SÁNCHEZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL VOX, SOBRE “INICIO DE LAS OBRAS DE ADECUACIÓN DE UN NUEVO CATE EN LA ALGAMECA”.


MOTIVACIÓN DE LA PREGUNTA

En el pasado septiembre la alcaldesa declaró que el nuevo centro de atención temporal de extranjeros (CATE) de la Algameca estaría listo y operativo para la Semana Santa de 2023. Aunque Vox es contrario a cualquier CATE en un espacio cercano a la ciudad, se podría pensar que se trataba de intentar resolver la evidente oposición ciudadana al uso de un espacio clave para el futuro de la ciudad, como el Espalmador, para un centro de tales características.

Han pasado tres meses, y no se ha anunciado ni planeado ningún avance o trabajo en ese sentido. Parece claro que las declaraciones de la alcaldesa no fueron más que un intento de eliminar presión pública, con una promesa vacía que ha sido una auténtica patada hacia adelante. Estamos a cinco meses de Semana Santa y nada se ha hecho. Quizás porque el CATE del Espalmador, imposición aceptada del Ministerio del Interior, no es provisional sino definitivo, y la única obra que se realizará es para permitir el acceso de autobuses y transporte pesado a la ubicación actual.

PREGUNTA:

1. ¿Tiene el gobierno municipal información sobre cualquier tipo de plan, proyecto o trabajo que se haya realizado por parte de la Autoridad Portuaria, Ministerio del Interior o Ministerio de Defensa con vistas a desmantelar el CATE de El Espalmador en el año 2023?
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Fdo. Pilar García Sánchez

Concejal Grupo Municipal VOX
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