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PREGUNTA QUE PRESENTA MARÍA DEL PILAR GARCÍA SÁNCHEZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL VOX, SOBRE “RESTITUCIÓN A SU ESPACIO ORIGINAL DE LA ESTATUA DEL TOGADO”.
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MOTIVACIÓN DE LA PREGUNTA

En 2002 apareció en la excavación arqueológica de la curia de la colonia romana una magnífica escultura togada del emperador Augusto. Mientras se ponía en valor el yacimiento la estatua fue trasladada al museo del Teatro Romano, que es donde actualmente es expuesta. Con la inauguración del actual museo del Foro Romano Molinete la escultura fue digitalizada y se fabricó una reproducción a escala real, que es la que actualmente se puede observar en la magnífica restauración de la sala de la curia romana.

Esto nos plantea una paradoja. Se ha recuperado en todo su esplendor la disposición original de la curia romana, sin duda la sala capitular municipal más antigua de España conservada, y conservamos en Cartagena, no en ningún museo ajeno, la estatua original que presidía dicha sala. Sin embargo la curia está presidida hoy por una réplica.

PREGUNTA:

1. ¿Se ha planteado en algún momento el gobierno municipal, bien a través de la concejalía, de Puerto de Culturas, o de la Fundación Teatro Romano, la restitución de la estatua del togado a su espacio original?

Cartagena 11 de enero de 2023

Fdo. Pilar García Sánchez

Concejal Grupo Municipal VOX
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