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MOCIÓN QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘PLAGAS EN ARBOLADO DEL CASCO URBANO’
Las altas temperaturas que se vienen dando, con picos de calor en determinadas horas del día, sumado a las irregularidades en el riego, los deficitarios tratamientos fitosanitarios y el insuficiente mantenimiento, favorecen la aparición de plagas y enfermedades en una buena parte del arbolado de parques, jardines y calles del municipio.

El estrés fisiológico que ya recibe el arbolado urbano radicado en calles y avenidas, debido a la falta de espacio y a los suelos de baja calidad, unido a la inestabilidad climatológica y la deficitaria labor de mantenimiento, es aprovechado por los numerosos agentes patógenos existentes en arbolado y plantas para el desarrollo de plagas.

Un paseo por algunas de las calles y principales avenidas de Cartagena nos advierten de que el estado del arbolado no es el deseado por los vecinos, estando a merced de insectos y ácaros chupadores fitófagos, perforadores y roedores, donde hongos, pulgones, cochinillas, arañas, piojos y royas, entre otras plagas, tienen la veda abierta a los aproximadamente 8.500 árboles del casco urbano, de los que 3.500 se ubican en sus principales calles y avenidas, con una afección del 10% en plagas y enfermedades.

Los síntomas de patógenos y signos visibles de los agentes causantes de plagas son palpables en algunas de las cuarenta especies existentes en la red viaria, como el desprendimiento de ‘melaza’, sustancia pegajosa que ensucia el suelo y pone en riesgo a los peatones con resbalones y caídas.
La marchitez y amarillez en las hojas son síntomas graves que llegan a secar algunas especies, aparte de suponer la caída de hojas por las extremas condiciones de calor que están soportando, poniendo al límite su capacidad de resistencia debido a la fuerte transpiración y falta de suministro de agua radicular.

También se observa que, en algunas especies replantadas el pasado año e incluso éste, se viene produciendo un anillamiento del tallo que provoca la seca de ramas y ramilletes asilados. 

No olvidemos asimismo que el arbolado es fundamental en nuestro municipio, no sólo por su función estética sino también porque sirve de pantalla acústica, reduciendo la contaminación, refrigerando el ambiente y ofreciendo sombra, detalle éste último muy importante en lo que a ahorro energético se refiere. Según un estudio, una vivienda que recibe sombra de árboles reduce su consumo de aire acondicionado un 30%.

Todas estas circunstancias descritas nos preocupan y obligan a demandar una mayor y mejor prevención en plagas y enfermedades, sufrido por el arbolado de nuestro municipio por su deficitario mantenimiento.

Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:

                                                                     MOCIÓN

Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a poner en marcha un Plan integral de gestión del arbolado urbano que contribuya al control periódico de su salud, la planificación en su plantación para aumentar su diversidad, la disminución de la expansión de plagas, así como que se garantice su buen estado al objeto de conservar un arbolado sano y estable, en beneficio del medio ambiente de nuestro municipio.

Cartagena, a 22 de julio de 2022
              Fdo. José López Martínez                                 Fdo. Enrique Pérez Abellán
   Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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