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MOCIÓN QUE PRESENTA ÁLVARO VALDESUEIRO CORREA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘ASPERSORES´
Vecinos de la Alameda de San Antón y de Nueva Cartagena nos alertaron de la rotura de varios aspersores de riego, provocando de esta forma el fluir del agua sin control hacia las calles. La situación en Nueva Cartagena es nefasta con hasta cuatro aspersores rotos malgastando agua de manera dolorosa y formando riachuelos en las calles. 
Tras ser alertados por estos ciudadanos, preguntamos a vecinos de otras zonas que nos confirmaron ya no el penoso estado de los jardines si no de varias roturas de aspersores que tiran agua de forma descontrolada, fuera del parterre u otros que, a pesar de no estar rotos, su orientación no es la correcta y lanzan el agua fuera de los jardines.

Por otra parte, la insuficiencia de las precipitaciones en nuestra tierra hace del agua un bien escaso y un elemento muy preciado en la Región y en Cartagena, y el Ayuntamiento debe ser el primero que dé ejemplo a la ciudadanía y vele por el buen uso del mismo. Para ello es fundamental que el Ayuntamiento tenga en perfectas condiciones estos elementos de riego.

Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN

Que el pleno del Excmo. Ayto. de Cartagena inste al Gobierno local a inspeccionar y reparar todos los aspersores de riego del municipio con el fin de evitar el derroche de agua y economizar al máximo su uso.

Cartagena, a 22 de julio de 2022
              Fdo. José López Martínez                              Fdo. Álvaro Valdesueiro Correa
   Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
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