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MOCIÓN QUE PRESENTA Mª DEL PILAR GARCÍA SÁNCHEZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL VOX, SOBRE “CREACIÓN DE UNA FERIA EDUCATIVA”.

Cualquier joven que termina un ciclo educativo, una vez superada su enseñanza obligatoria, se enfrenta a un desafío enorme: elegir su vocación, planear su destino formativo y laboral, crear un camino de progreso y futuro para su vida. Y esa es una de las más duras y críticas decisiones a las que un joven debe enfrentarse. Tanto para él como para sus progenitores esa elección es un momento clave en la vida, que se vive en ocasiones con dudas, ansiedad, y algunas veces tensión. Varios miles de familias cartageneras se están enfrentando a lo largo de este curso a ese momento de decidir. Las instituciones, tanto educativas como representativas y ejecutivas, deben poner todo de su parte para ayudarles en ese proceso.
Paralelamente, un gran número de instituciones, centros y empresas están en condiciones de ofrecer esa formación que nuestros jóvenes y sus familias demandan. Herramientas formativas que están dispuestas para ser utilizadas, y disponibles para permitir a los estudiantes decidir y emprender el camino formativo que les lleve a conquistar sus objetivos culturales, profesionales y laborales. Caminos y opciones que en muchas ocasiones son desconocidas para aquellos que tendrían en ellas una opción de formación y progreso personal y laboral.
Este Ayuntamiento puede y debe ayudar a este esfuerzo a alumnos, familias, e instituciones educativas, poniendo los recursos y los medios necesarios para que cada uno de estos protagonistas se encuentren, y puedan ver cubiertas sus necesidades. Centros educativos y organizaciones empresariales que den a conocer sus ofertas y posibilidades formativas, familias que puedan ser informadas de las opciones, y de las realidades, de las distintas alternativas, jóvenes que puedan descubrir vocaciones, o conocer previamente el escenario de sus sueños y esperanzas. El Ayuntamiento de Cartagena debe ser pionero de nuevo en la Educación de la región de Murcia.
Por todo ello, presento para la consideración del pleno la siguiente 

	
MOCIÓN
	
1. Que el pleno municipal inste al Gobierno local que explore las posibilidades y formas de organizar y desarrollar en Cartagena, cada primavera, una Feria de la Enseñanza, como espacio de encuentro de centros educativos, organizaciones empresariales, familias, y estudiantes, que se enfrentan a la elección de un camino formativo

















                                     Cartagena 16 de octubre de 2022




			Fdo. Maria del Pilar Garcia Sanchez 
         Concejal del G. Municipal Vox
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