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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘CESE INMEDIATO DEL CONCEJAL DE DEPORTES, ÁLVARO VALDÉS’
El último episodio acontecido respecto al importante encuentro de Copa del Rey de fútbol entre el C.D. Algar y el Real Club Celta de Vigo ha provocado una oleada de reacciones exigiendo la dimisión de la alcaldesa del PP, la Sra. Arroyo, y del edil de Deportes, el Sr. Valdés.
Desde MC Cartagena vemos oportuna esta reivindicación, ya que es más que sonora la falta de previsión y la improvisación provocada por este equipo de Gobierno, obligando a nuestro club algareño a desplazarse a 80 kilómetros de esta diputación y de Cartagena para disputar el partido en Lorca.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste a la alcaldesa de Cartagena al cese inmediato del concejal de Deportes, D. Álvaro Valdés Pujol, exigido sonoramente por los cartageneros, ante el bochornoso episodio ocurrido en torno al partido de Copa del Rey entre el C.D. Algar y el Celta de Vigo.
Cartagena, a 15 de noviembre de 2022
         Fdo. José López Martínez                                      Fdo. Ricardo Segado García
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                    Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
