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MOCIÓN QUE PRESENTA JOSÉ LÓPEZ MARTÍNEZ, CONCEJAL PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘ERTE DE SABIC’
El Comité de Empresa de SABIC Corporate en La Aljorra nos ha informado de que la decisión de la empresa de comenzar un expediente de regulación temporal de empleo (ERTE) afecta a 268 trabajadores, sobre un 40% de la plantilla total de la empresa en Cartagena.
A esto hemos de añadir los cientos de empleados de empresas auxiliares que se verán afectados.
Los trabajadores nos han trasladado la necesidad de un Plan de Viabilidad, de la mano de ayudas o exenciones de las administraciones al precio de los carburantes que se utilizan en la producción y, sobre todo, la obtención de los permisos definitivos para la planta fotovoltaica que necesitan para que los productos de SABIC La Aljorra puedan llegar a la competitividad mediante la sostenibilidad, como algunos de los puntos que los representantes de los trabajadores entienden más necesarios para que se revierta esta situación de ERTE.
Sin dejar de lado que desde hace años existe gran preocupación con la deslocalización de la producción de la factoría de Cartagena.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que subscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
El Pleno municipal muestra su apoyo incondicional a los trabajadores e industria auxiliar del complejo de SABIC en Cartagena en sus justas reivindicaciones y se opone a la pérdida de cualquier puesto de trabajo.
Asimismo insta a todas las administraciones a impulsar cuantas medidas resulten precisas para mejorar la competitividad sostenible de este complejo industrial, incluyendo el impulso a la planta fotovoltaica cuyos trámites ha iniciado la mercantil, condicionando estas ayudas y actuaciones a la permanencia de la actividad y la producción en Cartagena.
Cartagena, a 18 de noviembre de 2022.
Fdo. José López Martínez
Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC
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