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MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ ÁLVAREZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘EL INVISIBLE MOSAICO DE ATARGATIS’
Al margen del aspecto descuidado que presenta el no Parque Arqueológico del Molinete, nos encontramos con el hoy invisible Mosaico de Atargatis que, a fecha de esta moción, presenta el estado de la fotografía adjunta. 

Tras una pregunta en el pleno ordinario de 28 de agosto de 2020 se había optado  por la limpieza, consolidación de morteros, restitución de lagunas y protección final mediante cubrición con tela antirraíces cubierta con una capa de gravas de mármol blanco y rojo alicante, siguiendo los criterios empleados en parque. De este modo, con la simple retirada de gravas se podría hacer el pertinente seguimiento que permitiese evaluar el estado de conservación en el que se encontraba. Criterio, dicho sea de paso, avalado por el técnico de la Dirección General de Bienes Culturales de la CARM.

Dado el estado que, a 5 de diciembre de 2022 presenta el espacio ocupado por el Mosaico de Atargatis (Anexo 1) y dado el inconmensurable valor que el mismo representa, la concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
      MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno a retirar la grava que recubre el mosaico de Atargatis, para comprobar su estado de conservación y con la finalidad de que su preservación para las generaciones futuras sea un hecho cierto.
Cartagena, a 13 de diciembre de 2022
  Fdo. José López Martínez


        Fdo. María Dolores Ruiz Álvarez
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