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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘TERMINACIÓN DEL EMA CABEZO VENTURA Y FIRMA DEL CONVENIO DE USO PARA EL TIRO CON ARCO’
El pasado mes de octubre este Grupo municipal presentó iniciativa en el Pleno solicitando la culminación de la instalación deportiva de tiro con arco en Cabezo Ventura, junto a Los Camachos, así como la aprobación y firma de un convenio de uso entre el Ayuntamiento y los clubes deportivos solicitantes: Club ‘ADARMA’ y Club ‘Ciudad de Cartagena’.
Esto sucedió tras numerosos escritos, reclamaciones, peticiones de reunión, etc. presentados por registro por parte de estos colectivos. Lo cierto es que, a consecuencia de los continuos retrasos en las obras y de la aprobación del necesario convenio de uso, este proyecto no parece nunca terminar ni llegar a buen puerto.
Terminar de instalar la protección para flechas, reponer todo lo robado por el abandono de las obras, aprobar el convenio (con las salvedades legales que sean necesarias), homologar la instalación y dejar de poner trabas e impedimentos, se ha convertido en una cuestión urgente al objeto de ayudar y fomentar esta modalidad deportiva practicada por muchos cartageneros.
Tras aprobar la iniciativa presentada por este Grupo y ver que apenas se ha podido avanzar en este sentido, los clubes claman por una solución definitiva y es por ello que nos vemos en la obligación de volver a presentar esta moción.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Gobierno municipal avance en la redacción, aprobación y firma del convenio de
colaboración entre la Concejalía de Deportes del Ayuntamiento de Cartagena y los clubes
deportivos implicados en el escrito mencionado.
Asimismo, que la Concejalía de Deportes realice urgentemente las tareas necesarias para terminar y ceder la instalación a los clubes deportivos interesados.
Cartagena, a 16 de diciembre de 2022
       Fdo. José López Martínez


         Fdo. Ricardo Segado García
Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
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