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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘AÑO DEL CANTÓN DE CARTAGENA’
Desde MC proponemos que 2023 sea declarado por el Ayuntamiento año del ´Cantón de Cartagena´.
 
Estos hechos acaecidos hace 150 años son probablemente los de mayor trascendencia nacional e internacional habidos en nuestro municipio en los últimos tres siglos.
 
En los últimos años el Ayuntamiento ha conmemorado el Modernismo, la Ilustración o los 40 años de la recuperación de la Universidad Popular.
 
Es evidente que esta efeméride merece un programa de actos y la divulgación para el verdadero conocimiento de un período tan decisivo como en ocasiones caricaturizado e ignorado.
 
La sociedad civil a través de la plataforma 2es+ recordará este sábado por la mañana en el tradicional acto homenaje a las víctimas del bombardeo del Parque de Artillería el 6 de enero de 1874. También se celebrará un Congreso Internacional sobre la revolución cantonal de Cartagena en el mes de marzo.
 
Sobre esta base social e intelectual debe programarse sin complejos el año del Cantón de Cartagena, esperamos contar con el apoyo de todos a esta propuesta, porque 150 años después hay que arrojar luz sobre aquellos convulsos 6 meses de nuestra historia.
Es por ello que el concejal que suscribe presenta la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno Municipal considera que los hechos acaecidos entre el 12 de julio de 1873 y el 12 de enero de 1874 tienen una relevancia tal que, al cumplirse 150 años de éstos, procede la conmemoración del Año del Cantón de Cartagena por lo que insta al Gobierno Local a dedicar 2023 a celebrar de forma oficial esta efeméride programando todo tipo de eventos divulgativos, culturales, deportivos y lúdicos, así como confeccionando un logodescripción, unos logotipos específicos para rótulos y cartelería y, otros para documentos oficiales y págínas web con detalle mayor del aniversario.
 
Cartagena, a 4 de enero de 2023
              Fdo. José López Martínez                                 Fdo. Jesús Giménez Gallo
   Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
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