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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘RECUPERACIÓN DE LOS JUEGOS CARTHAGINENSES’
Cuando hablamos de ‘Juegos Carthaginenses’ son palabras mayores para Cartagena. Son sinónimo de Historia, Éxito, Grandeza y Ambición.
Cartagena siempre ha estado llamada a ser referente en muchos aspectos sociales y siempre que sus estamentos y ciudadanos han peleado para ello, al final, le han querido agachar la cabeza, porque saben que si dejan que esta ciudad se eleve, cuenta con todos los ingredientes para ser una capital del Mediterráneo.
Estos juegos fueron un ‘Hito Deportivo’ para Nuestra Historia. Supusieron unas ‘pequeñas Olimpiadas a la Cartagenera’ que fueron adquiriendo empaque y repercusión hasta su desaparición, y en las que se llegaron a desarrollar más de una treintena de modalidades deportivas, con la participación de alrededor de tres mil atletas en su última edición.
‘La intención era promover el deporte entre sus jóvenes y al mismo tiempo crear una necesidad en cuanto al desarrollo de instalaciones deportivas tan carentes y escasas en Cartagena’ decía Luis Miguel Pérez Adán, cronista de Cartagena en su artículo publicado en septiembre de 2016. Teniendo en cuenta que los Juegos se llevaron a cabo entre 1967 y 1972, podríamos decir que, en cuanto a instalaciones deportivas se refiere, por desgracia, debemos seguir contando con dicha necesidad.
Como es de suponer, recuperar este hito no es tarea sencilla. Hace falta una importante organización, coordinación y presupuesto. No es algo que se pueda hacer de la noche a la mañana. Pero hay que comenzar a trabajar en dicha recuperación.
Para ello desde nuestra formación proponemos crear una mesa de trabajo dentro del Observatorio de Deportes de este Ayuntamiento, compuesta por cronistas, expertos y participantes de estos Juegos, con el fin de comenzar por los colegios. La creación de unos ‘mini’ Juegos Carthagineses educativos y enmarcados en centros educativos del municipio puede ser un germen perfecto para hablar de dicha recuperación.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno local a crear una mesa de trabajo, dentro del Observatorio municipal de Deportes, para trabajar en recuperación de los ‘Juegos Carthaginenses’ y comenzando por la primera reedición con una competición entre centros educativos del municipio.
Cartagena, a 19 de septiembre de 2023
         Fdo. Jesús Giménez Gallo                                      Fdo. Ricardo Segado García
      Portavoz Grupo municipal  MC.                                 Concejal Grupo municipal MC. 
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