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RUEGO QUE PRESENTA JUAN JOSÉ LÓPEZ ESCOLAR, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “SUCIEDAD E INSALUBRIDAD EN LOS EDIFICIOS MUNICIPALES”
Son muchos los edificios municipales situados en nuestro Casco Histórico que no lucen su mejor cara con respecto a la limpieza y salubridad de los mismos. En este ruego me centro en uno en particular, es que el que esta en la calle 4 santos. La fachada del solar que se usa de aparcamiento municipal esta recubierta con una malla  dentro de la misma anidan palomas. Como adjunto en las fotografías de esta iniciativa la malla se encuentra con kilos de heces de las mismas aves provocando una imagen lamentable e insalubre y  mas cuando este edificio de titularidad municipal. 
RUEGO
Que en los edificios de titularidad municipal, el gobierno de ejemplo de conservación en los mismos tanto de limpieza y salubridad de los mismos. Y en este en particular de la calle 4 santos que se limpien los kilos de heces que están en la malla.
Cartagena, a 18 de septiembre de 2023
         Fdo. Jesús Giménez Gallo                                        Fdo. Juan José López Escolar
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                       Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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