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RUEGO QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCIA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘RESALTES EN CALLE SUBMARINO DE BARRIO PERAL’
Numerosos vecinos se han dirigido a nuestro Grupo municipal para mostrar su preocupación ante la falta de elementos fijos que obliguen a limitar la velocidad en la bajada de la calle Submarino de Barrio Peral.

Se trata de un vial que, en su tramo más próximo a la rotonda que le une con la calle Jorge Juan, presenta un alto nivel de tráfico a cualquier hora del día y en la que los vehículos tienden a exceder la velocidad. Esto acarrea peligros para conductores y viandantes, así como molestias continuas a los vecinos de la zona, que soportan un alto nivel de ruido en horas de descanso.

Por ello vemos idónea la colocación de badenes, pasos de peatones seguros y avisos luminosos que consigan disuadir a los conductores de esos excesos de velocidad. Con ello conseguiremos un calle más moderna, segura y amigable con el entorno vecinal.

Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta el siguiente:

RUEGO

Que el Gobierno municipal estudie la colocación urgente de badenes, pasos de peatones seguros y avisos luminosos en la bajada de la calle submarino, entre la antigua Fundición Frigard y la rotonda de la calle Jorge Juan, con el fin de persuadir a los conductores de excesos de velocidad.

Cartagena, a 19 de septiembre de 2023

Fdo. Jesús Giménez Gallo                                                 Fdo. Ricardo Segado García

Portavoz Grupo municipal MC.                                       Concejal Grupo municipal MC.
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