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PREGUNTA QUE PRESENTA MARÍA DOLORES FLORES GARCÍA, CONCEJALA DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA, SOBRE LA CESIÓN DEL ANTIGUO CENTRO DE SALUD DE SAN ANTÓN A LAS ASOCIACIONES AFAL, PARKISON CARTAGENA Y TP CARTAGENA 

 Exposición de motivos

En el municipio de Cartagena se estima que más de 5.000 personas sufren alguna enfermedad neurodegenerativa como Alzheimer o Parkinson. 

Las asociaciones AFAL, Parkinson Cartagena y TP Cartagena dedican su esfuerzo a hacer más fácil la vida de estos enfermos y sus familias, pero precisan de instalaciones adecuadas para poder desempeñar su labor. 

Hace más de un año, coincidiendo con el Día Mundial del Alzheimer, la alcaldesa de Cartagena, Noelia Arroyo, anunció la cesión del antiguo centro de salud de San Antón a estas asociaciones, pero como tantas otras promesas, ha caído en saco roto.

PREGUNTA
¿Cuándo se va a hacer efectiva la cesión de las instalaciones del antiguo centro de salud de San Antón a las asociaciones AFAL, PARKINSON Cartagena y TP Cartagena?

Cartagena, a 21 de septiembre de 2023


                  Manuel Torres García 			       María Dolores Flores García
Portavoz del Grupo Municipal Socialista         Concejala del Grupo Municipal Socialista
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