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Desde Sí Cartagena consideramos que hay que seguir apostando por potenciar nuestras fiestas de Carthagineses y Romanos y proponemos promover una línea de subvenciones que se dirigirían, directamente, a las 25 tropas y 25 legiones que forman las fiestas. Con esta medida conseguiríamos un doble objetivo: por un lado, ayudar a tropas y legiones que, como cualquier asociación legalmente constituida, tienen derecho a recibir ayudas de la Administración, y por otro, incentivar para que puedan invertir más en la realidad del diseño de carpas y en sus campamentos.


Las bases de los festeros (cada Tropa y Legión) asumen una serie de gastos muy importante, especialmente en el montaje y desmontaje del campamento que sufragan de su propio bolsillo, puesto que con la subvención que recibe la Federación no se contribuye a estos gastos porque no se dirige directamente a los grupos festeros.


Por todo lo expuesto, La Concejala que suscribe eleva al Pleno la siguiente,

MOCIÓN
Instar al Gobierno local a poner en marcha para el ejercicio 2024 una línea de subvenciones de concurrencia competitiva para ayudar a sufragar los costes de montaje y desmontaje de las 50 tropas y legiones.





Firmado por ANA BELEN CASTEJON HERNANDEZ - DNI
***2422** el día 21/09/2023 con un certificado emitido por ACCVCA-120


Cartagena, 21 de Septiembre de 2023


Fdo: Ana Belén Castejón Hernández Portavoz del G. M. Mixto “Sí Cartagena”
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