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)ANA BELÉN CASTEJÓN HERNÁNDEZ, PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL MIXTO “SÍ CARTAGENA” PRESENTA LA SIGUIENTE PREGUNTA SOBRE: TRANSPORTE ESCOLAR.
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El inicio del curso escolar 2023-2024 se ha caracterizado por una falta de previsión por parte de la Consejería de Educación en muchos aspectos fundamentales para un correcto funcionamiento de nuestro sistema educativo.

Más de 1000 alumnos y alumnas de Cartagena se han visto privados de transporte escolar en las últimas semanas. El Equipo de Gobierno para paliar, en parte, esta situación ha incrementado los servicios de autobús urbano, como ha sido el caso de la línea 14.

El Ayuntamiento de Cartagena viene asumiendo todos los años competencias impropias que superan los 14 millones de euros anuales.


Por todo lo expuesto, La Concejala que suscribe eleva al Pleno la siguiente,

PREGUNTA

¿Ha cuantificado el equipo de Gobierno el coste del incremento de los servicios extraordinarios que se han puesto en marcha de manera provisional en las últimas semanas?

En caso afirmativo, dado que es un coste que debe asumir el Gobierno Regional ¿Ha exigido a la administración regional el abono del coste de estos servicios?





Firmado por ANA BELEN CASTEJON HERNANDEZ - DNI
***2422** el día

Cartagena, 20 de septiembre de 2023

Fdo: Ana Belén Castejón Hernández Portavoz del G. M. Mixto Sí Cartagena
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