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/
 
2023
)SELLO

Tras el informe del Tribunal de Cuentas de 20 de diciembre de 2022, sobre “Fiscalización de la gestión indirecta contractual de los servicios públicos de las entidades locales de las Comunidades Autónomas sin órgano de control externo propio, ejercicio 2019”, se acordó, en el Pleno extraordinario celebrado el 8 de febrero de 2023 que se cuantificaran las cantidades que resultan abonadas de forma improcedente y no percibidas por el Ayuntamiento de Cartagena en virtud de dicho informe, relativo al contrato de gestión mediante la sociedad de economía mixta de los servicios de limpieza viaria, recogida y tratamiento de residuos sólidos urbanos en el término municipal de Cartagena.

En febrero de 2023 se constituyó un grupo de trabajo, de carácter técnico, para la elaboración del informe que tenía por objeto cuantificar las cantidades referidas por el Tribunal de Cuentas en su informe de fiscalización.



Por todo lo expuesto, La Concejala que suscribe eleva al Pleno la siguiente,

PREGUNTA

¿Ha dado cuenta el Gobierno Local al Consejo de Administración de Lhicarsa de dicho informe para que todos sus miembros se den por notificados de su contenido?



Cartagena, 21 de Septiembre de 2023
Firmado por ANA BELEN CASTEJON HERNANDEZ - DNI ***2422** el día 21/09/2023 con un certificado emitido por ACCVCA-120
Fdo: Ana Belén Castejón Hernández Portavoz del G. M. Mixto “Sí Cartagena”
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