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1.10 MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO,  CONCEJAL PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “PROGRAMA DE AYUDAS PARA PROYECTOS SINGULARES DE RENOVACIÓN DE LAS INSTALACIONES DE ALUMBRADO EXTERIOR MUNICIPAL”.
En el último pleno el gobierno local parecía desconocer -o despreciar- la Resolución de 20 de julio de 2023, del Consejo de Administración de E.P.E. Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE), M.P. por la que se establece la primera convocatoria del programa de ayudas para proyectos singulares de renovaciónón de las instalaciones de alumbrado exterior municipal (Proyectos Singulares Alumbrado Municipal).  
Para facilitar su conocimiento pueden acceder al siguiente enlace del Boletín Oficial del Estado de 26 de julio de 2023:  
· https://www.boe.es/boe/dias/2023/07/26/pdfs/BOE-B-2023-22551.pdf  
Es evidente que los 100.000.000 € de esta convocatoria son suficiente aliciente y justificación para que nuestro Ayuntamiento concurra y trate de obtener financiación externa donde lo que pretende es crear una suerte de nueva concesión con fondos propios, o lo que es lo mismo pagar con el dinero de los cartageneros lo que puede pagarse con los fondos de este tipo de convocatorias.  
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe eleva al pleno la siguiente  MOCIÓN:
Que el Pleno del Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno local a concurrir a la primera convocatoria del programa de ayudas para proyectos singulares de renovación de las instalaciones de alumbrado exterior municipal (Proyectos Singulares Alumbrado Municipal) para obtener financiación para proyectos que supongan ahorro y mejoras en la eficiencia energética de nuestro alumbrado público para contribuir a la tan necesaria reducción de la factura eléctrica.
Sometida a votación la presente moción, fue RECHAZADA por DOCE VOTOS A FAVOR (Grupos MC Cartagena, Socialista y Mixto) y CATORCE EN CONTRA (Grupos Popular y Vox).
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Pleno sesión ordinaria de 7 de septiembre  de 2023.
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