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MOCIÓN QUE PRESENTA JUAN JOSÉ LÓPEZ ESCOLAR, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “PLANES DE AUTOPROTECCIÓN”
Tras la desgracia acaecida este mismo mes en el municipio de murcia creo que es el momento de que el consistorio revise, actualice y publique los planes de autoprotección tanto en las instalaciones municipales, las concesiones administrativas y en los eventos organizados por el mismo.
Desde nuestro grupo municipal y viendo que estos planes de autoprotección no se publicaban, el mes de julio de este mismo año pedimos acceso a los mismos, retrasando la vista hasta una vez finalizados los eventos, cuando nos han dado acceso no se han podido ver todos los solicitados y de los que hemos tenido acceso algunos son obsoletos, pues datan del año 2017. En el trascurso de estos 6 años la normativa ha cambiado y no consta que se hayan actualizado.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta al pleno para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a desarrollar los planes específicos de autoprotección en los eventos organizados por el ayuntamiento, en las instalaciones municipales y en las concesiones administrativas donde se congreguen eventos y que estos planes sean expuestos en la web municipal.
Cartagena, a 4 de octubre de 2023
         Fdo. Jesús Giménez Gallo                                        Fdo. Juan José López Escolar
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                       Concejal del Grupo municipal MC.
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
