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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘CASA DEL NIÑO’
La consulta pública sobre uso de la Casa del Niño abierta por la consejería en febrero de 2023, a pesar de ser anunciado para 2022 tras el escándalo habido en torno a la persona de Manuel Cebrián, entonces y ahora director general del Instituto de Industrias Culturales y de las Artes de la Región de Murcia (ICA), ha culminado con el resultado esperado. El 91,55% quiere un uso educativo/docente para el pabellón sur.
La comunidad educativa, como MC, lo reclama pero es que además el mal estado del edificio en su conjunto sigue siendo un lastre, por lo que urge que sea en este curso escolar cuando se integre esta parte del conjunto para dar servicio al centro. Sin dejar de lado la tantas veces prometida recuperación integral.
Es por ello que el concejal que suscribe presenta al Pleno la siguiente
MOCIÓN
El Pleno municipal acuerda instar al gobierno regional a que integre en el colegio San Isidoro y Santa Florentina el pabellón sur de la Casa del Niño para su uso por el centro en las actividades que resulten más necesarias durante el curso escolar 2023-2024, sin esperar al próximo.
Que asimismo insta al Consejo de Gobierno de la CARM a presupuestar y acometer la inversión necesaria en el año 2024 para la recuperación integral de la Casa del Niño para permitir en ella servicios culturales, educativos y patrimoniales de carácter público.
Cartagena, a 9 de octubre de 2023.
Fdo. Jesús Giménez Gallo
Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC
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