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MOCIÓN QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `IRREGULARIDADES DE SEGURIDAD VIAL EN LA RM.E 33 EN SU TRAZADO EL ALBUJÓN – LA ALJORRA´
Más de media docena de iniciativas ha llevado mi Grupo en anteriores plenos municipales durante los últimos cinco años, denunciando deficiencias e instando a la CARM la subsanación de algunos puntos inseguros en el trazado de 3,8 km de la RM. E 33, carretera regional que une El Albujón y La Aljorra.
El balance de respuesta y ejecución de subsanaciones de las deficiencias demandadas a la CARM, no ha sido el esperado a día de hoy por los vecinos y usuarios. Solo se ha corregido el encharcamiento que motivaba el corte del vial a la altura del campo de futbol de El Albujón, a través de nuevos drenajes, suplemento de firme, perfilado de márgenes y una actuación deficitaria e incompleta en alumbrado de sendas curvas en la zona, como también denunció MC en iniciativa de 26/3/21.
Al día de hoy, esta carretera necesita una actuación rápida y urgente en su cruce con la carretera de La Mina a las Lomas de El Albujón, cuyo punto de intersección con la RM. E 33 en un punto sinuoso de dos curvas a la altura de Agromasan, dificulta el 90% de visualización y se agrava más aún, por opacidad de arbolado en la zona que no permite divisar con plena visualización la zona, agravante este último que también afecta a la incorporación del tramo de calzada de Las Lomas a la RM. E 33 en el punto kilométrico 2,2.(observar fotos adjuntas).
Las incidencias expuestas están suficientemente justificadas como para que la administración responsable, la Dirección General de Carreteras de la CARM, tome medidas y garantice la seguridad vial de conductores, usuarios y vecinos, no teniendo que esperar a cualquier desenlace trágico que lamentar.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta al Pleno la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena inste, una vez más, al Gobierno local a reclamar a la Dirección General de Carreteras de la CARM las medidas de mejora en seguridad vial expuestas en el cuerpo de esta moción, consistentes en:
1.- Ampliación de puntos de alumbrado que mejoren la visualización de curvas durante la noche, en la zona del campo de futbol de El Albujón km1.
2.-  Mejorar el punto de intersección de la RM. E 33 con la carretera de La Mina.
3.- Mejorar la visualización de incorporación al km 2,2 a la RM. E 33 del trazado procedente de Las Lomas a La Aljorra.  
Cartagena, a 9 de octubre de 2023
Fdo. Jesús Giménez Gallo                                                 Fdo. Enrique Pérez Abellán
Portavoz Grupo municipal MC.                                       Concejal Grupo municipal MC.
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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Localización de la glorieta y puntos negros
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Cruce con carretera de La Mina
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Curva con falta de alumbrado público
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Incorporación de Las Lomas a la E 32
