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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “PUBLICIDAD DE OBRAS HIDROGEA”
Salvo error u omisión la última obra que aparece publicada en el portal de la concesionaria HIDROGEA es de 30 de noviembre de 2021.
Con posterioridad se han acometido otras obras por parte de la concesionaria que ha subcontratado, consideramos que en contra del pliego y la normativa de aplicación, las obras que le ha adjudicado de forma directa el gobierno y que se pagan con cargo al recibo del agua de todos.
Aún hoy esperamos el informe sobre la legalidad del procedimiento de adjudicación de dichas obras que comprometió el concejal Ortega en noviembre de 2022.
Es por ello que el concejal que suscribe presenta al Pleno la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno municipal insta al gobierno local a exigir a la concesionaria HIDROGEA la publicación de todas las obras, incluidos proyectos y procesos de adjudicación de éstas, en su web y complementariamente hacerlo en la web municipal publicando los mismos datos que cualquier obra municipal que se licita en el portal de contratación del estado.
En Cartagena, a 17 de octubre de 2023
Jesús Giménez Gallo
Portavoz Grupo municipal MC
A LA ALCALDÍA–PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
