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MOCIÓN QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `MEDIDAS ADICIONALES EN SEGURIDAD VIAL PARA LAS CALLES ACACIAS Y RÍO GUADALENTÍN, EN EL ALGAR´
A pesar de que en mayo de 2020 se aprobase la iniciativa que presentó mi Grupo sobre mejorar la seguridad vial en calle Acacias y la prolongación de la misma, con calle Río Guadalentín en El Algar, a través de señalización vertical de limitación de velocidad y reductores; tan sólo se llevó a cabo la mencionada señalización vertical y aún no se ha actuado en medidas de señalización horizontal como también se solicitó.
Un paseo por el mencionado vial Acacias-Río Guadalentín y algunas calles adyacentes cuyo tráfico desemboca en este vial, como las calles del Mandril, Canet de Mar y Asunción, entre otras, deja entrever que estas calles tienen funciones de accesos a guarderías, al instituto y al colegio Virginia Pérez. Así pues, es fácil entender que se incrementa su tráfico en hora punta de entrada y salida a sus centros, poniendo en riesgo a los peatones, ya que a pesar de su señalización de limitación de velocidad, ésta no se respeta.
Tan sólo con realizar una visita técnica y política en hora punta se concienciará el Gobierno del riesgo de la zona. Como se reiteraba en la iniciativa de mayo de 2020, de haber incorporado reductores de velocidad o lomos de asnos al vial, se evitarían riesgos, pues hay que recordar la existencia de un tramo de arcén del vial que no tiene acera, al limitar con terreno agrícola, de ahí la opción de elegir un reductor de velocidad o lomo de asno, pues esto reduciría la velocidad del tráfico rodado en la zona.
Por último, la confluencia de la calle Asunción con la de Río Guadalentín debería tener especial atención, puesto que seguramente sea el tramo con más tráfico rodado y peatonal (ancianos, carritos con bebés, personas con diversidad funcional). Estas personas tienen mayores dificultades al cruzar (ver foto), por encontrarse allí con un paso de peatones sin vado, a lo que se une otra irregularidad como son las prisas que demuestran tener algunos vehículos cuando sus conductores toman la decisión de incorporarse a la calle Río Guadalentín.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe expone al Pleno la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a buscar medidas técnicas adicionales de seguridad vial horizontal, a las actuales existentes, en el vial Acacias-Rio Guadalentín y calles adyacentes al mencionado vial en El Algar, que garanticen la seguridad integral de los peatones y usuarios de la zona.
Cartagena, a 18 de octubre de 2023.
 Fdo. Jesús Giménez Gallo                                                   Fdo. Enrique Pérez Abellán
Portavoz Grupo municipal MC                                             Concejal Grupo municipal MC
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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