



Moción que presenta el Grupo Municipal Partido Popular del Ayuntamiento de Cartagena, para RECLAMAR UN PLAN DE ACTUACIÓN QUE PERMITA CUBRIR EL DÉFICIT DE PROFESIONALES EN LA SANIDAD PÚBLICA


El déficit de médicos de Atención Primaria y pediatras es una cuestión que afecta por igual a todas las comunidades autónomas.

El Área de Salud II-Cartagena cuenta actualmente con un complejo sanitario que consta de dos hospitales y una red de atención primaria formada por 16 centros de salud (11 en el término municipal de Cartagena) y 43 consultorios.

Desde la apertura del Hospital General Universitario Santa Lucía, en el año 2011, la atención y los servicios sanitarios a los cerca de 300.000 usuarios con tarjeta sanitaria han aumentado en cantidad y calidad.

Actualmente, es un conjunto hospitalario regional con gran capacidad quirúrgica y con un elevado nivel tecnológico para el diagnóstico y tratamiento de enfermedades, dando, incluso, apoyo a otras áreas de Salud.

Además, se ha completado y mejorado, con la colaboración y las inversiones del Ayuntamiento, una amplia red de consultorios que aproxima los servicios a los ciudadanos.

Por otra parte, se están desarrollando proyectos de construcción, ampliación o mejora de los centros de salud.

Durante el período estival el dispositivo de atención sanitaria se amplía, creando punto de atención específica a desplazados en las playas, ante la creciente población en las zonas de costa (tenemos más de 40 kilómetros de playas).

Para el correcto funcionamiento de una estructura sanitaria de primer nivel como la que se ha logrado en Cartagena y para asegurar los servicios que presta a la población, es necesario contar con suficientes profesionales y adecuadamente formados.

El complejo hospitalario está entre los 30 mejores hospitales de España. En solo un año ha logrado escalar del puesto 40 al 29 en el ranking de hospitales de España, según el Monitor de Reputación Sanitaria Hospitales.
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Sería imperdonable que todos estos esfuerzos peligren por falta de planificación del Gobierno central en materia de recursos humanos y especialmente por no acometer un plan de choque para cubrir el déficit de médicos de Atención Primaria.

Cartagena tiene que seguir contando con los mejores y más preparados. Y tenemos que asegurar que las nuevas incorporaciones previstas en la Estrategia Regional de Mejora de Atención Primaria (EMAP) 2023 – 2026, que contempla 102 profesionales para Cartagena, se cumpla sin ninguna incidencia.

Queremos mantener una sanidad próxima, de calidad, eficiente y resolutiva y necesitamos que el asegure los profesionales mejor formados.

Por todo ello desde el Grupo Municipal Partido Popular del Ayuntamiento de Cartagena esperamos obtener el consenso de todos los grupos políticos a la siguiente Moción:


1. Solicitar al Gobierno de España que acometa, con el consenso de las comunidades autónomas, un plan de choque que haga más atractivas las plazas de medicina de familia y comunitaria y pediatría en Atención Primaria e impulsar de manera conjunta entre el Gobierno y comunidades la incorporación de 1.000 plazas formativas más de medicina familiar a la oferta de 2024.


Cartagena, 18 de diciembre de 2023







Ignacio Jaudenes Murcia , Portavoz
Grupo Municipal Partido Popular del Ayuntamiento de Cartagena
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