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MOCIÓN QUE PRESENTA MERCEDES GRAÑA MORLA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `REFORMA DEL REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE COMERCIO´
Siendo conscientes de que el Consejo  Municipal de Comercio es un órgano puramente consultivo, también hay que saber que ha vivido días mejores, en los que su actividad durante el año ha sido realmente productiva, aportando ideas y soluciones a través de la labor de sus mesas de trabajo.

Lamentablemente el último día que se reunió este consejo fue el 23 de marzo de 2022, y estando su reglamento sujeto a calendarios políticos, es imposible retomar su labor, si no se plantean pequeñas aportaciones de mejora a su reglamento.

Como ejemplo, podemos exponer el que actualmente y según nos informan desde la Concejalía, estamos paralizados porque hay representantes empresariales que no han comunicado a sus componentes.

El Consejo Asesor de Comercio demostró durante un tiempo ser una herramienta útil y eficaz a la hora de consensuar políticas y actuaciones que realmente redundaran en el desarrollo del Comercio de la Ciudad.

Por todo lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente

MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a la creación inmediata de una comisión que estudie la actualización y mejora de artículos del Reglamento del Consejo Municipal de Comercio, para mejorar su eficacia y utilidad.

Cartagena, a 9 de febrero de 2024

     Fdo. Jesús Giménez Gallo                                         Fdo. Mercedes Graña Morla

Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                       Concejal del Grupo municipal MC. 
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