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MOCIÓN QUE PRESENTA MERCEDES GRAÑA MORLA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `ARREGLO DE PAVIMENTO EN LA CALLE ADARVE DE ARTILLERÍA´ 
La calle Adarve de Artillería, que discurre junto al Campus de la Muralla del Mar, se ha convertido en una de las más transitadas diariamente por multitud de ciudadanos y visitantes del centro histórico, no solo es usada a diario por profesores y estudiantes universitarios, sino también por cartageneros que bajan al centro con sus vehículos, así como por los múltiples visitantes que recibimos, algunos de ellos incluso con sus autocaravanas.

Aun no siendo transitada asiduamente por vehículos de alto tonelaje, con raras excepciones, el firme de esta calle y las aledañas, dada su singularidad al estar adoquinadas, ha demostrado como en otras tantas calles de las mismas características, que no es efectivo. 

Los adoquines se levantan creando baches peligrosos, sobre todo para la circulación de bicicletas y motos, y el hundimiento de los mismos hace peligrar la seguridad de la conducción por esa calle, ya de por sí un poco conflictiva al tener que usarse en doble sentido. Las ruedas de los vehículos sufren y muchos conductores circulan ladeándose para evitar los adoquines sueltos.
Fuentes consultadas nos indican que sería mejor la sustitución de estos adoquines por asfalto impreso, el cual ha demostrado ya ser más eficaz, económico, resistente y perdurable; lo cual siempre beneficiará a la gestión económica de nuestra ciudad, por lo que creemos que los técnicos municipales podrían estudiar la idoneidad del pavimento en esta calle para su mejor conservación.
Por todo lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local al estudio de idoneidad del pavimento de la calle Adarve de Artillería, y su rápida actuación en la misma para la mejora de su mantenimiento y conservación.

Cartagena, a 13 de febrero de 2024.
     Fdo. Jesús Giménez Gallo                                         Fdo. Mercedes Graña Morla
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