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Desde el año 2008, año en el que cerraría sus puertas definitivamente, las instalaciones del antiguo Museo Nacional de Arqueología Marítima de Cartagena, enclavado frente al edificio Lazareto en el muelle del Faro de Navidad, el inmueble ha sufrido un deterioro bastante evidente que precisa para recuperarlo una fuerte inversión por parte de Administración Estatal y, en su caso, del Ministerio de Defensa.

El mencionado edificio presenta en la actualidad una imagen degradada y de auténtico abandono en un lugar visitado a diario por vecinos y turistas.

Por todo lo expuesto, La Concejala que suscribe eleva al Pleno para su debate y aprobación la siguiente,

MOCIÓN
PRIMERO: Que el pleno del ayuntamiento de Cartagena inste al Ministerio de Defensa a liberar una partida presupuestaria para que se proceda a su urgente rehabilitación.

SEGUNDO: Que el pleno del ayuntamiento de Cartagena inste al gobierno municipal, una vez que se haya rehabilitado el edificio, a reclamar al Ministerio su cesión para que pueda ser utilizado por la entidad cartagenera que se decida y que necesite espacios para la realización de sus actividades.

Cartagena, 24 de febrero de 2024
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