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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘APLICACIÓN DE LA LEY 13/2015’
Conviene recordar que este Pleno ha aprobado en múltiples ocasiones nuestra iniciativa sobre la aplicación de la Ley 13/2015, de 30 de marzo de ordenación territorial y urbanística de la Región de Murcia, para que se requiera a los propietarios del Casco Histórico la edificación de de estos conforme al art. 235 de dicha ley, el inoperante Gobierno local todavía permanece inactivo.
El apartado 3 de dicho artículo establece que: 

“El incumplimiento de las obligaciones establecidas en los dos apartados anteriores dará lugar a cualquiera de las siguientes medidas:

a) Ejecución subsidiaria a costa del obligado.

b) Expropiación forzosa por incumplimiento de la función social de la propiedad.

c) Venta forzosa.

d) Sustitución forzosa.”

Estos requerimientos han podido realizarse desde el 1 de junio de 2020 y, sin embargo, caso cuatro años después no han sido remitidos. Esta inacción demuestra el desprecio por el desarrollo de nuestro Casco Histórico, algo endémico en el PP, pero también hacia el cumplimiento de la voluntad del Pleno e incluso de las leyes.
Antes esta inactividad, a tenor de lo establecido en el artículo 5 de la ordenanza municipal reguladora de plazos para la edificación forzosa entendemos que es el momento de ampliar estos requerimientos, que tan difícil se les hace redactar, a los propietarios de solares en el ensanche de la ciudad.
Por todo lo expuesto, el concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente
MOCIÓN 

Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno local a que requiera de forma inmediata a todos los propietarios de solares en el ámbito territorial de la Ordenanza Municipal Reguladora de los Plazos para la Edificación Forzosa, advirtiendo de la declaración de incumplimiento en caso de no atender el requerimiento y con apercibimiento de la aplicación del apartado 3 de la Ley 13/2015.
Cartagena, a 4 de marzo de 2024
Jesús Giménez Gallo
Portavoz Grupo municipal MC
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