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MOCIÓN QUE PRESENTA ISABEL GARCÍA GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `TASA POR CELBRACIÓN DE MATRIMONIOS CIVILES EN PLAYAS´
En el año 2020 comenzó el periplo, liderado por la patronal de Hostelería y Turismo (Hostecar), para conseguir la realización de bodas en las playas de la Costa de Cartagena. 

La Ordenanza de Usos y Aprovechamiento de las Playas e Instalaciones Temporales en Playas del Término Municipal de Cartagena, fue aprobada definitivamente por este Excmo. Ayuntamiento Pleno el 28 de julio de 2022, introduciendo como novedad, en su artículo 24, la posibilidad previa autorización de la Demarcación de Costas del Estado de la celebración de bodas en las zonas de baño, al considerarse éstas como eventos de interés turístico.

Sin embargo, aunque según los datos que manejaba la patronal se establecía una tendencia al alza en este tipo de celebraciones que serviría para vertebrar la actividad económica del sector hostelero y desestacionalizar las zonas de costa, la realidad es que solo se han celebrado seis bodas en casi dos años.

Esto bien puede deberse a que la Ordenanza Fiscal Reguladora de la Tasa por Prestación del Servicio de Celebración de Matrimonios Civiles, establecía un coste de 284,50 € frente a los 195,00 € que costaba la celebración de los matrimonios y uniones civiles en dependencias municipales o en salones de celebraciones. 
El Gobierno local, justificó esta mayor cuantía de la tasa “por el coste que supone el traslado de los representantes municipales a los lugares de la costa en que se celebren los enlaces”, lo cual supone, entre otras cosas, un agravio comparativo con otras bodas celebradas fuera de las dependencias municipales, como ya denunciamos en su momento.

Para nuestro Grupo municipal, es prioritario incentivar este tipo de eventos y ayudar al sector, por lo que la concejal que suscribe presenta al Pleno para su debate y aprobación la siguiente

MOCIÓN

Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a la revisión a la baja de la Tasa por Prestación del Servicio de Celebración de Matrimonios Civiles en Playas del Término Municipal.  
Cartagena, 11 de marzo de 2024.
Fdo. Jesús Giménez Gallo                                           Fdo. Isabel García García
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