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MOCIÓN QUE PRESENTA ISABEL ANDREU, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA DEL AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA, SOBRE PARQUE DEL ENSANCHE

Exposición de Motivos

El mantenimiento de las zonas verdes del municipio es fundamental.

En primer lugar, porque la existencia de parques y jardines permite reducir la temperatura ambiente en más de un grado, limitando la emisión de ozono a la atmósfera y, por tanto, protegiendo nuestro medio ambiente y nuestro entorno.

En segundo lugar, porque parques y jardines facilitan las interelaciones de nuestros vecinos y, por tanto, el disfrute de su tiempo de ocio y su salud mental y física.

Sin embargo, el mantenimiento de las  zonas verdes de nuestro municipio brilla por su ausencia, especialmente en barrios y diputaciones. Claro ejemplo de ello es el Parque del Ensanche, cuya entrada se sitúa en la calle Ronda de Ferrol, número 11.

Los escasos juegos infantiles con los que cuenta este espacio de ocio y recreo, carecen del necesario suelo de caucho para garantizar la seguridad de los niños que los utilizan.

La existencia de parterres vacíos, con tierra, en los que no hay ni una mísera planta se ha convertido en algo habitual, al igual que ocurre con la suciedad y con el mobiliario destrozado.


Por todo lo expuesto, presentamos al Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena para su debate y aprobación la siguiente MOCIÓN:

Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a:

Primero.- Renovar y ampliar las áreas de juegos infantiles del Parque del Ensanche, dotándolas de suelo de caucho y de juegos accesibles y adaptados.

Segundo.- Repoblar esta zona verde con especies autóctonas y flores de temporada, y eliminar los tocones de los árboles talados y plantar nuevos ejemplares en su lugar.

Tercero.- Sustituir el mobiliario deteriorado e instalar más papeleras.

Cuarta.- Mejorar los caminos transitables del parque con material que facilite el paso de sillas de ruedas, coches de bebé y, en general, de todos los vecinos, para que el parque sea más accesible.


Cartagena, a 12 de marzo de 2024




Isabel Andreu Bernal			Pedro Contreras Fernández
Concejal del Grupo Municipal Socialista 	Portavoz del Grupo Municipal Socialista                
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