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MOCIÓN QUE PRESENTA ISABEL ANDREU BERNAL, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA DEL AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA, SOBRE TORRECIEGA

Exposición de Motivos

Torreciega se ha convertido en un barrio aislado y confinado porque está rodeado de terrenos contaminados, dotado con infraestructuras insuficientes y en mal estado, y con una red de saneamiento obsoleta que se desborda cada vez que se producen lluvias.

Las infraestructuras de este castizo barrio están abandonadas y deterioradas por la falta de mantenimiento. La única pista deportiva del pueblo tiene el suelo lleno de grietas, las canastas rotas, las paredes desconchadas y una red de protección agujereada por la que se cuelan los balones constantemente, obligando a los niños a ir a recogerlos fuera con el riesgo que esto supone.

En una situación similar se encuentran los escasos juegos infantiles del barrio, que también están deteriorados y que, en algunas zonas, no tienen suelo de caucho. 

Además, los vecinos han solicitado en múltiples ocasiones que la zona verde que hay junto al local social se amplíe, se valle para impedir que los niños salgan, y se adecúe con mesas de picnic para convertirla en un lugar de encuentro.

Otro de los problemas que sufre el barrio es el mal estado de la red de saneamiento, que provoca vertidos de aguas fecales e inundaciones cuando llueve, y la falta de conservación del entorno del monumento funerario, donde han desaparecido las mesas de picnic sin que se hayan repuesto.

Además, los vecinos reclaman mejoras del transporte público porque en muchas ocasiones los autobuses no paran en el pueblo porque van llenos, dejándolos sin un servicio fundamental.

Por todo lo expuesto, presentamos al Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena para su debate y aprobación la siguiente MOCIÓN:

Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a poner en marcha un plan de adecuación del barrio de Torreciega que contemple:

- Modernización de la red de saneamiento.
- Mejora de las infraestructuras deportivas.
- Adecuación del mobiliario urbano.
- Vallado y ampliación de la zona verde situada junto al local social.
- Ampliación de la frecuencia del transporte público.
- Modernización de las zonas infantiles con la instalación de juegos adaptados y suelo de caucho.

Cartagena, a 4 de abril de 2024



Isabel Andreu Bernal			 Manuel Torres García 
 Concejal del Grupo Municipal Socialista   	    Portavoz del Grupo Municipal Socialista 
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