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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `GIMNASIO DEL PABELLÓN CENTRAL´
Continúan las quejas sobre el estado de las instalaciones públicas municipales en Cartagena.
Si en el pasado Pleno del mes de marzo volvimos a traer al Pleno el mal estado de las pistas exteriores del Pabellón Central Wssell de Guimbarda. El interior de la instalación no se queda atrás. Un pabellón fundamental para los cartageneros que ha quedado relegado a un segundo plano, el mismo en el que están la mayoría de nuestros pabellones.
En concreto, nos referimos ahora a la sala de musculación de esta instalación. El estado de las máquinas y del material, en muchos casos, es lamentable. Maquinaria rota, desgastada y que no puede ser utilizada por el usuario que paga un precio público para acceder al servicio.
Se trata de una situación que no se puede mantener en el tiempo, sin embargo pasan las semanas y no existe solución o mantenimiento.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente
MOCIÓN
Que el Gobierno municipal, a través de la Concejalía de Deportes del Ayuntamiento de Cartagena, atienda la reclamación de esta iniciativa y proceda a reparar, sustituir y mantener la maquinaria y el material de la sala de musculación o gimnasio del Pabellón Central de Wssell de Guimbarda.
Cartagena, a 5 de abril de 2024.
         Fdo. Jesús Giménez Gallo                                      Fdo. Ricardo Segado García
        Portavoz Grupo municipal  MC.                            Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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