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ANEXO VI
MEMORIA JUSTIFICATIVA

· Entidad Beneficiaria:
· CIF:
· Nombre del Proyecto subvencionado: 
· Año:
· Importe de subvención, concedido:
· Representante legal:
· Teléfono de contacto:

INDICACIONES PARA LA CUMPLIMENTACIÓN:

· Utilice el espacio que considere oportuno en cada uno de los apartados. 
· No olvide acompañar un ejemplar del material divulgativo (folletos, informes, material formativo, enlaces a  videos, memoria gráfica, etc.) generado por la realización de su proyecto
· Adjunte copia de las facturas por el importe de la subvención concedida, exclusivamente. 
· El presente documento se ha de presentar a través de la Sede electrónica del Ayuntamiento de Cartagena, cuya dirección es https://cartagena.sedipualba.es/carpetaciudadana/tramite.aspx?idtramite=10709 una vez finalizado el proyecto subvencionado o antes del 31 de enero del año 2025.  

I. MEMORIA DEL PROYECTO/ACTIVIDAD
	1.  Breve descripción de las actividades realizadas. Indique fechas, lugar y número de participantes, media de edad de los participantes...
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	2.  Valoración. Por favor, conteste a las siguientes preguntas

	a) ¿Ha habido variaciones respecto de las actividades previstas en su solicitud de subvención? ¿De qué manera ha afectado a los objetivos de su entidad?




b) ¿Cuáles son los logros y resultados obtenidos? 




c) ¿Con que técnicas se han evaluado las actividades? ¿Cuál es la valoración de los/as participantes?




d) ¿Cuál es la valoración del equipo directivo? Indique los puntos fuertes y débiles de las actividades realizadas.




e) ¿Qué conclusiones puede aportar de cara a la planificación de actividades similares en el futuro?






	3.  Publicidad. 

	¿Habéis realizado campañas de publicidad para promocionar vuestras actividades? A través de que canales de comunicación habéis hecho llegar la información a los jóvenes…



Alcance de vuestras campañas de publicidad: número de visualizaciones, etc…



Adjunta  a esta Memoria información gráfica de vuestras campañas: Cartelería, Flyers, capturas de pantalla….






En Cartagena  a …. de ….. de 202….

	EL/LA PRESIDENTE/A





Fdo.




	Protección de Datos "En previsión de lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/ 679 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos y por el que se deroga la Directiva 95/46/CE (Reglamento general de protección de datos), y en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, sus datos serán incorporados al registro de actividades de tratamiento de GESTIÓN DE SUBVENCIONES, con la finalidad Llevar a cabo las gestiones necesarias para la resolución de la solicitud de la subvención solicitada por el interesado o, en su caso, el representante legal correspondiente, del cual es responsable el Ayuntamiento de Cartagena con sede sita en C/ San Miguel, 8. 30201 en Cartagena - Murcia. Puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación y portabilidad, así como a no ser objeto de decisiones automatizadas, mediante un escrito, acreditando su identidad, dirigido al Ayuntamiento de Cartagena, sito en C/ San Miguel, 8. 30201 (Cartagena - Murcia. España); mediante correo electrónico acreditando su identidad a la dirección lopd@ayto-cartagena.es.; de forma presencial, solicitando los impresos que tiene a su disposición en todos los mostradores de atención al público del Ayuntamiento; o en la Sede Electrónica de éste, bajo la sección Trámites e impresos --> Delegado de Protección de Datos"
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