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SELLO


El Sector Estacio´n es uno de los principales barrios de nuestro municipio, uno de los ma´s poblados y de los ma´s cercanos al centro histo´rico de la ciudad.

Este   barrio   ha   estado   tradicionalmente   muy   castigado   por   la   contaminacio´n   y actualmente sufre las consecuencias del abandono al que el gobierno local somete a nuestros barrios y diputaciones.

Basta con pasear por sus calles para comprobar el mal estado de las aceras y la falta de infraestructuras y servicios que sufren los vecinos que esta´n allí´.
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)En las calles es fa´cil encontrarse losas rotas, levantadas o hundidas en las que es fa´cil tropezar e incluso caerse y que dificultan especialmente el paso de personas con movilidad reducida.

Adema´s,  las  farolas  presentan  un  estado  lamentable.  La  mayorí´a  esta´n  oxidadas, muchas no funcionan y la mayorí´a dejan de funcionar cuando llueve, convirtiendo las calles en espacios oscuros e insuguros por las noches.
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)Las papeleras brillan por su ausencia y el mantenimiento del mobiliario urbano y de la plaza de Skate es claramente insuficiente.
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Si hablamos de seguridad vial, la situacio´n es au´ n peor porque hay pasos de peatones sin pintar y sen2 ales que han desaparecido. Adema´s, el tiempo de paso de los sema´foros del Paseo Alfonso XIII es claramente insuficiente, especialmente para personas mayores o con movilidad reducida ya que disponen de muy pocos segundos para atravesar los seis carriles, con casi 25 metros de anchura.

Por todo lo expuesto, presentamos al Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena para su debate y aprobacio´n la siguiente MOCIÓN:

Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a poner en marcha un plan de mejora y renovacio´n de las infraestructuras pu´blicas, especialmente de las aceras y farolas, y del mobiliario urbano, y a mejorar la limpieza de las calles y de los espacios pu´blicos.

Cartagena, a 21 de mayo de 2024
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