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Exposición de Motivos


El Club de Mayores La Vida de Molinos Marfagones es propietario de una parcela de 6.875 metros cuadrados en dicha localidad, que quiere ceder al Ayuntamiento con el objetivo de que se construya un nuevo local social y un Centro de Dí&a de titularidad pu& blica.

La zona oeste de Cartagena carece de centros de dí&as pu& blicos para mayores, unas instalaciones fundamentales para promover y fomentar las relaciones sociales y evitar el aislamiento mediante la realizacio& n de actividades. Al mismo tiempo, estos centros contribuyen a disminuir la sobrecarga del cuidador, reduciendo la fatiga fí&sica y mental que conlleva el cuidado de personas dependientes.Registrado el 21/05/2024 a las 11:54 Nº de entrada 70553 / 2024


La media de edad de la poblacio& n de la zona oeste no ha dejado de crecer en los u& ltimos an( os, a lo que se se une el hecho de que su poder adquisitivo no es elevado porque buena parte de esta poblacio& n pertenecí&a al Re& gimen Agrario y tiene una pensio& n limitada. De ahí& la necesidad de que se ponga en marcha un centro de dí&a de cara& cter pu& blico.

Adema& s, el Club de Mayores de Molinos Marfagones tiene su sede en locales privados, lo que tambie& n genera un gasto extra para este colectivo.
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Por todo lo expuesto, presentamos al Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena para su debate y aprobacio& n la siguiente MOCIÓN:ISABEL MARIA ANDREU BERNAL
21/05/2024 (según el firmante)
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SELLO

Primero.- Llegue a un acuerdo de cesio& n con el Club de Mayores La Vida de Molinos Marfagones para la parcela indicada, con el compromiso explí&cito de que se destinara& a la construccio& n de un Centro de Dí&a Pu& blico y a un nuevo Local Social para este colectivo.

Segundo.- Incluir en el nuevo Plan General de Ordenacio& n Urbana esta parcela catalogada en su totalidad como Equipamiento Pu& blico.

Tercero.- Que el equipo de Gobierno del Ayuntamiento de Cartagena se comprometa a construir estas instalaciones.

Cartagena, a 21 de mayo de 2024
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