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)MOCIÓN QUE PRESENTA MANUEL TORRES GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA DEL AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA, SOBRE CAMPAÑA CONTRA EL NEGACIONISMO DE LA VIOLENCIA MACHISTA
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Los discursos negacionistas de la violencia machista se extienden, sobre todo en redes sociales, con nefastas consecuencias, especialmente entre los ma5 s jo5 venes.

Segu5 n datos del Baro5 metro Juventud y Ge5nero 2023, un 23,1% de chicos entre 15 y 29 an' os   esta5 n   de   acuerdo   con   que   “la   violencia   machista   no   existe,   es   un   invento ideolo5 gico”, cuando en 2019 esta afirmacio5 n era secundada por un 12% de los chicos. En el caso de las chicas, lo afirma en la actualidad un 13,2% de ellas, mientras que en el 2019 eran el 5,7%.

Por otra parte, asistimos a un incremento de todas las violencias machistas entre los adolescentes  espan' oles.  Sobre  todo  la  violencia  de  ge5nero,  que  de  2018  a  2022 aumento5  casi un 90%; y la sexual, que ha experimentado un crecimiento del 40% en tan  solo  cuatro  an' os.  Así5  lo  refleja  el  Estudio  longitudinal  sobre  la  Evolucio5 n  de  la Violencia contra las Mujeres en la Infancia y la Adolescencia en Espan' a, elaborado por la Fundacio5 n ANAR.

Atendiendo a estudios europeos, la violencia machista, por grupo de edad es del 38,4% (909.941) de las mujeres entre 18 y 29 an' os y el 19,0% (468.062) de las
mujeres entre 65 y 74 an' os.


Los  datos  son  reales.  La  violencia  machista  existe  y  la  u5 nica  forma  de  combatirla  de forma eficaz es con medidas y actuaciones concretas.
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)Pero resulta complicado actuar, especialmente entre quienes creen que este tipo de violencia no existe, especialmente, la poblacio5 n mas sensible, como son los jo5 venes.
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El Gobierno de Espan' a ya ha anunciado una nueva inversio5 n de 160 millones de euros que se distribuira5 n entre las CCAA para la lucha contra la violencia machista. Adema5 s, va  a  poner  en  marcha  campan' as  contra  los  discursos  negacionistas  de  la  violencia machista.

Por todo lo expuesto, presentamos al Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena para su debate y aprobacio5 n la siguiente MOCIÓN:

Primero.- Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al gobierno local a poner en marcha campan' as locales de informacio5 n contra los discursos negacionistas de  la  violencia  machista  para  evitar  su  propagacio5 n  y  sus  nefastas  consecuencias, especialmente entre los jo5 venes.

Segundo.- Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al gobierno local a agilizar los tra5 mites para unirse lo antes posible al programa Viogen puesto en marcha por el gobierno de Espan' a y los cuerpos y fuerzas de seguridad del Estado.

Cartagena, a 26 de abril de 2024
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