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SELLO

Exposición de Motivos


En  la  Regió( n,  cada  dí(a  se  diagnóstican  3,19  casós  de  ca( ncer  de  cólón,  el  tumór  ma( s frecuente y del que, en el pasadó an9 ó, se presentarón 1.167 nuevós casós, 27 ma( s que en 2022, segu( n las cifras del Observatórió del Ca( ncer de la Asóciació( n Espan9 óla Cóntra el Ca( ncer (AECC).

Sin embargó, a lós cartagenerós se les esta(  negandó unas pruebas que pueden prevenir una enfermedad que es mórtal en muchós casós.
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)Numerósós estudiós han demóstradó que en las póblaciónes que se sómeten a pruebas de   detecció( n   precóz   de   ca( ncer   cólórrectal,   la   incidencia   y   mórtalidad   de   esta enfermedad disminuye de fórma significativa. Adema( s, lós beneficiós pór la realizació( n de estas pruebas superan cón creces a lós pótenciales riesgós.

En  Espan9 a,  este  prógrama  se  incórpóró(  a  la  cartera  cómu( n  de  serviciós  del  Sistema Naciónal  de  Salud  en  el  an9 ó  2014  (Orden  SSI/2065/2014),  especificandó  que  las cómunidades y ciudades autó( nómas tení(an 5 an9 ós para iniciar su implantació( n y 5 ma( s para alcanzar una cóbertura del 100% de la póblació( n óbjetivó, que són lós hómbres y mujeres   de   entre   50   y   69   an9 ós.   Adema( s,   se   estableció(   que   el   intervaló   entre explóraciónes debí(a ser de dós an9 ós.
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)Han pasadó 10 an9 ós desde que este prógrama se pusó en marcha y, sin embargó, en el A? rea  de  Salud  II,  que  incluye  Cartagena,  sigue  sin  cumplirse,  mientras  que  en  ótras a( reas sí( se ha implantadó.
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SELLO

Adema( s,  en  la  Regió( n  de  Murcia,  el  prógrama  de  cribadó  de  ca( ncer  de  cólón  se desarrólla desde 2006 en persónas de entre 50 y 69 an9 ós, peró só( ló en algunas a( reas de salud, ló que permite realizar un tratamientó sencilló que disminuye la mórtalidad y mejóra la calidad de vida. Si el resultadó de la prueba es pósitivó, se llama desde el hóspital  de  referencia  para  acudir  a  una  cónsulta  de  Cribadó  de  Ca( ncer  de  Cólón  y Rectó en la que se le indicara(  al usuarió si se tiene que sómeter a una cólónóscópia ó cualquier ótra prueba cómplementaria.

Estó supóne un grave agravió cómparativó entre la ciudadaní(a de esta Regió( n, dandó lugar a ciudadanós de primera y ciudadanós de segunda en pruebas de vital impórtancia de las que puede depender la vida de mucha gente.
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)Desde   el   Góbiernó   regiónal   llevan   an9 ós   prómetiendó   pu( blicamente   extender   el prógrama al cien pór cien en tódas las a( reas de salud. La u( ltima vez fue el 31 de marzó de 2023, el Dí(a Mundial de Ca( ncer de Cólón, cuandó el cónsejeró de Salud anunció(  que a ló largó de 2023 este cómprómisó se materializarí(a y nó ha ócurridó.

En  Cartagena,  actualmente  el  rangó  de  edad  de  la  póblació( n  a  la  que  se  realizan  las pruebas de cribadó es de 60 a 69 an9 ós, mientras que a miles de vecinós de entre 50 y 59  an9 ós  se  les  esta(  negandó  la  ópórtunidad  de,  mediante  un  sencilló  cribadó,  póder prevenir, diagnósticar y tratar a tiempó una enfermedad que puede ser mórtal.
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)Pór tódó ló expuestó, presentamós al Plenó del Excmó. Ayuntamientó de Cartagena para su debate y apróbació( n la siguiente MOCIÓN:
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Que el Plenó del Excmó. Ayuntamientó de Cartagena inste al Góbiernó lócal a exigir al Góbiernó  regiónal  que  amplie  al  cien  pór  cien  de  la  póblació( n  diana  las  pruebas  de cribadó de ca( ncer de cólón en el a( rea II de salud, córrigiendó así( las desigualdades en el accesó  al  prógrama  que  se  vienen  próduciendó  en  la  Regió( n  de  Murcia  desde  el  an9 ó 2006.

Cartagena, a 26 de abril de 2024
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Pedro Contreras Fernández	Manuel Torres García
Cóncejal del Grupó Municipal Sócialista	Pórtavóz del Grupó Municipal Sócialista
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