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El pró$ ximó 10 de mayó se celebra el Dí$a Mundial del Lupus, una enfermedad cró$ nica autóinmune que afecta a 5 millónes de persónas en tódó el mundó.

La inflamació$ n que causa el lupus puede afectar a distintós sistemas y ó$ rganós del cuerpó, incluidas las articulaciónes, la piel, lós rin" ónes, las ce$lulas sanguí$neas, el cerebró, el córazó$ n y lós pulmónes.

Esta enfermedad puede ser difí$cil de diagnósticar pórque sus signós y sí$ntómas generalmente són similares a lós de ótras enfermedades.

Actualmente nó existe una cura para el lupus, peró lós tratamientós pueden ayudar a cóntrólar lós sí$ntómas.Registrado el 26/04/2024 a las 12:22 Nº de entrada 58642 / 2024


Desde el Grupó Municipal Sócialista cónsideramós que es fundamental cóntribuir a dar a cónócer esta enfermedad, que actualmente es casi invisible, y pótenciar la investigació$ n para dar respuesta a las necesidades de lós afectadós.

En Espan" a, hay 109.000 pacientes afectadós pór el lupus, de lós cuales, el 90% són mujeres de entre 15 y 55 an" ós.
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Cartagena nó es ajena a esta dólencia. De hechó, en nuestró municipió hay una delegació$ n de la Asóciació$ n Murciana de Lupus y ótras enfermedades Afines que desarrólla una labór encómiable, dandó a cónócer la enfermedad y ayudandó a quienes la padecen.FULGENCIO SOTO SUAREZ
26/04/2024 (según el firmante)
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Sin embargó, esta asóciació$ n carece de una sede en la que póder desarróllar sus reuniónes, atender a quienes desean infórmació$ n e inclusó órganizar actividades de tódó tipó.

Pór tódó ló expuestó, presentamós al Plenó del Excmó. Ayuntamientó de Cartagena para su debate y apróbació$ n la siguiente MOCIÓN:

Que el Plenó del Excmó. Ayuntamientó de Cartagena inste al Góbiernó lócal a habilitar una sede para la delegació$ n cartagenera de la Asóciació$ n Murciana de Lupus y ótras enfermedades Afines.

Cartagena, a 26 de abril de 2024
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