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MOCIÓN QUE PRESENTA MERCEDES GRAÑA MORLA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `LA CREACIÓN DE UN POP UP STORE EN EL LOCAL DEL ANTIGUO MERCADO GISBERT´
Una Pop Up Store, es una tienda que durante un tiempo determinado se sitúa en un lugar estratégico, ya sea en el centro de las ciudades, en calles transitadas, en centros comerciales con mucha afluencia o incluso en festivales de música.

No es un proyecto nuevo, lleva tiempo funcionando en Estados Unidos y en Europa, y juega con la temporalidad, la sorpresa y ha presentado excelentes resultados en el desarrollo e impulso de marcas y empresas.

De hecho, aquí en España hay empresarios tan importantes como Juan Roig, que han apostado por el desarrollo de esta idea en unión con pequeñas startups, favoreciendo la cultura del emprendimiento.

Tenemos un espacio municipal en desarrollo, sin ideas para su interior, que sería el nicho perfecto para una idea tan innovadora, no solo en el municipio sino en toda la Región.

Por todo lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe eleva al Pleno la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a la creación de un proyecto Pop Up Store en las instalaciones del antiguo Mercado Gisbert.
Cartagena, a 28 de diciembre de 2023.
Fdo. Jesús Giménez Gallo                                        Fdo. Mª Mercedes Graña Morla

Portavoz Grupo municipal  MC.                               Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
