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MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA ANTONIA PÉREZ GALINDO, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `EL POLIDEPORTIVO MUNICIPAL DE POZO ESTRECHO A EXAMEN´

Una vez más y tras las quejas de usuarios de la piscina climatizada de Pozo Estrecho, hemos visitado las instalaciones del Polideportivo municipal de esta localidad.
Como ya expusimos anteriormente, siguen las irregularidades con el tema de la temperatura y la pérdida de agua de dicha piscina, declarando varios usuarios su intención de darse de baja, pues en un mes, solo han podido hacer deportes acuáticos tres veces.
A esto le sumamos la dejadez del resto de instalaciones deportivas, donde observamos muros interiores desconchados, la pista de tenis con basura y hojas acumuladas, hay árboles sin podar y que sus ramas llegan hasta el suelo, hay restos de obras con plásticos y sacos de arena. Y, además, mencionar que no se ha hecho nada sobre el tema que trajimos anteriormente al Pleno, sobre los matorrales secos que están junto a los depósitos de propano y que son un peligro en caso de que haya algún incendio.
Por todo lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe eleva al Pleno la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local, concretamente al concejal del distrito dos y responsable de Deportes, que ponga solución a todas las incidencias nombradas en el cuerpo de la moción para la buena imagen y mejor funcionamiento de las instalaciones del Polideportivo municipal de Pozo Estrecho.
Cartagena, a 11 de enero de 2024.
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A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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