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MOCIÓN QUE PRESENTA JUAN JOSÉ LÓPEZ ESCOLAR, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `COFRADÍA DE PESCADORES ´
En una reciente visita a la Cofradía de Pescadores conocimos de primera mano algunas de las demandas que precisan desde la Cofradía de Pescadores para mejorar sus condiciones de trabajo. 
Durante la visita, nos comentaron la necesidad de ampliar las zonas de sombra, similares a la del techado ya existente, ya que durante las labores de mantenimiento y arreglo de las artes de la pesca se ven obligados, muchos de ellos, a estar expuestos durante largas horas al sol. Una problemática que se suma a la falta de mantenimiento del recinto en el que desarrollan sus labores, pese a encontrarse al día de todos los pagos de la concesión de este espacio a la Cofradía de Pescadores por parte de la Autoridad Portuaria de Cartagena.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta al Pleno para su debate y aprobación la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena insta a la Autoridad Portuaria a arbitrar los medios y fórmulas de colaboración y/o ayuda a la Cofradía de Pescadores para que se puedan llevar a cabo de forma satisfactoria las labores de mantenimiento general y ampliación de las zonas de sombra, para que los trabajadores del mar puedan realizar sus labores en las mejores condiciones y soportar mejor los rigores del calor.
Cartagena, a 15 de enero de 2024.
Fdo. Jesús Giménez Gallo                                        Fdo. Juan José López Escolar
Portavoz Grupo municipal  MC.                               Concejal del Grupo municipal MC. 
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