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MOCIÓN QUE  PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `CONSTRUCCIÓN DE ACCESO ADAPTADO AL VASO MEDIANO DE LA PISCINA DEL PALACIO DE LOS DEPORTES´

En fechas recientes han llegado quejas a este Grupo municipal sobre la falta de un acceso fácil o adaptado al vaso mediano de la piscina municipal en el Palacio de los Deportes.

Gran parte de los usuarios y usuarias de esa piscina, de menor tamaño, son personas de la tercera edad que practican aquagym u otras actividades adaptadas a sus necesidades de ejercicio físico.

Sin embargo, el acceso o salida a esta piscina se hace muy complicado por la limitada movilidad de estas personas, que solo pueden salir y entrar de la piscina por las escalinatas metálicas existentes. Un acceso poco cómodo en casos como el que exponemos.

Así que se hace necesaria la instalación o construcción de una escalinata de obra, con barandillas, o bien otro acceso más adecuado, según el criterio técnico, para estas personas de avanzada edad.

Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe eleva al Pleno la siguiente
MOCIÓN

Que el Gobierno municipal se compromete a estudiar y ejecutar la instalación o construcción de una escalinata con barandilla (o solución similar más idónea, según el criterio técnico) en el vaso mediano de la piscina del Palacio de los Deportes, con el fin de atender las demandas de aquellos usuarios que necesitan un acceso y salida más cómodo a este vaso, por sus limitaciones de movilidad. 

Cartagena, 21 de junio de 2024.



Fdo. Jesús Giménez Gallo                                          Fdo. Ricardo Segado García 
Portavoz Grupo municipal MC.                                Concejal del Grupo municipal MC
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