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MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ ÁLVAREZ, CONCEJAL DE MC CARTAGENA, SOBRE “LOS BOLOS CARTAGENEROS”
 (
Registrado
 
el
 
21/06/2024
 
a
 
las
 
20:27
 
Nº
 
de
 
entrada
 
86596
 
/
 
2024
)El día 28/02/2018 el Grupo Popular del Ayuntamiento de Torre Pacheco elevó al Pleno una moción, aprobada por unanimidad, para incoar los Bolos cartageneros Bien de Interés Cultural Inmaterial. Previamente, el día 7/02/2018, en la Asamblea Regional el Grupo Parlamentario Popular presenta la moción número 1683 sobre la incoación como Bien de Interés Cultural Inmaterial de los Bolos Cartageneros. Moción que fue aprobada y contó con el apoyo de varios grupos de la Asamblea Legislativa.
El número de expediente de este procedimiento es el DBC 30/2018. La Asociación Cartaginense se interesó por el curso del expediente solicitando información por transparencia del estado del mismo. Obtenida la cual, se ha podido constatar que , transcurridos seis años desde su apertura, carece siquiera del informe técnico necesario para su incoación expresa.
Por todo lo anteriormente expuesto la concejal que suscribe eleva al pleno la siguiente

MOCIÓN

Que el pleno municipal inste al gobierno a que se interese por el expediente DBC 30/2018, inicie contactos con la Federación de Bolos Cartageneros y busque los apoyos necesarios para impulsar el expediente de declaración como Bien de Interés Cultural Inmaterial de este juego autóctono, popular y de larga tradición en el municipio de Cartagena.

Cartagena a 21 de junio de 2024
Firmado por MARIA DOLORES RUIZ ALVAREZ - DNI ***4344** el día 21/06/2024 con un certificado emitido por ACCVCA-120
Fdo. María Dolores Ruiz Álvarez

-Concejal de MC Cartagena-
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