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Exposición de Motivos


Cabo de Palos y La Manga son dos de los principales enclaves turí5sticos de Cartagena. Sin embargo, ambos han sido ví5ctimas de un desarrollo urbaní5stico desmedido que ha provocado que este5n saturados por la excesiva construccio5 n de viviendas y la falta de aparcamientos, ya que muchos de los inmuebles carecen de garajes.

A esto se suma los problemas de tra5 fico que se suceden an$ o tras an$ o en la temporada estival, ya que a los residentes habituales se suman los miles de turistas que visitan nuestras costas.

Adema5 s,   muchas   de   las   viviendas   pertenecen   a   cartageneros   que   trasladan   su residencia al litoral de junio a septiembre, pero siguen trabajando en el entorno urbano por lo que se desplazan a diario en coche.

La consecuencia es que los atascos son algo habitual en horas punta, la contaminacio5 n, tanto acu5 stica como medioambiental, es una constante creciente y la accesibilidad en muchas zonas es inexistente porque los conductores aparcan mal sus vehí5culos por la falta de estacionamientos.
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· Habilitar un aparcamiento disuasorio en el acceso de Cabo de Palos, aprovechando el espacio que queda libre junto al Upper y en el que se instalaba el mercadillo as í5 como la explanada  de  las  Dunas  de  lunes  a  sa5 bado,  ya  que  los  domingos  se  instalara5 n  allí5  los puestos de venta ambulante.

· Exigir  al  Gobierno  regional  que  amplí5e  el  recorrido  y  la  frecuencia  de  la  lí5nea  de autobu5 s   urbano   que   une   Cabo   de   Palos   y   La   Manga,   con   paradas   en   estos aparcamientos  disuasorios  y  con  descuentos  especiales  para  quienes  dejen  allí5  su vehí5culo.

Cartagena, a 21 de junio de 2024
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