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La Playa de Cala Reona ha sido histo. ricamente un espacio natural de gran valor ecolo. gico y recreativo. Sin embargo, en los u. ltimos an: os, la situacio. n del emisario submarino y la calidad del agua de la playa han suscitado preocupacio. n entre los residentes y visitantes de este espacio.

El pasado dí.a 15 de junio conocimos que la playa de Cala Reona tuvo que cerrarse al ban: o debido a las lluvias, que impidieron que la depuradora completase los procesos de depuracio. n.

Por otro lado, el pasado mes de abril denunciamos la rotura del emisario de Cala Reona, que ya acumulaba ma. s de 3 incidencias en el u. ltimo an: o.

Cientos de vecinos y vecinas se manifestaron entonces ante la inactividad de los gobiernos municipal y regional.

El emisario de Cala Reona, que deberí.a desempen: ar un papel crucial en la gestio. n de aguas residuales, ha presentado roturas y deficiencias que han llevado a la contaminacio. n del litoral. Estos problemas no solo afectan el medio ambiente marino, sino tambie. n la salud pu. blica y la calidad de vida de los vecinos y turistas que frecuentan la playa.
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La filtracio. n de aguas residuales sin el tratamiento adecuado ha causado un deterioro significativo en la biodiversidad marina de Cala Reona. Esto ha afectado a las especies auto. ctonas  y  ha  alterado  los  ecosistemas  naturales  de  la  zona.GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA CARTAGENA
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Los vertidos adema. s suponen un riesgo para la salud de las personas por la probable presencia de elevadas concentraciones de pato. genos propios de las aguas fecales. Adema. s, esta. n causando dan: os sustanciales a la calidad de las aguas con perjuicios al ecosistema, la pesca y los espacios protegidos pro. ximos.

El tramo submarino del emisario esta. totalmente inservible desde hace ma. s de un an: o, de modo que los vertidos se esta. n produciendo a unos 15 metros de la orilla y a 2 metros de profundidad, en la playa de Cala Reona, frecuentada por ban: istas.

Se tratarí.a de un vertido de flujo continuo, ya que la EDAR es de entrada/salida y el efluente no se esta. reutilizando a dí.a de hoy.

Este emisario fue concebido como un simple aliviadero de emergencia porque, segu. n el Proyecto original, el agua depurada se reutilizarí.a. Pero, al comprobar que e. sta tení.a una elevada salinidad, el aliviadero comenzo. a ser utilizado para verter de manera continuada al mar, hasta la actualidad.

Ante la inaccio. n del Gobierno Municipal y el Gobierno Regional, el Gobierno de Espan: a, dentro del Marco de Actuaciones Prioritarias para el Mar Menor, ha asumido la construccio. n del nuevo emisario y depuradora en Cala Reona.

De hecho, se ha marcado como obra de intere. s general para que el Ministerio pueda llevarlas a cabo a pesar de no ser competencia de cara. cter estatal.
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La culminacio. n de este proceso de contratacio. n del nuevo emisario y depuradora, que incluyen varios tra. mites ambientales, no es inmediato y se prolongara. .

Mientras esto se hace, es necesario evitar los vertidos actuales y no esperar a la culminacio. n de la obra, siendo obligacio. n del Ayuntamiento y CARM actuar para que no se siga deteriorando el entorno.



Por todo lo expuesto, presento para su debate y aprobacio. n la siguente MOCIÓN:


El Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno Municipal, mientras que el proyecto anunciado por el Gobierno de Espan: a no este. finalizado, a:

PRIMERO.- Realizar una evaluacio. n te. cnica exhaustiva del emisario y EDAR de Cala Reona para identificar y documentar todas las deficiencias y fallos en su funcionamiento.

SEGUNDO.- Desarrollar un plan integral de reparacio. n y mantenimiento del emisario y EDAR. Este plan debe incluir cronogramas detallados y una asignacio. n adecuada de recursos financieros y humanos.

TERCERO.- Implementar un sistema de monitoreo continuo de la calidad del agua en la Playa de Cala Reona, accesible al pu. blico, para garantizar la confianza y la seguridad de los usuarios de la playa.

CUARTO.- Establecer colaboraciones con universidades e instituciones cientí.ficas para realizar estudios continuos sobre el impacto ambiental y buscar soluciones innovadoras para la gestio. n de aguas residuales.
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Firmado por ***4502** MANUEL TORRES (R:
****1555*) el día 21/06/2024 con un certificado emitido por AC Representación
Manuel Torres García
Portavoz del Grupo Municipal Socialista
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