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Españ# a es uñ refereñte a ñivel iñterñacioñal por sus polí0ticas igualitarias, la coñquista y defeñsa de los derechos y libertades del colectivo LGTBI, la lucha coñtra el racismo y la xeñofobia, y la proteccio0 ñ de miñorí0as y colectivos vulñerables.

Nuestro paí0s se coñvirtio0  eñ 2005 eñ el tercer paí0s del muñdo eñ recoñocer el derecho a coñtraer matrimoñio a persoñas del mismo sexo y eñ el primero del muñdo eñ permitir la adopcio0 ñ a las familias homopareñtales.
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)Posteriormeñte, eñ 2007, tambie0ñ fuimos pioñeros al regular la rectificacio0 ñ registral de la meñcio0 ñ relativa al sexo, posibilitañdo a las persoñas trañs cambiar su sexo siñ ñecesidad  de  someterse  a  uñ  procedimieñto  quiru0 rgico  de  reasigñacio0 ñ.  Esta  ley pioñera fue actualizada coñ la recie0ñ aprobada Ley 4/2023, de 28 de febrero, para la igualdad real y efectiva de las persoñas trañs y para la garañtí0a de los derechos de las persoñas LGTBI. Uña ñorma que ha supuesto uñ ñuevo avañce, iñcidieñdo eñ a0 mbitos como  la  sañidad,  la  educacio0 ñ,  prohibieñdo  las  mal  llamadas  terapias  de  coñversio0 ñ, recoñocieñdo  el  derecho  a  la  filiacio0 ñ  a  las  parejas  de  mujeres  y  despatologizañdo  el proceso de trañsicio0 ñ, otorga0 ñdole uña merecida digñidad a las persoñas trañs.

Siñ embargo, esta trayectoria se ha visto freñada y gravemeñte ameñazada por las polí0ticas de determiñadas admiñistracioñes autoño0 micas y locales, especialmeñte tras los cambios eñ alguños ejecutivos que tuvieroñ lugar eñ mayo de 2023.
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Eñtre los primeros acuerdos de los ñuevos gobierños se eñcoñtrabañ medidas como retirar las bañderas arcoí0ris de los edificios pu0 blicos, vetar libros y pelí0culas, suprimir coñcejalí0as que teñí0añ como objetivo trabajar por la diversidad y la igualdad o elimiñar ayudas pu0 blicas a las asociacioñes y orgañizacioñes que se dedicabañ a dichos fiñes.

A  ello  hay  que  añ# adir  que  desde  que  la  ultraderecha  irrumpio0  eñ  las  iñstitucioñes pu0 blicas,  los  discursos  de  odio  se  hañ  expañdido  y  las  agresioñes  coñtra  el  colectivo LGTBI hañ ido eñ aumeñto.

La   Federacio0 ñ   Estatal   de   Lesbiañas,   Gays,   Trañsexuales   y   Bisexuales   (FELGTBI), preseñto0  eñ  2023  el  iñforme  de  Estado  del  Odio  eñ  el  que  se  detallaba  que,  eñ  los u0 ltimos  5  añ# os  eñ  Españ# a,  alrededor  de  280.000  persoñas  habí0añ  sido  ví0ctimas  de agresioñes por su orieñtacio0 ñ o ideñtidad sexual.

Segu0 ñ datos del Miñisterio del Iñterior, desde 2018 se ha producido uñ iñcremeñto del 70% eñ delitos de odio por orieñtacio0 ñ sexual o ideñtidad de ge0ñero.
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)Las cifras provisioñales de 2023 sobre los delitos de odio eñ Españ# a, señ# alañ que las fuerzas de seguridad registraroñ eñ 2023, 1.606 iñcideñtes de delitos de odio, lo que supoñe  uñ  aumeñto  de  uñ  33,1%  respecto  al  añ# o  añterior,  mieñtras  que  hubo  712 deteñidos, uñ 40,2% ma0 s.

El  aumeñto  de  los  discursos  de  odio  dirigidos  hacia  diversos  colectivos  y  miñorí0as, iñcluido   el   colectivo   LGTBI,   persoñas   de   miñorí0as   e0tñico-raciales,   migrañtes,   coñ discapacidad, persoñas seropositivas y otras comuñidades objeto de estigma y discrimiñacio0 ñ,   represeñta   uña   seria   ameñaza   para   la   coñviveñcia   pací0fica   y   los
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)derechos  humaños  eñ  ñuestra  sociedad.  No  solo  geñerañ  divisio0 ñ  y  promueveñ  la discrimiñacio0 ñ, siño que tambie0ñ puedeñ derivar eñ violeñcia fí0sica y emocioñal.
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Dicha defeñsa implica el compromiso iñquebrañtable coñ la proteccio0 ñ de las ví0ctimas y de las persoñas vulñerables freñte a la discrimiñacio0 ñ y los discursos de odio, y poñe eñ valor la labor de todas las persoñas y eñtidades de la sociedad civil, que trabajañ juñto  a  las  admiñistracioñes  pu0 blicas,  para  garañtizar  uña  sociedad  eñ  la  que  ñadie pueda   verse   discrimiñado   por   el   color   de   su   piel,   su   origeñ   racial   o   e0tñico,   su orieñtacio0 ñ sexual, ideñtidad sexual, expresio0 ñ de ge0ñero o caracterí0sticas sexuales, su lugar de procedeñcia, discapacidad o edad porque, eñ suma, uña sociedad eñ la que ño se discrimiña y/o estigmatiza es uña sociedad mejor y ma0 s democra0 tica.

Debemos seguir sumañdo esfuerzos eñ la lucha coñtra los discursos y delitos de odio para acabar coñ uña lacra eñ aumeñto eñ toda la Uñio0 ñ Europea.
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)Por todo lo expuesto, preseñtamos al Pleño del Excmo. Ayuñtamieñto de Cartageña para su debate y aprobacio0 ñ la siguieñte MOCIÓN:

Que el Pleño del Excmo. Ayuñtamieñto de Cartageña iñste al Gobierño Local a:


1. Impulsar, coñ el mayor coñseñso posible, juñto a las fuerzas polí0ticas muñicipales, las  admiñistracioñes  pu0 blicas  y  las  orgañizacioñes  de  la  sociedad  civil,  uñ  Acuerdo Muñicipal coñtra los Discursos de Odio.
2. Elaborar uñ plañ muñicipal por la diversidad sexual.
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3. Diseñ# ar,   a   trave0s   de   la   coñcejalí0a   de   Igualdad,   campañ# as   muñicipales   de señsibilizacio0 ñ para coñcieñciar sobre las coñsecueñcias ñegativas de los discursos de odio y promover el respeto a la diversidad especialmeñte eñtre jo0 veñes y adolesceñtes.
4. Impulsar y colaborar coñ el tejido asociativo para promover el respeto a la diversidad y las redes de apoyo para las ví0ctimas de los discursos de odio.
5. Impulsar  programas  de  formacio0 ñ  muñicipal  eñ  el  a0 mbito  laboral,  hacieñdo especial  hiñcapie0  eñ  el  fuñcioñariado,  la  policí0a  muñicipal  y  el  persoñal  del  a0 mbito sañitario, a fiñ de reforzar las capacidades y herramieñtas ñecesarias para saber ideñtificar, abordar y asistir correctameñte a las ví0ctimas de los delitos de odio.
6. Iñstar al gobierño autoño0 mico a:
· Desarrollar de iñmediato cuañtas disposicioñes y reglameñtos seañ ñecesarios para el  cumplimieñto  í0ñtegro  de  la  Ley  8/2016  de  27  de  mayo,  de  igualdad  social  de lesbiañas,  gais,  bisexuales,  trañsexuales,  trañsge0ñero  e  iñtersexuales,  y  de  polí0ticas pu0 blicas  coñtra  la  discrimiñacio0 ñ  por  orieñtacio0 ñ  sexual  e  ideñtidad  de  ge0ñero  eñ  la Comuñidad Auto0 ñoma de la Regio0 ñ de Murcia.

· La puesta eñ marcha y fiñañciacio0 ñ del Observatorio LGTBIQ+ de la Regio0 ñ de Murcia de la maño de los difereñtes colectivos que lo esta0 ñ reiviñdicañdo.


Cartagena, a 20 de junio de 2024
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