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Pablo Molina Martínez
Nacido en Cartagena el 2 de diciembre de 1998. 
Formación:
En su formación cuenta con un Grado en Periodismo en la Universidad de Murcia y un Máster en Comunicación Móvil y Contenido Digital en la Universidad de Murcia.
Comenzó en el Diario La Opinión, concretamente en la sección de Deportes, realizando artículos, reportajes y otros contenidos periodísticos sobre el deporte de Cartagena.
Posteriormente, disfrutó de una Beca de Comunicación Institucional en el Gabinete de Comunicación del Ayuntamiento de Cartagena, donde realizó diversas tareas como redacción de noticias para la web municipal, gestión y mantenimiento de las redes sociales o la grabación y locución de cuñas de radio. 
También fue el Responsable de Prensa del Spanish Open Parabadminton Cartagena, competición de bádminton adaptado de relevancia internacional que se celebró en Cartagena, realizando tareas de redacción de notas de prensa, gestión de redes sociales y grabación y edición de vídeo.
Ha colaborado con el Diario La Opinión para la cobertura de la Semana Santa de Cartagena con la elaboración de crónicas y reportajes. 
