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MOCIÓN QUE PRESENTA ISABEL ANDREU BERNAL, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA, SOBRE CREACIÓN DE UN PARQUE ACUÁTICO

Exposición de Motivos

Cartagena necesita nuevas zonas de ocio y esparcimiento para que los más pequeños puedan disfrutar durante los meses de más calor. Este verano era habitual ver en la plaza de Juan XXIII a los niños jugando en la fuente, a pesar de que este espacio no se construyó con ese fin ni está adecuadamente habilitado.

Nuestro clima dificulta en muchas ocasiones el uso de los juegos infantiles tradicionales. De hecho, en los últimos años son muchas las ciudades españolas que han instalado juegos acuáticos en zonas urbanas. 

Se trata de instalaciones con agua, que permiten a los más pequeños disfrutar de espacios de recreo refrescantes y divertidos, al tiempo que seguros, cuando hace más calor.

Estos parque cuentan con sistemas cerrados de recirculación, donde se filtra, desinfecta y reutiliza el agua para minimizar el consumo. 

De hecho, utilizan agua potable de red, que vuelve al sistema de tratamiento municipal o se transfiere a un tanque de retención para luego poder regar, realizar actividades de limpieza, o algunas otras necesidades que tenga el municipio, evitando que el agua se malgaste y fomentando la sostenibilidad.

Estos parques, que cuentan con diferentes atracciones a ras de suelo, facilitan la interacción social, al tiempo que son accesibles para toda la población. 

Ciudades como Alcorcón o Barcelona, por poner algunos ejemplos, ya cuentan con múltiples parques acuáticos municipales que se abren durante los meses de calor.

Cartagena dispone de un espacio verde que está claramente infrautilizado, como es el Parque de la Rosa, donde se podría instalar un parque acuático desmontable que se para utilizarlo durante los meses de calor.

Por todo lo expuesto, el Grupo Municipal Socialista presenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno, para su debate y aprobación la siguiente MOCIÓN:
 
Instar al Gobierno municipal a la redacción de un proyecto para la instalación de un parque acuático en el Parque de la Rosa, incluyendo en los presupuesto de 2024 una partida suficiente para su ejecución y puesta en marcha.


Cartagena, a 19 de septiembre de 2023





Manuel Torres García 				Isabel Andreu Bernal
Portavoz del Grupo Municipal Socialista	          Concejal del Grupo Municipal Socialista 
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