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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE 'CORREDOR VERDE´
Hace 12 años Pilar Barreiro y Joaquín Segado anunciaban la inminente entrega de las primeras viviendas de “Cartagena Joven, S.L.” en la Finca Buenos Aires de Molinos Marfagones. Se trataba del proyecto estrella del PP para, decían, “facilitar a los jóvenes el acceso a su primera vivienda a unos precios asequibles”.

Estos vecinos llevan una década pelando contra su aislamiento. Una medida necesaria es la creación de un corredor verde desde Molinos Marfagones a Buenos Aires en paralelo a la carretera.

Se trata de una actuación muy demandada por estos vecinos y que se enmarca en la línea de actuaciones del `Plan Ricardo Codorníu´” auspiciado por MC.
Es imprescindible recuperar la cubierta vegetal del municipio y en este caso se aprovecharía para crear una vía de comunicación. Una senda peatonal y ciclista que ya llega tarde.

Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta al pleno para su debate y aprobación la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno local a llevar a cabo los trámites y actuaciones necesarias para la creación de un corredor verde entre Molinos Marfagones y Residencial Buenos Aires.
Cartagena, a 18 de septiembre de 2023
Fdo. Jesús Giménez Gallo
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.

A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
