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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “ESCUELAS GRADUADAS”
En el pasado pleno fue rechazada la propuesta de MC CARTAGENA consistente en:

“Que el Pleno insta al Gobierno local a reubicar los servicios administrativos y los espacios cedidos a asociaciones y colectivos de todo tipo fuera del edificio de Las Escuelas Graduadas a fin de que este edificio pueda albergar el futuro Museo de la Enseñanza y servir a la vida cultural de Cartagena.”

En el debate suscitado se puso de manifiesto que algunos grupos no compartían la necesidad de dignificar el edificio, mientras otros no estaban de acuerdo o no compartían la propuesta.

Con exactamente las mismas y contundentes razones históricas que avalaban dicha propuesta volvemos a plantear esta cuestión, en esta ocasión con una explicación más sencilla de cara a obtener el respaldo mayoritario.

Se plantea que los funcionarios de la Concejalía de Educación que se encuentran en el edificio de Ronda Ciudad de la unión vuelvan al edificio de Las Graduadas a desempeñar su labor mientras se trabaja en convertir el edificio en el germen del “Museo de la Enseñanza”.

El personal municipal de servicios sociales no quedará desvalido en ningún caso, pues quedará libre el edificio de Ronda Ciudad de la unión, pero además los alrededor de 1.000 m2 del Peninsular pueden albergar a esto empleados públicos.

Respecto de las asociaciones y colectivos que allí se encuentran deberá trabajarse en su reubicación, con la fórmula acordado con los festeros para su campamento pero con mayor diligencia,  a ser posible.

Con este traslado se podrá comenzar la tan necesaria labor de divulgación, entre propios y extraños, de la relevancia de este edificio, que bien podría comenzar con las visitas de los estudiantes de Cartagena y comarca, una vez se haya consolidado la fachada y la cubierta.

Es por ello que el concejal que suscribe presenta al Pleno la siguiente

MOCIÓN

Que el Pleno insta al Gobierno local a la vuelta de la Concejalía de Educación a Las Graduadas, reubicando los servicios administrativos y los espacios cedidos a asociaciones y colectivos de todo tipo fuera del Palacio Escolar de Cartagena, a fin de que este edificio pueda albergar el futuro Museo de la Enseñanza y servir a la vida cultural de Cartagena.
En Cartagena, a 11 de septiembre de 2023.
Jesús Giménez Gallo
Portavoz Grupo municipal MC
A LA ALCALDÍA–PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA

