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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE 'FERIA ANUAL DE PRODUCTOS DE LA COMARCA DEL CAMPO DE CARTAGENA ´
La gastronomía de la comarca del Campo Cartagena es bien amplia y a veces tan desconocida, ya no solo fuera de nuestra Región, sino dentro de la misma.

Observamos como municipios vecinos se apropian la autoría de productos y platos de nuestra tierra llegando a confundir a los propios clientes y poniendo en duda la identidad de nuestra gastronomía y el buen trabajo que hicieron nuestros antecesores para ponerla en valor. 
Tal es la envergadura de nuestro producto que hasta la  mejor embajadora  gastronómica del municipio, reconocida con una merecida Estrella Michelín cita en su carta de presentación  “que todo el mundo que entre por sus puertas sepa que está en Cartagena”.
De ahí la importancia de nuestro producto y nuestras tradiciones culinarias, que en nuestro programa electoral recogíamos una petición consensuada con el sector para poder hacer una feria anual de productos y costumbres de la Comarca del Campo de Cartagena, cada año en un lugar diferente para poder llegar a todos los rincones y que nos sirviera para promocionar y defender nuestra gastronomía.

Entre las viandas a degustar el asiático, la marinera, el caldero, los michirones, las flores de novia, los exploradores o algunas tradiciones como las pelotas de Pozo Estrecho y productos como son los salazones, la patata de La Puebla, el vino de uva meseguera o el origen de algunos productos como el garum.
El objetivo principal que persigue esta moción es la promoción de los productos de la comarca aprovechando lo mejor  de nuestro campo y de nuestro mar a través de nuestra gastronomía, así como fomentar y dinamizar el sector de la restauración a través del consumo ya que se podrían combinar con jornadas gastronómicas.
A esto podemos unir tradiciones como la del trabajar el esparto, que valió a nuestra ciudad el nombre de Carthago Spartaria.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta al pleno para su debate y aprobación la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a crear una feria anual de productos y tradiciones, colaborando con la asociación de hostelería y turismo comarcal, así como otras asociaciones y colectivos, y así poder exponer y promocionar nuestro producto y las bondades de nuestra tierra.
Cartagena, a 11 de septiembre de 2023
Fdo. Jesús Giménez Gallo
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
