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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `AYUDAS A FAMILIAS MONOPARENTALES´

Coincidiendo con la reciente subida de tasas e impuestos en el Ayuntamiento de Cartagena, echamos en falta la atención a personas y colectivos vulnerables. En este caso nos referimos a las familias monoparentales, que sorprendentemente no pueden acogerse a la bonificación en el IBI que sí se aplica a las familias numerosas. Sin embargo, en la disposición adicional primera de la Ley regional 1/2023 de 23 de febrero, dice:

“En este sentido, todos los beneficios previstos en la normativa regional para las familias numerosas de categoría general lo serán para las familias monoparentales de categoría general y los previstos para las familias numerosas de categoría especial lo serán para las familias monoparentales de categoría especial”.

No obstante, la Ley nacional que regula las Haciendas locales no contempla la condición de familia monoparental como acreedora de los beneficios fiscales. Incluso, la necesaria reforma de esta cuestión ha sido objeto de debate y, sorprendente, rechazo en el Senado hace escasos meses.

Nuestra propuesta es que las familias cartageneras que ostenten tal reconocimiento reciban una ayuda municipal o regional para afrontar esta discriminación en su recibo del IBI. Unas ayudas que, por otra parte, podían extenderse a toda la comunidad autónoma si la ayuda fuera regional cumpliendo con el espíritu de la norma antedicha.

Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe eleva al Pleno la siguiente

MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a recabar una ayuda municipal o regional para las familias cartageneras monoparentales que compense la discriminación que sufren éstas en la bonificación del IBI con respecto a las familias numerosas.
Cartagena, 3 de julio de 2024.
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