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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, CONCEJAL PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘DIVULGACIÓN DE LAS VENTAJAS DE LA PROVINCIA DE CARTAGENA’

En el pasado mandato el gobierno local se negó a hacer suyas las conclusiones de la Mesa sobre la viabilidad de la provincia de Cartagena que desarrolló sus trabajos hasta diciembre de 2017.

No obstante en fechas recientes la alcaldesa ha manifestado estar abierta a todo en relación con la provincia, así que proponemos comenzar por lo más sencillo, que es que se inicie una campaña informativa y de divulgación por parte del Ayuntamiento de las ventajas de la restitución de la provincia que se encuentran recogidas en múltiples estudios y condensadas en las conclusiones antedichas.

Una iniciativa alejada del partidismo, dándole el apoyo institucional que merece y acorde al criterio de oportunidad política ante resoluciones como la de la Diputación de León.

Por todo lo expuesto, el concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente

MOCIÓN

Que el Pleno del Ayuntamiento de Cartagena insta al gobierno local a poner en marcha una campaña informativo-divulgativa sobre las ventajas de la biprovincialidad para Cartagena, su comarca y toda la Región.

Cartagena, a 5 de julio de 2024.
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