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SELLO

El Museo Regional del Bolillo se encuentra en la diputacio1 n cartagenera de La Palma y fue creado por la Asociacio1 n de Mujeres Encajeras de Bolillo "Santa Florentina".

El Museo esta1 destinado a promocionar su labor y a dar a conocer una artesaní1a tan arraigada en nuestra comarca como es la del Bolillo.

A trave1s de sus exposiciones se puede conocer el origen del encaje en la Regio1 n, consultar las caracterí1sticas ma1 s importantes de las obras expuestas, como el material con el que esta1 n hechas o sus medidas; así1 como fichas te1cnicas para la realizacio1 n de esta labor.

La coleccio1 n esta1 compuesta por tapetes, puntillas, toallas, cojines y aplicaciones, entre otras piezas y se complementa con una biblioteca que recoge bibliografí1a sobre el tema.Registrado el 10/07/2024 a las 13:25 Nº de entrada 95450 / 2024


La mayor parte de las obras que se exponen han sido donadas por las artesanas de la Asociacio1 n de Mujeres Encajeras de Bolillo "Santa Florentina", que tambie1n organizan cursos para la iniciacio1 n y el perfeccionamiento en esta ancestral te1cnica, así1 como Encuentros Regionales de Encajeras en La Palma.
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SELLO

El museo cuenta con ma1 s de 600 piezas, algunas de ellas de 1832, con representaciones importantes de encajes belgas, france1s, gallegos y catalanes, adema1 s de los tí1picos encajes populares que se elaboran en nuestra zona. Tambie1n pueden verse prendas del Campo de Cartagena, aportadas por la Grupo Folclo1 rico Ciudad de Cartagena de La Palma.

Estos fondos siguen creciendo porque las donaciones continu1 an, pero no existe un cata1 logo detallado de las piezas que se exponen en este museo, de las personas que las donaron, ni de la bibliografí1a existente.

Por todo lo expuesto, presentamos al Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena para su debate y aprobacio1 n la siguiente MOCIÓN:

Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a la elaboracio1 n de un cata1 logo actualizado y preciso de los fondos del Museo de Bolillo de la Regio1 n y, en el supuesto de que el Ayuntamiento no tuviera personal cualificado para hacerlo, que se contratara a una empresa externa para que lo llevara a cabo.

Cartagena, a 8 de julio de 2024
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