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SELLO

Con la llegada del verano muchos cartageneros se desplazan a sus segundas residencias y junto a los miles de turistas que nos visitan cada an5 o hacen que nuestro litoral cobre vida. Del mismo modo, que lo hacen los locales de ocio nocturno de estas zonas, especialmente en La Manga y Cabo de Palos.
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)Es responsabilidad del Gobierno Municipal favorecer el desplazamiento de nuestros jovenes para que puedan disfrutar del ocio nocturno de forma segura, de ahí$ la importancia de establecer el recurso del bu$ ho bus como un servicio en los traslados durante las salidas nocturnas.


Se debe incrementar la frecuencia y los horarios de los autobuses nocturnos, especialmente los fines de semana para que el transporte pu$ blico sea una alternativa real de movilidad entre los jo$ venes y evitar que usen el coche. Actualmente no lo es así$ ya que las conexiones de autobu$ s en la lí$nea La Manga – Cartagena se interrrumen a las 2 de la madrugada.
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)Hay que ponerse ya a trabajar si queremos fomentar el uso del autobus en detrimento del coche privado por parte de nuestos jo$ venes y así$ reducir el riesgo de accidentes.
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SELLO

El Ayuntamiento de Cartagena carece de un plan de movilidad definido que   apueste   por   el   transporte   pu$ blico   como   eje   fundamental.   Esta$ demostrado que incrementar su uso mejora el tra$ fico, reduce los atascos y las  aglomeraciones  y  disminuye  la  siniestralidad.  Adema$ s  de  ser  ma$ s sostenible, econo$ mico y mejorar la calidad del aire.

Por todo lo expuesto, presentamos al Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena para su debate y aprobacio$ n la siguiente MOCIÓN:

Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local  a  poner  en  marcha  el  servicio  de  Bu$ ho  Bus  con  las  frecuencias  y horarios suficientes para hacerlo atractivo por parte de los jo$ venes en sus salidas  nocturnas.  Adema$ s,  que  su  puesta  en  marcha  venga  acompan5 ada de una campan5 a de sensibilizacio$ n y fomento de su uso.

Cartagena, a 10 de julio de 2024
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