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MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ ÁLVAREZ, CONCEJAL DE MC CARTAGENA, SOBRE “LA CASA MAESTRE”
El día 23 de enero de 2023 la Dirección General emite una resolución en el expediente OBR 229/2022 que trata del mal estado de conservación de la fachada de la Casa Maestre ubicada en la c/ del Pocico. Curiosamente esta fachada estaba expresamente desprotegida en el catálogo del Plan General de 2012 y fue su incoación como BIC la que determinó su protección expresa.
La resolución producida a instancias de la denuncia de la Asociación Cartaginense obliga a :
a) Su propietario
· Consolidación elementos de fachada agrietados y sueltos
· Eliminación Grafitis
· Eliminación cableado fachada
· Eliminación persianas
b) Iberdrola
· Eliminación de los grafitis del transformador
c) Ayuntamiento de Cartagena
· Eliminación del cableado del entorno de protección del incoado BIC.
A la vista de las fotografías que adjuntamos al cuerpo de esta moción tan sólo se ha procedido a ejecutar por parte de la propiedad la eliminación de persianas y, con no mucho mimo, los grafitis que “adornaban” la fachada. No habiéndose ejecutado el resto del contenido de la resolución de enero de 2023.


Por todo lo anteriormente expuesto la concejal que suscribe eleva al pleno la siguiente
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Que, habiendo transcurrido el plazo determinado en la resolución a la que hacemos referencia en el cuerpo de esta moción, el Pleno Municipal inste al gobierno a la ejecución de lo determinado en la misma en cuanto al cableado del entorno e informe a la Dirección General del incumplimiento de la resolución por parte del propietario e Iberdrola.


Cartagena a 18 de julio de 2024
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Firmado por MARIA DOLORES RUIZ ALVAREZ - DNI ***4344** el día 18/07/2024 con un certificado emitido porFdAoC. MCVarCíaA-D1o2lo0res Ruiz Álvarez
-Concejal de MC Cartagena-
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