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DECLARACIÓN INSTITUCIONAL SOBRE `CREACIÓN DE AULAS ABIERTAS POR DEMARCACIÓN EN EL MUNICIPIO DE CARTAGENA´
Actualmente, el municipio de Cartagena enfrenta una grave falta de plazas en aulas abiertas destinadas a niños con discapacidad, lo que está generando una crisis educativa para estas familias. Muchos padres se encuentran en la difícil situación de no saber dónde recibirán sus hijos la atención educativa que necesitan, a tan solo unos días del inicio del curso escolar. 
De igual forma, la mayoría de los niños con discapacidad están siendo asignados a aulas convencionales, donde no reciben el nivel de atención educativa que requieren, lo que impacta negativamente en su desarrollo y bienestar.

La integración en aulas regulares sin los recursos adecuados no solo limita el progreso de estos niños, sino que también coloca una carga adicional sobre los docentes y los estudiantes en general. Es fundamental que estos niños tengan acceso a un entorno educativo que esté adaptado a sus necesidades, con personal especializado y recursos adecuados, para que puedan alcanzar su máximo potencial.

Por ello, el Pleno del Excmo. Ayto de Cartagena quiere elevar y proponer la creación de aulas abiertas por demarcación, asegurando que la distancia entre pueblos sea mínima, y garantizar que todos los niños con discapacidad en Cartagena tengan acceso a un entorno educativo adaptado a sus necesidades, sin que esto suponga un desplazamiento excesivo para ellos y sus familias.
Esta distribución consideramos que facilitará el acceso a la educación inclusiva y especializada, evitando la concentración de recursos en unas pocas zonas y promoviendo una distribución equitativa a lo largo del municipio.

Por ello el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena manifiesta la necesidad de crear, junto con la Consejería de Educación de la CARM, nuevas aulas abiertas públicas en cada demarcación del municipio y ampliar las ya existentes, considerando la distribución geográfica y demográfica, para garantizar que cada niño con discapacidad tenga acceso a una educación cercana a su lugar de residencia.
De igual modo, se solicita la realización de un estudio detallado de las necesidades actuales en cada zona del municipio para determinar la cantidad y ubicación exacta de estas aulas abiertas, recogiendo la opinión de los padres de los alumnos acerca de su preferencia respecto a las aulas abiertas y los centros de educación especial, con el fin de evaluar sus necesidades reales y garantizar que ellos, los padres y madres, puedan elegir el modelo educativo para sus hijos, debidamente evaluados y asesorados por los profesionales.
El Pleno también que solicita que las nuevas aulas abiertas estén equipadas con los recursos adecuados y cuenten con personal especializado en la atención de niños con discapacidad, asegurando así un entorno educativo de calidad.
Finalmente, se sugiere implementar un plan de comunicación y apoyo a las familias afectadas, para que estén informadas sobre la disponibilidad de estas nuevas aulas y el proceso de inscripción.

Cartagena, a 4 de septiembre de 2024.
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